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Eesti keel

WoONOUH»WN =

Sisetemperatuur
Siseniiskus
llImaennustuse ikoon
Kuu

Kuupdev

Kuufaas

Paev

Aeg

RCC ikoon
Vilisniiskus
Vélistemperatuur
Riputusaas

Nupp SNZ

DOWN (tagasi) nupp
UP (tagasi) nupp
ALARM (tagasi) nupp
MODE (reziim) nupp
CH (tagasi) nupp
Patareiruum

Kanal

QOLe ©

Espaiiol

Temperatura interior
Humedad interior
Simbolo de pronéstico
meteoroldégico

Mes

Fecha

Fase lunar

Dia

Hora

Icono de RCC
Humedad exterior
Temperatura externa
Anilla para colgar
Botdn SNZ (suspender)
Botén DOWN (abajo)
Botén UP (arriba)
Botén ALARM (alarma)
Boton MODE (modo)
Botdn CH (canal)
Compartimento de baterias

. Canal



Francais

Température intérieure
Humidité intérieure
Icone de prévision météo
Mois

Date

Phase lunaire

Jour

Temps

Icone RCC

10. Humidité extérieure
11. Température extérieure
12. (Eillet de suspension
13. Touche SNZ

14. Touche DOWN

15. Touche UP

16. Touche ALARM

17. Touche MODE

18. Touche CH

19. Compartiment a piles
20. Canal

WoONIUHWN =

Hrvatski

Bosanski

1. Unutarnja temperatura
2. Unutarnja vlaznost

3. lkonavremenske prognoze
4.  Mjesec

5. Datum

6. Mjeseceve mjene

7. Dan

8. Vrijeme

9. lkonaRCC

10. Vanjska vlaznost
11. Vanjska temperatura
12. Omca za vjesanje

13. Tipka SNZ
14. Tipka DOWN
15. Tipka UP

16. Tipka ALARM

17. Tipka MODE

18. Tipka CH

19. Pretinac za baterije
20. Kanal

Italiano

WONOUVAWN =

Temperatura interna
Umidita interna
Icona previsione meteorologica
Mese

Data

Fase lunare

Giorno

Tempo

Icona RCC

Umidita esterna
Temperatura esterna
Gancio

Pulsante SNZ
Pulsante DOWN
Pulsante UP
Pulsante ALARM
Pulsante MODE
Pulsante CH

Vano batteria
Canale

Latviesu valoda

WoONOUVAWN =

Istabas temperatara

Mitrums iekstelpas
Laikapstaklu prognozes ikona
Ménesis

Datums

Méness faze

Diena

Laiks

Radio kontroléta pulkstena ikona
Ara mitrums

Ara temperatira

Pakarsanas cilpina

Poga SNZ (atlikt)

UZ LEJU poga

UZ AUGSU poga

Poga ALARM (modinatajs)
Poga MODE (rezims)

Poga CH (kanals)

Bateriju nodalijums

Kanals



Lletuvu.[ kalba

CENOL A WL~

Patalpos temperatira
Patalpos drégmeé

Ory prognozeés piktograma
Ménuo

Data

Ménulio fazé

Diena

Trukmé

RCC piktograma

Lauko drégmeé

Lauko temperatira
Kabinimo kilputé

SNZ mygtukas

DOWN mygtukas

UP mygtukas

ALARM mygtukas

MODE (rezimo) mygtukas
CH mygtukas

Maitinimo elementy skyrelis
Kanalas

Magyar

CENOV A WL~

Beltéri h6mérséklet
Beltéri paratartalom
Id6jéras el6rejelz6 ikon
Hoénap

Datum

Holdfazis

Nap

1d6

RCC ikon

Kiltéri paratartalom
Kultéri hémérséklet
Akasztdszem

SNZ gomb

DOWN gomb

UP gomb

ALARM gomb
MODE gomb
CHgomb

Elemtartd

Csatorna

Polski

vENOLA WD~

Temperatura wewnatrz
Wilgotnos¢ wewnatrz
lkona prognozy pogody
Miesigc

Data

Fazy ksiezyca

Dzien

Czas

lkona RCC

Wilgotnos¢ zewnetrzna
Temp. na zewnatrz
Uchwyt do zawieszenia
Przycisk SNZ

Przycisk DOWN
Przycisk UP

Przycisk ALARM
Przycisk MODE
Przycisk CH

Komora baterii

Kanat

Slovenscina

WoONOUVAWN =

Notranja temperatura
Notranja vlaznost
lkona vremenske napovedi
Mesec

Datum

Lunina mena

Dan

Cas

Ikona radijske ure
Zunanja vlaznost
Zunanja temperatura
Zanka za obesanje
Tipka SNZ

Tipka DOWN

Tipka UP

Tipka ALARM

Tipka MODE

Tipka CH

Prostor za baterijo
Kanal



Srpski

Crnogorski

1. Unutarnja temperatura

2. Unutarnja vlaznost

3. lkonavremenske prognoze
4.  Mesec

5. Datum

6. Mesecteve mene

7. Dan

8. Vreme

9. lkona RCC

10. Spoljna vlaznost

11. Spoljna temperatura

12. Omca za vesanje

13. Taster SNZ

14. Taster DOWN

15. Taster UP

16. Taster ALARM

17. Taster MODE

18. Taster CH

19. Odeljak za baterije

20. Kanal

EAAnvika

1. ©Oepuokpacia ECWTEPIKOU XWPOU
2. Yypaoia eowTePIKOUL XWPOU
3. Ewovidio mpdyvwong kaipov
4. Mnvag

5.  Hupepopunvia

6. ®don oeNfvng

7. Hpépa

8. 0Opa

9.  Ewovidlo RCC

10. Yypaoia ewTtepikol xwpou
1. Ewrtepikn Oeppokpacia
12.  AakTtUMOG avdpTtnong

13. Koupmi SNZ

14. Koupmi DOWN

15. Koupmi UP

16. Koupmi ALARM

17. Kouumni MODE

18. Koupumi CH

19. Alapépiopa pmatapiwv

20. KavaM



ILMAJAAM
OHUTUSJUHISED

Tutvuge pohjalikult ning sdilitage edaspidiseks kasutamiseks!

Hoiatus: Juhendis sisalduvad ohutusabinéud ja juhised ei hélma koiki
voimalikke tingimusi ja olukordasid. Kasutaja peab teadvustama, et terve
moistus, tahelepanu ja ettevaatus on tegurid, mida ei saa toodetesse
integreerida. Seet6ttu peab need tegurid tagama seadme kasutaja. Me ei
vastutata transportimisel, mittenduetekohasest kasutamisest, toitepinge
koikumisest voi seadme mistahes osade vahetamisest voi muutmisest
pohjustatud kahjude eest.

Tulekahju voi elektrilodgiriski eest kaitseks tuleb elektriseadmete kasutamisel
rakendada pohilisi ettevaatusabinéusid, sealhulgas alljargnevaid:

1.

v

Adapteri kasutamisel: Veenduge, et toitevorgu pinge vastaks
toiteadapteri toopingele. Pistikupesa peab olema paigaldatud vastavalt
kehtivatele EL elektrieeskirjadele. Enne hooldamist ja puhastamist
ihendage adapter toitevorgust lahti. Arge kasutage adapteriga
Uhendatud seadet niiskes keskkonnas. Kaitske seda veetilkade voi
veepritsmete eest. Arge kunagi puudutage seadet niiskete kitega.
Elektriloogi oht. Adapteri toitevorgust lahtilihendamisel tdmmake
pistikust, arge kunagi tommake juhtmest.

Arge kunagi kasutage seadet, kui see on kahjustatud, kui adapteril véi
selle toitejuhtmel on ndhtavad kahjustused. Laske koik remondid
teha spetsialiseeritud teeninduskeskuses.

Valtige seadme kokkupuutumist kdrge réhuga, tilemddrase niiskusega
voi korgete temperatuuridega (nditeks soojusallikate |aheduses).
Kaitske seda otsese paikesevalguse eest.

Seade peab asuma piisava kaugusel teistest tugeva kiirgusega
elektriseadmetest.

Kasutage ainult tootja poolt heakskiidetud tarvikuid.

Kasutage seadet ainult vastavalt kdesoleva kasutusjuhendi juhistele.
See seade on ettendhtud kasutamiseks ainult koduses majapidamises.
Valmistaja ei vastuta mittenduetekohasest kasutamisest pohjustatud
kahjustuste eest.

Seade ei ole ettendhtud kasutamiseks meditsiinivaldkonnas voi
ametlikus ilmaennustuses.
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8. Seadet on lubatud kasutada Ule 8 aasta vanustel lastel ja vahenenud
futsiliste, sensoorsete voi vaimsete voimetega isikutel voi kogemusteta
isikutel, kui nad on jérelevalve all voi kui neile on selgitatud seadme
ohutut kasutamist ning nad on teadlikud seadme kasutamisega
seotud potentsiaalsetest riskidest. Arge lubage lastel seadmega
mangida. Puhastamis- ja hooldustoiminguid ei ole lubatud teostada
alla 8-aastastel ja jarelevalveta lastel. Hoidke alla 8-aastased lapsed
seadmest ja selle toitejuhtmest eemal.

. llma ennustamine péhineb 6hurdhu muutusel.
+  Seda seadet kasutatakse sise- ja vélistemperatuuri ja aja naitamiseks
ning aratuskellana.

Do not immerse in water! - I}rge sukeldage vette! Do not immerse in
water! - Arge sukeldage vette!

OHT LASTELE: Arge lubage lastel mangida pakkematerjalidega. Arge lubage
lastel méngida plastkottidega. Limbumise oht.

ENNE ESMAKORDSET KASUTAMIST:

Sisestaga patareid (ei ole lisatud) ilmajaama ja andurisse. P6orake tahelepanu
patareide polaarsusele. Patareide tiilibi teave on antud selle kasutusjuhendi
tehniliste andmete peattikis.

HOIATUS: Kasutage toiteallikana ainult ilmajaamaga kaasasolevat adapterit
(FD35VD-5-150).

Andurit toodetakse alljargneva nimetusega: MS 3000.
TOOREZIIMIDE SEADISTAMINE

Normaalne reziim

- Ajaseadistamise avamiseks hoidke,MODE" (reziim) nuppu Ule 2 sekundi
allavajutatud asendis.

+  Helisignaali sisse/vilja lulitamiseks vajutage ,ALARM" (helisignaal)
nuppu.

«  Helisignaali seadistamise avamiseks hoidke ,ALARM” (helisignaali)
nuppu lle 2 sekundi allavajutatud asendis.

«  Kella 12/24 formaadi lulitamiseks vajutage ,UP” (lles) nuppu.
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C/F vahel ltlitamiseks vajutage ,UP” (iles) nuppu.

RCC vastuvétureziimi avamiseks hoidke ,DOWN” (all) nuppu ule 2
sekundi allavajutatud asendis.

Raadiosageduse (RF) valimiseks vajutage ,CH” nuppu, ekraanile
kuvatakse CH1> CH2> CH3> CH1.

Jooksva kanali uuesti sisestamiseks hoidke ,CH” nuppu ule 2 sekundi
allavajutatud asendis.

Sisselilitatud helisignaali (ALARM) korral uinakureziimi sisenemiseks
vajutage,SNZ“ nuppu, helisignaal taaskaivitub 5 minuti parast.

Aja seadistamise reziim

Kella reziimis aja seadistamise reziimi sisenemiseks hoidke ,MODE"
(reziim) nuppu Ule 2 sekundi allavajutatud asendis.

Seadistatud element hakkab vilkuma sagedusega 1 Hz.

Seadistamine: aasta = kuu — pdev — keel = tund = minut — ajavéond
— |6pp. Parast seadistamist lahkuge seadistamisreZiimist.

Seadistuse kinnitamiseks vajutage ,MODE" nuppu.

,UP" nupu vajutamine muudab seadistust the sammu vorra suuremaks,
nupu Ule 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub seadistus
iga sekundi jarel 8 sammu vorra suuremaks.

,DOWN" nupu vajutamine muudab seadistust Ghe sammu vdrra
vdiksemaks, nupu ule 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub
seadistus iga sekundi jarel 8 sammu vorra vdiksemaks.

Kuufaaside ja nddala ndit muutub vastavalt aastale, kuule ja pdevale.
Kui seadistust ei muudeta 8 sekundi jooksul, siis andmed salvestatakse
ja seadistamine l6peb.

Aratuse seadistamine

Helisignaali reziimi avamiseks hoidke ,ALARM” nuppu lle 2 sekundi
allavajutatud asendis.

Seadistatud element hakkab vilkuma sagedusega 1 Hz.

Seadistamine: tunnid — minutid — 16pp

,UP” nupu vajutamine muudab seadistust tlhe sammu vérra suuremaks,
nupu le 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub seadistus
iga sekundi jarel 8 sammu vorra suuremaks.
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,DOWN" nupu vajutamine muudab seadistust Ghe sammu vorra
vaiksemaks, nupu dle 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub
seadistus iga sekundi jarel 8 sammu vorra vaiksemaks.

Seadistuse kinnitamiseks vajutage ,ALARM” nuppu.

Kui seadistust ei muudeta 8 sekundi jooksul, siis andmed salvestatakse
ja seadistamine [6peb.

Helisignaali sisse/vilja lulitamiseks vajutage , ALARM" nuppu,
Helisignaal to6tab 2 minutit, helisignaali formaat:

+  0-10 sekundit: Uks signaal/sekundis

+  10-20 sekundit: kaks signaali/sekundis

+  20-30 sekundit: neli signaali/sekundis

+ 30 sekundit voi enam: pidev helisignaal

Helisignaali ajal vajutage ,SNZ" nuppu, helisignaal liikkub edasi 5 minuti
vorra, héiresignaali I6petamiseks vajutage muud nuppu.

Temperatuuri seadistused

ALERT (haire) seadistamisreziimi sisenemiseks hoidke ,UP” (reziim)
nuppu Ule 2 sekundi allavajutatud asendis.

Seadistuse jarjekord: tilemine piir, alumine piir, SEES/VALJAS, viljas
Piirvadrtuste seadistamisel vajutage erinevate kanalite maaramiseks
+CH" nuppu.

Ulemise piirvaartuse vaikimisi vaartus on + 70 °C ja alumine piirvaartus
on -50°C.

Seadistamise ajal vilgub véartus sagedusega 1 Hz.

Seadistuse kinnitamiseks ja jargmise elemendi juurde liikumiseks
vajutage,,MODE" nuppu.

,UP” nupu vajutamine muudab seadistust Ghe sammu vérra suuremaks,
nupu Ule 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub seadistus
iga sekundi jarel 8 sammu vorra suuremaks.

,DOWN" nupu vajutamine muudab seadistust Ghe sammu vérra
suuremaks, nupu Ule 2 sekundi allavajutatud asendis hoidmisel muutub
seadistus iga sekundi jarel 8 sammu vorra suuremaks.

Kui seadistust ei muudeta 8 sekundi jooksul, siis andmed salvestatakse ja
seadistamine katkestatakse.
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Kaivitamine ja lahtestamine

«  Kaivitamise voi lahtestamise ajal suttivad LCD-ekraan ja valgustus
taielikult 3 sekundiks, kostub helisignaal ja seade ldheb ootereziimi;
toimub temperatuuri ja niiskuse test, 3 minuti parast voetakse vastu
andurite RF signaal, automaatne RCC signaal ja seade katkestab
ihenduse 7 minutiks.

- Vaikimisi helisignaal: 0:00

- Vaikimise ilmaikoon; osaliselt pilves

«  Vaikimisi temperatuur: °C

«  Vaikimisi kella formaat: 24H

«  Vaikimisi raadiosagedus: CHANNEL 1

Raadisageduse vastuvott

- Pdrast patareide sisestamist algab temperatuuri ja niiskuse test,
raadiosageduse vastuvott algab automaatselt 3 minuti jooksul,
antenniikoon vilgub sagedusega 1 Hz.

«  Kanali andmete eemaldamiseks ja uute vastuvotmiseks hoidke ,CH"
nuppu 2 sekundit allavajutatud asendis.

RCC vastuvott (aeg):

Taotlus RCC vastuvotuks:

. Kaivitamisel voi parast lahtestamist, RCC vastuvott algab 3 minutit parast
kaivitamist

+ RCC vastuvotu tugevdamiseks hoidke ,DOWN” nuppu 2 sekundit
allavajutatud asendis.

«  Automaatne igapdevane vastuvott

RCC vastuvotu aeg: 7 minutit

RCC automaatse vastuvotu aeg: 1:00, 2:00, 3:00. Kui vastuvétt toimub kell

3:00, ei alustata edasist vastuvottu, kui ei, siis algab vastuvétt uuesti kell 4:00,

5:00, kui vastuvott toimub kell 5:00, edasist vastuvéttu ei alustata.

RCC vastuvotu ikoon:

«  RCCsignaali vastuvotmisel vilgub RCC ikooni torniosa sagedusega 1 Hz.

«  Kui signaal on nérk voi seda ei tunta ara, vilgub ka ikoon sagedusega 1
Hz.

«  Pérast edukat vastuvottu kuvatakse mittevilkuv RCC ikoon.
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RCC vastuvotu ajal saate reziimi l6petada, hoides nuppu "DOWN" 2 sekundit

allavajutatud asendis; valgustuse sisselilitamiseks vajutage nuppu "SNZ";

teised nupud ei to6ta.

«  Kui Ghel paeval signaali vastu ei voeta, tehakse jargmine katse jargmisel
paeval kell 1:00.

«  Kui helisignaal aktiveeritakse RCC vastuvotmise ajal, siis RCC vastuvott
katkestatakse.

«  DSTsignaali vastuvotmisel kuvatakse DST ikoon.

«  Pdrast uue aja seadistamist RCC ikoon kustub.

Temperatuuri jilgimise funktsioon:
«  Temperatuuri jalgimise funktsiooni vaikeseaded on +70 °C koérge
temperatuuri ja -50 °C madala temperatuuri korral.
«  Seadistatud piirvaartuste Uletamisel hakkavad vilkuma vastava
temperatuuri ja helisignaali simbolid.
«  Kui helisignaali kanalil jooksvalt ei kuvata, vilgub ainult helisignaali
simbol ja temperatuur ei vilgu.
- Temperatuuri jilgimise funktsiooni helisignaal:
« 3 helisignaali sekundis
«  5sekundid minuti jooksul, 55 sekundit vaikust
«  Kuitemperatuuri ndit naaseb vahemikkuy, siis helisignaali edastamine
16peb.
« Helisignaali peatamine:
- Vajutage mistahes nuppu, heli vaigistatakse, temperatuur ja simbol
jaavad vilkuma.
«  Sumbolid peatuvad automaatselt, kui temperatuuri ndit naaseb
vahemikku.
«  Funktsiooni saate valja ltlitada,ALERT" seadistusreziimis.

Soojuslik mugavus ja trendi ndit

«  Kui jooksva ja salvestatud temperatuuri erinevus iletab + 1 °C, siis
temperatuuritrend suureneb.

«  Kui jooksva ja salvestatud temperatuuri erinevus lletab - 1 °C, siis
temperatuuritrend vaheneb.

Soojusliku mugavuse nait:
«  Pbud: mistahes temperatuur, niiskus alla 40%
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«  Soojuslik mugavus: temperatuur vahemikus 20-28 °C, niiskus vahemikus
40-70%

«  Niisukus: mistahes temperatuur, niiskus tle 70%

«  Nait puudub: temperatuur ei ole vahemikus 20-28 °C, niiskus ei ole
vahemikus 40-70%, ndit puudub.

Ilmaennustuse ikoon:

«  llmajaam: jargmised 24 tundi ja ilma trend

«  4ilmastiku seisundit: paikeseline, osaliselt pilves, lauspilvisus, sademed

«  Ennustusandmete tdpsus soltub ruumi ventilatsioonimaarast,
Sdhukonditsioneeriga ruumides véib viga olla suur

ILMAJAAMA HOOLDUS

1. Véltige seadme kokkupuutumist darmuslike temperatuuridega, otsese
péaikesevalgusega voi vedelikega.

2. Valtige kokkupuudet s6ovitavate ainetega.

3. Viltige seadme kokkupuudet mehaanilise méjuga, tolmu voi kérge
niiskusega.

4. Arge avage seadet ning drge votke seda koost lahti.

5. Kasutage ainult seadmega kaasasolevat adapterit

TEHNILISED ANDMED

limajaam (vastuvétja)

«  Aegsunkroniseeritud DCF sagedusel

«  12/24 kella formaat

«  Ajakasitsi seadistamine

«  Ajavoondite seadistamine: Erinevus -12 /+12 tundi

«  Katkematu kalender kuni 2099

«  Paevade néit 7 keeles: Inglise, saksa, itaalia, prantsuse, hispaania, taani,
hollandi

«  Uinaku funktsioone (5 minutit)

+ 4 ilmaennustuse ikooni: paikeseline, osaliselt pilves, lauspilvisus,
sademed

«  Termomeeter: Sisetemperatuuri moéétepiirkond: 0°C  ~ 50°C;
valistemperatuur: -40 °C ~ 60 °C
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+ Niiskusmooétur: modtepiirkond: 20% ~ 95% suhtelist niiksust (RH)

+ Minimaale ja maksimaalse temperatuuri ja niiskuse nait

+ Ruumi mugavuse tase: [Kuiv / mugav/ niiske] ndo ikooni abil
«  Kuu kaheksa faasi ndit

. Patarei oleku naidik

« LED valgustus (kui on Ghendatud toiteallikaga)

«  Vastuvétja (RC kell) saab juhtida kuni 3 valist andurit (kanalid - 1/2/3)

- Patareid: 3 x AAA patareid (ei ole lisatud)

Juhtmevaba kaugujuhtimisega andur (saatja)
«  Edastussagedus: 433 MHz

«  Edastamise ulatus kuni 30 m

«  Patareid: 2 x AAA patareid (ei ole lisatud)

limajaam
Toide: DC4,5V -3x1,5V /AAA patareid (ei ole lisatud)

Adapter FD35VD-5-150 (lisatud)
Sisend: 230-240V ~ 50 Hz, 40mA
Véljund: 5V DC- 0,15 A, 0,75W

Andur (MS 3000)

Toide: DC 3V - 2x1,5 V/AAA patareid (ei ole lisatud)
Raadiosagedus 433,92 MHz

Juhtmevaba edastusvahemaa: Maksimaalselt 30 m

KASUTAMINE JA KASUTUSEST KORVALDAMINE

Utiliseerige kasutatud pakkematerjal oma omavalitsuse/linna jadtmekaitluskohas.

TOOTE KASUTUSEST KORVALDAMINE TOOEA LOPUS

Elektri- ja elektroonikaseadmete kasutusest korvaldamine (kehtib
EL-i lilkmesriikides ja teistes Euroopa riikides, kus rakendatakse
ringlussevétusiisteemi)

See simbol toodetel voi originaaldokumendil tdhendab, et kasutuselt
korvaldatud elektri- ja elektroonikaseadmeid ei tohi visata tavaliste
olmejadtmete hulka. Viige need jadtmed selleks ettendhtud
kogumispunktidesse néuetekohaseks kérvaldamiseks, taaskasutuseks voi
ringlussevdtuks.
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Selle toote nduetekohane kdrvaldamine aitab kaitsta vaartuslikke loodusressursse ning
hoiab &ra keskkonna ja tervise kahjustamise.

Lisateabe saamiseks votke Ghendust kohaliku omavalitsusega, kogumispunkti voi
kohaga, kust toote ostsite. Vastavalt riiklikele eeskirjadele véib seda liiki jaatmete
mittenduetekohase utiliseerimise eest trahve maarata.

Tekst, kujundus ja tehnilised andmed véivad muutuda ilma ette teatamata ja jatame
endale 6iguse teha muudatusi.

See toode vastab EL-i elektromagnetilise Uhilduvuse ja elektriohutuse direktiivide
nduetele ning raskmetallide emissiooninduetele elektri- ja elektroonikaseadmetest.
Lisaks vastab see asjakohasele energiaintensiivsusele.

Kdesolevaga kinnitab K + B Progres, a.s., et raadioseadme tlip
EKG MS 300 vastab direktiivile 2014/53 / EL.

EL  vastavusdeklaratsiooni  tdistekst on kattesaadav  veebilehel:
www.ecg-electro.eu.

Kasutusjuhend on kattesaadav Internetis www.ecg-electro.eu veebilehel.
Teksti ja tehniliste parameetrite muutmise digused on kaitstud.
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ESTACION METEOROLOGICA
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

iLea con atencién y guarde para un uso futuro! B

Advertencia: Las medidas e instrucciones de seguridad incluidas en este
manual no cubren todas las condiciones y situaciones posibles. El usuario
debe comprender que el sentido comun, la precaucién y el cuidado son
factores que no pueden ser incorporados en ningun producto. Por lo tanto,
estos factores deben ser garantizados por el/los usuario(s) que usa(n) y
opera(n) este artefacto. No somos responsables por dafos causados durante
el envio, por el uso incorrecto, variaciones del voltaje, ni modificacién o
ajuste de cualquier parte del artefacto.

Para protegerse contra riesgo de incendio o descarga eléctrica, debe tomar
precauciones basicas mientras usa artefactos eléctricos, incluso lo siguiente:

1. Cuando se usa un adaptador: Aseglrese de que el voltaje en su
fuente de alimentacion se corresponda con el voltaje del adaptador de
alimentacion. El tomacorriente debe estar instalado de acuerdo con una
norma electrotécnica CSN valida. Desenchufe el adaptador antes de la
limpieza y mantenimiento. No utilice el dispositivo con un adaptador
conectado en un entorno hiumedo. Proteja el dispositivo del goteo y
las salpicaduras de agua. Nunca toque el dispositivo enchufado con las
manos humedas. Riesgo de descarga eléctrica. Cuando desenchufe el
adaptador, nunca tire del cable de alimentacion.

2. Nunca use el artefacto si el artefacto en si, el adaptador o el cable de
alimentacién estan visiblemente dafados. Haga que un taller de
reparaciones especializado realice todas las reparaciones.

3. No exponga el artefacto a presion fuerte, humedad excesiva ni
temperaturas altas (por ejemplo, cerca de una fuente de calor). Protéjalo
de laluz solar directa.

4, El dispositivo debe estar ubicado a una distancia suficiente de otros

dispositivos eléctricos con radiaciones fuertes.

Use solo los accesorios originales provistos por el fabricante.

6. Use el artefacto solo de acuerdo con las instrucciones en este manual.
El artefacto esta disefado solo para uso doméstico. El fabricante no se
responsabiliza por dafios causados por el uso inapropiado.

7. El dispositivo no estd disenado para fines médicos ni para informes
meteoroldgicos oficiales.
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8.  Esteartefacto puede ser usado por nifios de 8 afios de edad en adelante
y por personas con capacidades fisicas o mentales reducidas, o que
carezcan de experiencia o conocimientos, si se las supervisa o instruye
con respecto al uso del producto en forma segura y comprenden los
riesgos involucrados. Los niflos no deben jugar con el artefacto. Los
nifnos no deben realizar limpieza ni mantenimiento, a menos que sean
mayores de 8 afos y estén supervisados. Se debe mantener a los nifos
menores de 8 afos de edad alejados del artefacto y de su fuente de
alimentacion.

. El principio del pronéstico meteorolégico se basa en cambios en la
presiéon barométrica.

. El dispositivo se usa para mostrar la temperatura interna y externa, la
horay como reloj despertador.

Do not immerse in water! - jNo sumerja el producto en agua!

PELIGRO PARA LOS NINOS: Los nifios no deben jugar con el material de
empaque. No permita que los nifios jueguen
con las bolsas plasticas. Riesgo de sofocacion.

ANTES DEL PRIMER USO:

Inserte las baterias (no incluidas) en la estacién meteoroldgica y sensor.
Observe la polaridad correcta de las baterias. En los pardmetros técnicos de
este manual se incluye informacién acerca del tipo de baterias.

ADVERTENCIA: Use solo el adaptador (FD35VD-5-150) que se suministra
con la estacién meteoroldgica para su alimentacion.

El sensor esta disponible bajo la designacion: MS 3000.
CONFIGURACION DE FUNCIONAMIENTO

Modo normal

. Mantenga presionado el boton «MODE» (modo) durante més de 2
segundos para abrir la configuracién de hora.

«  Presione el botéon «<ALARM» (alarma) para cambiar de alarma encendida
a apagada (alarm on / off).
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+  Presione y mantenga presionado el botén «<ALARM» (modo) durante
mas de 2 segundos para abrir la configuracion de alarma.

«  Presione el botén «UP» para cambiar el formato de reloj de 12 o0 24. B

«  Presione el boton «UP» para cambiar entre grados Cy F.

- Mantenga presionado el boton «<DOWN» (abajo) durante mas de 2
segundos para abrir el modo de recepcion del reloj controlado por radio
(RCC, en inglés).

«  Presione el botén «CH» para seleccionar el canal RF, se mostrara CH1>
CH2> CH3> CH1.

+ Mantenga presionado el botén «CH» (canal) durante mas de 2 segundos
para reingresar el canal actual.

«  Con la alarma encendida, presione «SNZ» (suspender) para ingresar al
modo de suspension, la alarma se reinicia 5 minutos después.

Modo de configuracién de hora

+  En el modo reloj, mantenga presionado el botén «MODE» (modo)
durante mas de 2 segundos para ingresar al modo de configuracion.

«  Elpunto a configurar destella a una frecuencia de 1 Hz.

«  Configuraciéon: afo = mes — dia = idioma — hora = minuto — zona
horaria = fin. Salga del modo de configuracién después de configurar.

«  Presione el boton «MODE» (modo) para confirmar la configuracion.

«  Cuando se presiona el botén «UP» (arriba) se cambia la configuracion un
paso hacia arriba; si se lo presiona durante més de 2 segundos se cambia
la configuracién 8 pasos por segundo.

+  Cuando se presiona el botén «<kDOWN>» (abajo) se cambia la configuracién
un paso hacia abajo; si se lo presiona durante mas de 2 segundos se
cambia la configuracién 8 pasos por segundo.

« Laimagendelafaselunary de la semana cambia segun el afho, mes y dia.

«  Sino se cambia la configuracion durante 8 segundos, la informacion se
guarda y finaliza la configuracién.

Configuracion de la alarma

+  Mantenga presionado el botén «<ALARM» (alarma) durante mas de 2
segundos para abrir el modo de alarma.

- El punto a configurar destella a una frecuencia de 1 Hz.

- Configuracién: horas = minutos — finalizar
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Cuando se presiona el botén «UP» (arriba) se cambia la configuracion un
paso hacia arriba; si se lo presiona durante mas de 2 segundos se cambia
la configuracion 8 pasos por segundo.

Cuando se presiona el botén «<DOWN» (abajo) se cambia la configuracion
un paso hacia abajo; si se lo presiona durante mas de 2 segundos se
cambia la configuracién 8 pasos por segundo.

Presione el boton «<KALARM» (alarma) para confirmar la configuracion.

Si no se cambia la configuracién durante 8 segundos, la informacion se
guarda y finaliza la configuracién.

Presione el boton «<KALARM» (alarma) para encender o apagar la alarma.
Sonido de alarma durante 2 minutos, formato de alarma:

«  0-10s:un bip/segundo

+ 10-20s: dos bips/segundo

«  20-30s: tres bips/segundo

+ 30 sdespués: bips continuos

Cuando suene la alarma, presione el botén «SNZ» (suspender), la alarma
se reiniciard en 5 minutos, presione cualquier otro botén para finalizar
la alarma.

Configuraciones de monitoreo de temperatura

18

Mantenga presionado el botén «UP» (arriba) durante mas de 2 segundos
para ingresar al modo de configuraciéon ALERT (alerta).

Orden de configuracién: limite superior, limite inferior, ON/OFF
(encender/apagar), salir

Cuando configure los limites, presione el botén «CH» (canal) para asignar
diferentes canales.

El valor por defecto del limite superior es + 70 °C y el limite inferior es
-50°C.

Durante la configuracidn, el valor destella a una frecuencia de 1 Hz.
Presione el botén «MODE» (modo) para confirmar su configuracion y
avanzar al punto siguiente.

Cuando se presiona el botén «UP» (arriba) se cambia la configuracion un
paso hacia arriba; si se lo presiona durante més de 2 segundos se cambia
la configuracion 8 pasos por segundo.

Cuando se presiona el botén «<DOWN» (abajo) se cambia la configuracion
un paso hacia abajo; si se lo presiona durante mas de 2 segundos se
cambia la configuracién 8 pasos por segundo.
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- Si no se cambia la configuracién durante 8 segundos, finaliza la
configuracion.

Inicio y reseteo

+  Durante el inicio y reseteo, el visor de LCD y la iluminacién se encienden
por completo durante 3 s, suena un bip y el dispositivo entra en espera;
se realiza la prueba de temperatura y humedad; después de 3 minutos
se recibe la sefial de RF de los sensores; la sefial de RCC y el dispositivo
terminan la conexion por 7 minutos.

«  Alarma por defecto: 0:00

«  lcono de clima por defecto: parcialmente nublado

«  Temperatura por defecto: °C

- Formato de reloj por defecto: 24H

+  RF por defecto: CANAL 1

Recepcion de RF

+  Luego de insertar las bateria, comienza la prueba de temperatura y
humedad; la recepcién de RF comienza autométicamente por 3 minutos;
el icono de la antena destella a una frecuencia de 1 Hz.

+  Mantenga presionado el botén «CH» (canal) durante 2 segundos para
borrar la informacion del canal y recibir informacién nueva.

Recepcidon de RCC (hora):

Solicitud de recepcion de RCC:

«  Alinicio o después del reseteo, la recepcién de RCC comenzara después
de 3 minutos.

- Mantenga presionado el boton «kDOWN» (abajo) durante 2 segundos
para forzar la recepcién de RCC.

+  Recepcion diaria automatica:

Tiempo de recepciéon de RCC: 7 minutos

Hora de recepcion automatica de RCC: 1:00, 2:00, 3:00. Si se recibe a las 3:00,

no se inicia ninguna otra recepcion; de lo contrario, la recepciéon comienza

nuevamente a las 4:00, 5:00, si se recibe a las 5:00, no se inicia ninguna otra

recepcion.
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Icono de recepcion de RCC:

- Cuando se recibe una senal de RCC, la parte de la torre del icono de RCC
destella a una frecuencia de 1 Hz.

- Sila senal es débil o no se la reconoce, el icono también destella a una
frecuencia de 1 Hz.

«  Luegode unarecepcion exitosa, el icono de RCC se mostrara en descanso.

Durante la recepcion de RCC, puede interrumpir el modo presionando

el botén «DOWN» (abajo) durante 2 s, luego presione el botén «SNZ»

(suspender) para encender la iluminacién; los otros botones no funcionan.

- Si un dia no se recibe ninguna sefal, se realizard otro intento al dia
siguiente a la 1:00.

- Siunaalarma se activa durante la recepcién de RCC, la recepcién de RCC
se interrumpe.

. Cuando se recibe una senal de DST, se muestra el icono de DST.

«  Luego de configurar la nueva hora, el icono de RCC se apaga.

Funcién de monitoreo de temperatura:

« Las configuraciones por defecto de la funcién de monitoreo de
temperatura son + 70 °C para temperatura alta y -50 °C para temperatura
baja.

«  Cuando se superan los limites establecidos, el simbolo correspondiente
atemperatura y a alarma destella.

- Sino se estda mostrando la alarma en el canal, solo destella el simbolo de
alarmay no el de temperatura.

- Senal sonora de la funcion de monitoreo de temperatura:

+ 3 bips por segundo
+ 55 porminuto, 55 segundos en silencio
«  Silatemperatura vuelve al rango, la alarma se detiene.

+ Interrupcion de la alarma:

«  Presione cualquier botén. El sonido se silencia, la temperatura y el
simbolo aun destellan.

«  Los simbolos se detienen automaticamente cuando la temperatura
entra de nuevo en rango.

«  Puede apagar la funcién en el modo de configuracién de «ALERT»
(alerta).
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Comodidad térmica e indicacion de tendencia

Si la diferencia entre la temperatura actual y la temperatura guardada
supera +1 °C, la tendencia de temperatura aumentara.

Si la diferencia entre la temperatura actual y la temperatura guardada
supera -1 °C, la tendencia de temperatura disminuira.

Indicacion de comodidad térmica:

Seco: cualquier temperatura, humedad inferior al 40%

Comodidad: temperatura entre 20 y 28 °C, humedad entre 40 y 70%
Humedo: cualquier temperatura, humedad superior al 70%

Ninguna indicacion: la temperatura no esta en el rango de 20 a 28 °C,
humedad del 40 al 70%, ninguna indicacion.

Funcién de prondstico meteorolégico

Estacién meteoroldgica: la préoximas 24 horas y la tendencia del clima

4 iconos de clima: soleado, parcialmente nublado, cielo cubierto, lluvia
La precision del prondstico depende del grado de ventilacion de la
habitacion; en habitaciones con aire acondicionado el error puede ser
grande.

MANTENIMIENTO DE LA ESTACION
METEOROLOGICA

1.

No exponga el dispositivo a temperaturas extremas, a luz solar directa
ni a liquidos.

2. Evite el contacto con sustancias corrosivas.

3. No exponga el dispositivo a esfuerzo mecanico, polvo ni humedad
elevada.

4. No abra el dispositivo ni altere sus piezas.

5. Use solo el adaptador de alimentacion que se proporciona con el
dispositivo.

INFORMACION TECNICA

Estacion meteoroldgica (receptor)

Hora sincronizada en frecuencia DCF
Formato de reloj 12/24 horas
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Configuracién manual de hora

Configuracién de zona horaria: Diferencia-12 /+ 12 horas

Calendario continuo hasta 2099

Visor de los dias en 7 idiomas: inglés, aleman, italiano, francés, espanol,
danés, holandés

Funcion suspender (5 minutos)

4 iconos de prondstico meteoroldgico: soleado, parcialmente nublado,
cielo cubierto, lluvia

Termémetro: Rango de medicién en interior: 0°C ~ 50°C; exterior: -40 °C
~60°C

Higrometro: rango de medicion: 20% ~ 95% RH

Visor de temperatura maxima y minima y humedad

Nivel de comodidad de la habitacién: [Seco / Cémodo / Himedo ] por
icono de rostro

Visor de las ocho fases de la luna

Indicador de estado de la bateria

Iluminacién LED (cuando se alimenta desde la fuente)

El receptor (reloj RC) puede operar hasta 3 sensores en el exterior
(canales-1/2/3)

Baterias: 3 baterias tipo AAA (no incluidas)

Sensor remoto inalambrico (transmisor)

Frecuencia de transmision: 433 MHz
Rango del transmisor: hasta 30 m
Baterias: 2 baterias tipo AAA (no incluidas)

Estacion meteoroldgica
Alimentacién: DC 4.5V -3 baterias de .5V tipo AAA (no incluidas)

Adaptador FD35VD-5-150 (incluido)
Entrada: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
Salida: 5V DC- 0.15A, 0.75W

Sensor (MS 3000)

Alimentacién: DC 3V - 2 baterias de 1.5V tipo AAA (no incluidas)
Radiofrecuencia 433,92 MHz

Rango de transmisién inaldmbrica: Max. 30m
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USOY ELIMINACION DE LOS DESECHOS

Elimine todo el material de empaque usado en un sitio de eliminacion de desechos en
su municipalidad/ciudad.

ELIMINACION DE LOS PRODUCTOS AL FINAL DE SU VIDA
UTIL
Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos (valido en los paises

miembros de la Union Europea y otros paises europeos con un
sistema implementado de reciclaje)

Este simbolo en el producto o en la documentacién original significa que

los productos electrénicos o eléctricos no se deben desechar junto con la

basura doméstica usual. Lleve estos desechos a los puntos de recoleccion [ ]
designados para su eliminacion, restauracion o reciclado adecuados. 08/05

La eliminacion apropiada de este producto ayuda a proteger recursos naturales valiosos
y previene dafos al medioambiente y la salud.

Comuniquese con sus autoridades locales, punto de recoleccién o lugar donde compré
el producto para obtener detalles. Conforme con las reglamentaciones nacionales, se
podrian imponer multas por la eliminacion incorrecta de este tipo de desecho.

El texto, el disefo y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso y nos
reservamos el derecho a realizar cambios.

Este producto cumple con los requisitos de las directivas de UE sobre la compatibilidad
electromagnética y la seguridad eléctrica y el tema de metales pesados en equipos
eléctricos y electrénicos. Ademas, cumple con la intensidad energética pertinente.

Por la presente, K + B Progres, a.s. declara que el tipo de equipo
de radio ECG MS 300 cumple con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la Declaracién de Conformidad esta disponible en
www.ecg-electro.eu.

El manual de funcionamiento esta disponible en internet en
www.ecg-electro.eu.
Nos reservamos la posibilidad de realizar cambios en el texto y en los
parametros técnicos.
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STATION METEO
CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement et conservez pour un usage futur!

Avertissement : les dispositions et consignes de sécurité figurant dans
le présent manuel ne couvrent pas toutes les conditions et situations
susceptibles de survenir. L'utilisateur doit comprendre que le bon sens, la
prudence et le soin sont des facteurs ne pouvant étre intégrés dans le produit.
Ces facteurs sont donc a la charge de I'utilisateur/utilisatrice employant
et entretenant cet appareil. Nous ne pouvons étre tenus responsables des
dommages apparus pendant le transport, un usage inadéquat, une variation
de tension électrique ou la modification ou intervention sur I'une des parties
de l'appareil.

Afin d‘éviter le risque d'incendie ou d'électrocution, les précautions de base
devraient toujours étre respectées lors de I'utilisation d'appareils électriques,
y compris les suivantes :

1. Lors de l'utilisation de I'adaptateur : Vérifiez que la tension de votre
prise secteur corresponde a la tension de service de I'adaptateur
secteur. La prise doit étre installée selon la norme électrotechnique CSN
en vigueur. Débranchez I'appareil du secteur avant chaque nettoyage
ou entretien. N'utilisez pas I'appareil avec I'adaptateur branché dans un
environnement humide. Protégez-le des gouttes et projections d'eau.
Ne touchez jamais I'appareil branché avec les mains mouillées. Danger
d'électrocution. Ne tirez pas le cable pour débrancher I'adaptateur du
secteur.

2. Nutilisezpas|'appareil si celui-ci, I'adaptateur ou le cable de I'adaptateur
présentent des dommages apparents. Confiez toute réparation a un
service aprés-vente professionnel.

3. N'exposez pas l'appareil a une forte pression, a une humidité excessive
ou a des températures élevées (ne le placez pas pres des sources de
chaleur). Protégez-le des rayons directs du soleil.

4.  Léquipement devrait étre placé a une distance suffisante des autres

équipements électriques émettant des radiations importantes.

Utilisez exclusivement les accessoires originaux fournis par le fabricant.

6. Utilisez I'appareil uniquement en respectant les instructions figurant
dans le présent mode d'emploi. L'appareil est destiné a un usage

v
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exclusivement domestique. Le fabricant ne peut étre tenu responsable
de dommages causés par un usage incorrect.

7. Lappareil nest pas destiné a des usages médicaux ou pour des
prévisions météorologiques officielles.

8. Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8 ans et par
les personnes aux capacités physiques ou mentales réduites, ou sans
expérience et connaissances suffisantes, si elles sont sous surveillance
ou ont été formées a I'utilisation de I'appareil d'une maniere stre, et
ont conscience des éventuels dangers. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien a la charge de I'utilisateur
ne doit pas étre réalisé par les enfants agés de moins de 8 ans et les
enfants agés de plus de 8 ans sans surveillance. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre tenus hors de portée de I'appareil et de son cable
d’alimentation.

. Le principe de prévision météorologique est basé sur les variations de
la pression barométrique.
- Cet appareil est destiné a I'affichage de la température intérieure et
extérieure, ainsi que de I'heure, et sert également de réveil.
Do not immerse in water! - Ne pas plonger dans l'eau !
DANGER POUR LES ENFANTS : Les enfants ne doivent pas jouer avec les
matériaux d'emballage. Ne laissez pas les
enfants jouer avec les sacs en plastique.
Risque d'étouffement.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION :

Placez les piles (non fournies) dans la station météo. Respectez la polarité
correcte des piles. Les informations sur le type de piles sont indiquées dans
les parametres techniques du présent manuel.

AVERTISSEMENT : Pour la recharge, utilisez exclusivement l'adaptateur
(FD35VD-5-150) fourni avec I'appareil.

Le capteur est disponible sous la désignation : MS 3000.
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REGLAGE DE SERVICE

Mode normal

Maintenez la touche « MODE » pendant plus de 2 secondes pour ouvrir
le réglage de I'horloge.

Pressez la touche « ALARM » pour activer / désactiver le réveil « Alarm ».
Maintenez la touche « ALARM » pendant plus de 2 secondes pour ouvrir
le réglage du réveil.

Pressez la touche « UP » pour changer le format de I'heure 12/24.
Pressez la touche « UP » pour passer entre °C et °F.

Maintenez la touche « DOWN » pendant plus de 2 secondes pour ouvrir
le mode de réception RCC.

Pressez la touche « CH » pour sélectionner le canal RF, affichage CH1 >
CH2 > CH3 > CHI1.

Maintenez la touche « CH » pendant plus de 2 secondes pour entrer a
nouveau le canal en cours.

Lorsque le réveil ALARM est activé, pressez « SNZ » pour entrer dans le
mode report, le réveil se réactivera 5 minutes plus tard.

Mode de réglage de I'heure

26

En mode horloge, maintenez la touche « MODE » pendant plus de 2
secondes pour ouvrir le mode de réglage.

L'’élément réglé clignote 1 fois par seconde.

Réglage : année — mois — jour = langue — heure = minute — fuseau
horaire — fin. Quittez ensuite le mode réglage.

Pressez la touche « MODE » pour valider le réglage.

Pressez la touche « UP » pour augmenter le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

Pressez la touche « DOWN » pour réduire le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

La phase lunaire et la semaine varient selon I'année, le mois et le jour.

Si le réglage n'est pas modifié dans un délai de 8 secondes, les données
sont sauvegardées et le réglage prend fin.
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Réglage du réveille-matin

Maintenez la touche « ALARM » pendant plus de 2 secondes pour ouvrir
le mode réveil.

L'élément réglé clignote 1 fois par seconde.

Réglage : heures = minutes — fin

Pressez la touche « UP » pour augmenter le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

Pressez la touche « DOWN » pour réduire le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

Pressez la touche « ALARM » pour valider le réglage.

Si le réglage n'‘est pas modifié dans un délai de 8 secondes, les données
sont sauvegardées et le réglage prend fin.

Pressez la touche « ALARM » pour activer / désactiver le réveil,

Signal sonore du réveil pendant 2 minutes, mode de réveil :

« 0-10s:unsignal par seconde

« 10-20s: deux signaux par seconde

« 20-30s:quatre signaux par seconde

« 30 secondes plus tard : signal continu

Lorsque le signal de réveil retentit, pressez la touche « SNZ » pour différer
le réveil de 5 minutes, un autre appui arréte le réveil.

Réglage de contrdle de température

Maintenez la touche « UP » pendant 2 secondes pour ouvrir le mode de
réglage ALERT.

Ordre du réglage : limite supérieure, limite inférieure, MARCHE / ARRET,
fin

Lors du réglage de la limite, pressez la touche « CH » pour assigner les
différents canaux.

La limite supérieure par défaut est de +70°C et la limite inférieure de
-50°C.

Pendant le réglage, la valeur clignote 1 fois par seconde.

Pressez la touche « MODE » pour valider le réglage et passer a I'étape
suivante.
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«  Pressez la touche « UP » pour augmenter le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

«  Pressez la touche « DOWN » pour augmenter le réglage d'une unité,
maintenez pendant plus de 2 secondes pour un saut de 8 unités par
secondes.

«  Sile réglage n'est pas modifié dans un délai de 8 secondes, le réglage
prend fin.

Démarrage et réinitialisation

«  Lors du démarrage ou de la réinitialisation, I'écran LCD et |'éclairage
s'allument intégralement pendant 3 s, un bip sonore retentit et I'appareil
passe en mode veille ; le test de température et d’humidité est effectué
et le signal RF et auto RCC sont recus depuis les capteurs aprés 3 minutes,
la connexion prend fin au bout de 7 minutes.

«  Réveil par défaut : 0:00

« lcone météo initiale : partiellement couvert

«  Température initiale : °C

«  Format d’heure par défaut : 24h

«  RF pardéfaut: CANAL 1

Réception RF

«  Aprés la mise en place des piles, le test de température et d'humidité
est lancé, la réception RF est automatiquement lancée pour 3 minutes,
I'icone en forme d'antenne clignote 1 fois par seconde.

+  Maintenezla touche « CH» pendant 2 secondes pour effacer les données
du canal et en recevoir d’autres.

Réception RCC (horloge) :

Demande de réception RCC:

«  Aprés un démarrage ou une réinitialisation, la réception RCC s'active
aprés 3 minutes.

+  Maintenez la touche « DOWN » pendant 2 s pour lancer la réception RCC.

«  Réception quotidienne automatique.

Durée de réception RCC : 7 minutes
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Durée de réception auto RCC : 1:00, 2:00, 3:00. Si le signal est recu a 3:00,
aucune autre réception n'est tentée, autrement, une nouvelle tentative a lieu
a 4:00, 5:00. Aucun autre essai n'est tenté en cas de succés a 5:00.

Icone de réception RCC:

En cas de réception de signal RCC, la partie de I'icone RCC en forme de
tour clignote 1 fois par seconde.

Si le signal est faible ou na pas été identifié, I'icéne clignote également
1 fois par seconde.

Licone RCC sallume en continu une fois la réception correctement
effectuée.

Lors de la réception RCC, vous pouvez mettre fin au mode en maintenant
la touche « DOWN » pendant 2 s ; pressez la touche « SNZ » pour allumer
I'"éclairage ; les autres touches sont inopérantes.

Si aucun signal n'est capté un jour précis, un autre essai sera effectué le
jour suivant a 1:00.

La réception RCC est interrompue si le réveil est activé au cours de la
réception RCC.

Licone DST est affichée lors de la réception d’un signal DST.

Licédne RCC s'éteint aprés le réglage d’une nouvelle heure.

Fonction de contrdle de température :

Le réglage par défaut de la fonction de contréle de température est de

+70°C pour la température supérieure et de -50°C pour la température

inférieure.

La température correspondante et I'icone en forme de réveil clignotent

en cas de dépassement du seuil.

Si I'alarme ne s'affiche pas directement sur le canal, seule l'icébne en

forme de réveil clignote, et non la température.

Signal sonore de contrdle de température :

«  Bip 3x par seconde

« 55 parminute, 55 secondes de silence.

«  Silatempérature retourne dans l'intervalle, I'alarme s'arréte.

Arrét de l'alarme:

«  Pressez n'importe quelle touche. Lalarme sonore s'arréte, la
température et I'icone continuent de clignoter.
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«  Les symboles s'arrétent automatiquement une fois la température
revenue dans l'intervalle.

«  Vous pouvez désactiver la fonction dans le mode de réglage
« ALERT ».

Confort thermique et indicateur de tendance

« Si la différence entre la température actuelle et celle en mémoire
dépasse +1 °C, la tendance indique une hausse.

« Si la différence entre la température actuelle et celle en mémoire
dépasse -1 °C, la tendance indique une baisse.

Indicateur de confort thermique :

«  Sec:toute température, humidité sous 40 %

. Confort: température entre 20 et 28 °C, humidité entre 40 et 70 %

«  Humide : toute température, humidité au-dessus de 70 %

«  Pas d'information : température hors de l'intervalle 20-28°C, humidité
40-70%, sans indication.

Fonction de prévision météo :

- Station météo : prochaines 24 heures et tendances météo

« 4 situations météorologiques : ensoleillé, partiellement couvert,
nuageux, précipitations

«  La précision des données dépend de I'aération de la piece, la marge
d'erreur peut étre importante dans un espace climatisé.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DE LAPPAREIL

1. N'exposez pas l'appareil a des températures extrémes, aux rayons du
soleil ou a des liquides.

2. Evitez le contact avec des substances corrosives.

3. N'exposez pas l'appareil aux contraintes mécaniques, a la poussiére et a
une humidité élevée.

4. N'ouvrez pas l'appareil et ne manipulez pas les composants.

5. Utilisez uniquement I'adaptateur d’alimentation fourni avec I'appareil.

DONNEES TECHNIQUES

ecaG



Station météo (récepteur)

Temps synchronisé au signal horaire DCF

Format de I'heure 12/24

Réglage manuel de I'heure

Choix du fuseau horaire : Différence -12/+12 heures

Calendrier régulier jusqu'en 2099

Affichage des jours en 7 langues : anglais, allemand, italien, francais,
espagnol, danois, néerlandais

Fonction report (5 minutes)

4 icones de prévision météo : ensoleillé, partiellement couvert, nuageux,
précipitations

Thermometre : Plage de mesures intérieures : 0°C ~ 50°C ; extérieures :
-40°C ~ 60 °C

Hygrometre : plage de mesures : 20% ~ 95% HR

Affichage de température et d’humidité maximales

Niveau de confort dans la piece : [Sec/confort/humide] selon l'icone en
forme de visage

Affichage des huit phases lunaires

Indicateur d'état de batterie

Eclairage LED (lors d’une alimentation secteur)

Récepteur (heure RC) gérant jusqu’a 3 capteurs externes (canaux-1/2/3)
Piles : 3 x AAA (non fournies)

Capteur sans fil (émetteur)

Fréquence de transmission : 433 MHz
Portée maximale de 30 m
Piles : 2 x AAA (non fournies)

Station météo
Alimentation : Piles DC 4.5V -3x1,5V /AAA (non fournies)

Adaptateur FD35VD-5-150 (fourni)
Entrée : 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
Sortie : 5V DC- 0,15A, 0,75W

Capteur (MS 3000)
Alimentation : Piles DC 3V - 2x1,5V/AAA (non fournies)

eca 31



32

Fréquence radio 433,92 MHz
Portée de transmission sans fil : Max 30m

RECYCLAGE ET ELIMINATION DES DECHETS

Eliminez les matériaux d'emballage usagés au lieu de liquidation prévu dans votre
commune/ville.

ELIMINATION DU PRODUIT A LA FIN DE SA DUREE DE VIE

Liquidation des équipements électriques et électroniques usagés (en

vigueur dans les pays membres de I'Union européenne et les autres

pays européens disposant d’un systéme de tri des déchets)

Ce symbole présent sur les produits ou la documentation fournie indique

que les équipements électriques ou électroniques hors d'usage ne

doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers ordinaires. Portez ces | Il
déchets aux points de collecte prévus a cet effet afin de garantir leur 08/05
liquidation, restauration ou recyclage correct.

La liquidation correcte de ce produit contribue a la protection des précieuses ressources
naturelles et limite les impacts sur I'environnement et la santé.

Si besoin, demandez des détails a I'administration locale, au centre de collecte ou au
lieu d’achat du produit. Des amendez peuvent étre octroyées en cas de liquidation
inappropriée, ceci en vertu de la législation nationale.

Le texte, les graphismes et les données techniques peuvent étre modifiés sans avis
préalable et nous nous en réservons le droit.

Cet appareil est conforme aux exigences des directives de I'UE sur la compatibilité
électromagnétique, la sécurité électriques et la problématique des métaux lourds dans
les équipements électriques et électroniques. Il est également conformes aux régles
relatives a I'exigence énergétique.

K+B Progress déclare par la présente que I'équipement radio de
type ECG MS 300 est conforme a la directive 2014/53/EU.

La version intégrale de la déclaration de conformité est disponible a I'adresse
internet www.ecg-electro.eu.

Le mode d’emploi est disponible sur le site web www.ecg-electro.eu.
Nous nous réservons le droit de modifier le texte et les parametres techniques.
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METEOROLOSKA STANICA
SIGURNOSNE UPUTE

Procitajte pazljivo i sacuvajte za buducu uporabu!

Pozor: Mjere opreza i upute ne pokrivaju sve moguce uvjete i opasnosti do
kojih moze doci. Korisnik treba biti svjestan da faktore sigurnosti, kao sto su
oprezno, brizno i razumno rukovanje, nije moguce ugraditi u proizvod. Zbog
toga sam korisnik ovog uredaja treba osigurati prisutnost tih sigurnosnih
faktora. Nismo odgovorni za Stete nastale prijevozom, nepravilnim
koristenjem, promjenama napona te modificiranjem ili zamjenom bilo kojeg
dijela uredaja.

Kako ne bi doslo do pozara ili ozljede od udara elektri¢ne struje, pri uporabi
elektri¢nih uredaja uvijek se trebaju postovati temeljne sigurnosne upute
medu kojima su i sljedece:

1.

Kada koristite adapter: Provjerite odgovara li napon vase mreze
radnom naponu adaptera za napajanje. Uti¢nica mora biti ugradena
prema zahtjevima nacionalnih elektrotehnickih normi. Prije ¢iscenja i
odrzavanja adapter iskljucite iz struje. Ne koristite uredaj sa spojenim
adapterom u vlaznom okruzenju. Stite uredaj od mlazova ili kapljica
vode. Nikada ne dodirujte spojeni uredaj mokrim rukama. Opasnost od
strujnog udara Prilikom iskljucivanja adaptera, nikada nemojte povlaciti
kabel.

Nemojte koristiti uredaj ako su uredaj, adapter ili kabel adaptera vidljivo
osteceni. Svaki popravak povjerite ovlastenom servisu.

Uredaj ne izlaZite jakom pritisku, prekomjernoj vlaznosti ili visokim
temperaturama (na primjer, u blizini izvora topline). Drzite ga podalje
od izravne sunceve svjetlosti.

Uredaj treba postaviti na dovoljnu udaljenost od drugih elektri¢nih
uredaja s jakim zracenjem.

Koristite samo onaj originalan pribor kojeg je isporucio proizvodac.
Uredaj koristite samo onako kako je propisano ovom uputom. Uredaj
je namijenjen samo za ku¢nu uporabu. Proizvodac nije odgovoran za
Stete nastale nepravilnim koristenjem.

Uredaj nije namijenjen u medicinske svrhe niti za sluzbene vremenske
izvjestaje.

Djeca starosti od 8 godina i vise, osobe smanjenih fizickih ili umnih
sposobnosti ili osobe s nedostatkom iskustva smiju koristiti ovaj uredaj
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samo ako su pod nadzorom ili ih je iskusnija osoba uputila u siguran
nacin koristenja te razumiju sve opasnosti povezane s tim koristenjem.
Djeca se ne smiju igrati ovim uredajem. Poslove ¢is¢enja i odrzavanja
koje obavlja korisnik ne smiju raditi djeca osim ako su starija od 8 godina
i pod nadzorom. Djeca mlada od 8 godina moraju se drzati podalje od
uredaja i izvora napajanja.

. Princip vremenske prognoze temelji se na promjenama barometarskog
tlaka.

« Ovaj uredaj sluzi za prikaz unutarnje i vanjske temperature i vremena
te kao budilica.

Do not immerse in water! - Nemojte uranjati u vodu!
OPASNOSTI PO DJECU: Djeca se ne smiju igrati ambalaznim materijalom.
Nemojte dopustiti djeci da se igraju plasti¢cnim
vrec¢icama. Postoji opasnost od gusenja.

PRIJE PRVOG KORISTENJA:

Umetnite baterije (nisu uklju¢ene) u meteorolosku stanicu i u senzor. Vodite
ratuna o polaritetu baterija. Podaci o vrsti baterija dati su u tehnickim
parametrima ovog prirucnika.

UPOZORENJE: Za napajanje upotrebljavajte isklju¢ivo adapter
(FD35VD-5-150) koji se isporucuje zajedno s meteostanicom.

Senzor je dostupan pod oznakom: MS 3000.
RADNE POSTAVKE

Normalni nacin

«  Drzite gumb ,MODE" dulje od 2 sekunde da biste otvorili postavku
vremena.

«  Pritisnite tipku ,ALARM" za ukljucivanje / isklju¢ivanje alarma,Alarm”.

«  Pritisnite i drzite tipku "ALARM" duze od 2 sekunde za otvaranje postavke
alarma.

«  Pritisnite gumb,UP" za promjenu formata sata 12/24.

«  Pritisnite tipku,,UP” za promjenu C/ F.
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«  Drzite gumb,DOWN" dulje od 2 sekunde da biste otvorili model prijema

Pr HR_
«  Pritisnite gumb,CH" za odabir RF kanala, CH1 > CH2 > CH3 > CH1.
«  Pritisnite i drzite tipku ,CH" duze od 2 sekunde za zadavanje aktualnog

kanala.

+  Kad je alarm ALARM ukljucen, pritisnite ,SNZ“ za ulazak u stanje
mirovanja; alarm se ponovno ukljucuje 5 minuta kasnije.

Nacin postavke vremena

« U nacinu sata, pritisnite tipku ,MODE” na barem 2 sekunde da biste
otvorili nac¢in postavljanja.

+  Postavljena stavka treperi na frekvenciji od 1 Hz.

«  Postavke: godina = mjesec — dan — jezik — sat = minuta — vremenska
zona — kraj. Nakon postavljanja napustite nacin postavljanja.

«  Pritisnite gumb,MODE" za potvrdu postavki.

«  Pritiskom na tipku ,UP” mijenjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

«  Pritiskom na tipku ,DOWN" mijenjate postavku za jedan korak prema
dolje, drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

«  Prikaz mjeseceve faze i tjedna mijenja se ovisno o godini, mjesecu i danu.

«  Ako se postavka ne promijeni 8 sekundi, podaci se spremaju i postavka
prestaje.

Podesavanje budilice

«  Pritisnite i drzite tipku ,ALARM" na barem 2 sekunde za otvaranje nacina
alarma.

- Postavljena stavka treperi na frekvenciji od 1 Hz.

«  Postavljanje: alarm — minuta — kraj

«  Pritiskom na tipku ,UP” mijenjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

«  Pritiskom na tipku ,DOWN" mijenjate postavku za jedan korak prema
dolje, drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

«  Pritisnite gumb,ALARM" za potvrdu postavki.
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Ako se postavka ne promijeni 8 sekundi, podaci se spremaju i postavka
prestaje.

Pritisnite tipku,ALARM” za ukljucivanje / iskljucivanje alarma,

Zvuk alarma 2 na minute, format alarma:

«  0-10s:jedan zvucni signal u sekundi

« 10-20s:dva zvuc¢na signala u sekundi

«  20-30 s: Cetiri zvuc¢na signala u sekundi

« 305 kasnije: neprestani zvucni signal

Kad se alarm oglasi, pritisnite gumb "SNZ', alarm e se pomaknuti za 5
minuta, pritisnite drugi gumb za prekid alarma.

Podesavanje zadrzavanja temperature

Pritisnite i drzite tipku ,UP” na 2 sekunde za otvaranje nacina postavke
sata ALERT.

Redoslijed postavljanja: gornja granica, donja granica, ON / OFF, exit
Prilikom postavljanja ogranicenja, pritisnite tipku ,CH” za dodjelu
razli¢itih kanala.

Zadana vrijednost gornje granice je + 70 °C, a donja granica je -50 °C.
Tijekom postavljanja, vrijednost treperi na frekvenciji od 1 Hz.

Pritisnite gumb,MODE" za potvrdu postavke i prijelaz na sljedecu stavku.
Pritiskom na tipku ,UP” mijenjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Pritiskom na tipku ,DOWN" mijenjate postavku za jedan korak prema
gore, drzanjem duze od 2 sekunde mijenjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Ako se postavka ne promijeni 8 sekundi, postavljanje ¢e zavrsiti.

Start & reset

Tijekom pokretanja ili resetiranja, LCD zaslon i osvjetljenje svijetle u
potpunosti 3 s, Cuje se zvucni signal i uredaj prelazi u nac¢in pripravnosti;
provodi se ispitivanje temperature i vlaznosti, nakon 3 minute se prima
RF signal sa senzora, auto RCC signal i uredaj prekida vezu na 7 minuta.
Zadani alarm: 0:00

Zadana ikona vremena: djelomi¢no obla¢no

Zadana temperatura: °C

Zadani format sata: 24H
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+  Zadani RF: CHANNEL 1

RF prijem

« Nakon umetanja baterija, pocinje ispitivanje temperature i vlaznosti,
RF prijem pocinje automatski na 3 minute, ikona antene treperi na
frekvenciji od 1 Hz.

«  Drzite gumb ,CH" 2 sekunde za brisanje podataka o kanalu i primanje
novih.

RCC prijem (sati):

Zahtjev za prijem RCC -a:

- Pokretanje ili nakon resetiranja, prijem RCC-a pocet ¢e nakon 3 minute.
«  Drzite tipku ,DOWN" 2 sekunde kako biste prisilili prijem RCC -a.

+  Automatski dnevni prijam.

Vrijeme RCC prijema: 7 minuta

Vrijeme auto RCC prijema: 1:00, 2:00, 3:00. Ako je primljen u 3:00, daljnji
prijem ne zapocinje, ako nije, prijem pocinje ponovno u 4:00, 5:00, ako je
primljen u 5:00, daljnji prijem ne zapocinje.

lkona RCC prijema:

«  Kad se prima signal RCC, gornji dio ikone RCC treperi na frekvenciji od
1Hz

«  Ako je signal slab ili nije prepoznat, ikona takoder bljeska na frekvenciji
od 1 Hz.

- Nakon uspjesnog prijema, ikona RCC bit ¢e prikazana u mirovanju.

Tijekom RCC prijema, nacin rada mozete prekinuti drzanjem tipke ,DOWN"

na 2 s; pritisnite tipku,SNZ” za ukljucivanje osvjetljenja; ostali gumbi ne rade.

«  Ako jednog dana ne primimo nikakav signal, sljedeci dan u 1:00 ponovit
e se pokusaj.

« Ako se tijekom RCC prijema aktivira alarm, RCC prijam se prekida.

« Kad se primi DST signal, prikazuje se ikona DST.

- Nakon postavljanja novog vremena, ikona RCC ce se iskljuciti.

Funkcija ¢uvanja topline:
«  Zadane postavke funkcije nadzora temperature su + 70 °C za visoke
temperature i -50 °C za niske temperature.

eca 37



- Kad se prekorace zadane granice, odgovarajuca temperatura i simbol

m alarma trepere.
«  Ako se alarm trenutno ne prikazuje na kanalu, treperi samo simbol

alarma, a temperatura ne treperi.
- Zvudna signalizacija funkcije nadzora temperature:
«  Zvucnisignal 3 x u sekundi
« 55 uminuti, 55 sekundi tisine.
- Ako se temperatura vrati u raspon, alarm se prekida.
- Zaustavljanje alarma:
«  Pritisnite bilo koji gumb. Zvuk je iskljucen, temperatura i simbol i
dalje trepere.
- Simboli se automatski zaustavljaju kada se temperatura vrati u
raspon.
«  Mozete iskljuciti funkciju u nacinu rada,ALERT".

Toplinska ugodnost i indikacija trenda

«  Ako razlika izmedu trenutne i memorirane temperature prelazi +1 °C,
trend temperature pokazuje povecanje.

«  Ako razlika izmedu trenutne i memorirane temperature prelazi -1 °C,
trend temperature pokazuje smanjenje.

Indikacija toplinske ugodnosti:

«  Susa: svaka temperatura, vlaznost ispod 40%

« Ugodno: Temperatura izmedu 20-28 °C, vlaznost zraka 40-70%

«  Susa: svaka temperatura, vlaznost iznad 70%

«  Bez indikacija: temperatura nije u rasponu od 20-28 °C, vlaznost zraka
40-70%, bez indikacija.

Funkcija vremenske prognoze:

«  Meteoroloske postaje: sljedeca 24 sata i vremenski trend

« 4 vremenska uvjeta: sunc¢ano, djelomic¢no oblacno, obla¢no, oborine

«  Toc¢nost prognoziranih podataka ovisi o stupnju provjetravanja
prostorije, u klimatiziranim prostorijama greska moze biti velika.

ODRZAVANJE METEOROLOSKE STANICE

1. Uredaj ne izlazite ekstremnim temperaturama, suncu ili teku¢inama.
2. lzbjegavati dodir s korozivnim tvarima.
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3. Uredaj nemojte izlagati mehani¢kom naporu, prasini ili visokoj vlazi.

4. Uredaj ne otvarajte i nemojte djelovati na njegove sastavne dijelove.

5. Koristite samo adapter i uredaj kako je preporuceno s uredajem.
TEHNICKI PODACI

Meteoroloska stanica (prijemnik)

«  Vrijeme sinkronizirano na DCF frekvenciji

+ Formatsata 12/24

+  Ruc¢no podesavanje vremena

«  Postavke vremenske zone: Razlika -12/ +12 sati
«  Kontinuirani kalendar do 2099

«  Prikaz dana na 7 jezika: engleski, njemacki, talijanski, francuski,

Spanjolski, danski, nizozemski
«  Funkcija odgode (5 minuta)

« 4 ikone vremenske prognoze: suncano, djelomi¢no obla¢no, oblac¢no,

oborine

«  Termometar: Raspon mjerenja u unutrasnjem prostoru: 0°C ~ 50°C;

vanjska: -40 °C ~ 60 °C
«  Higrometar: mjerni raspon: 20% ~ 95% RH
«  Prikaz maksimalne i minimalne temperature i vlaznosti
+  Razina udobnosti sobe: [Suho / ugodno / vlazno] prema ikoni lica
«  Prikaz osam Mjesecevih faza
«  Pokazatelj stanja baterije
«  LEDrasvjeta (kada se napaja iz izvora)

«  Prijemnik (RC sat) moZze upravljati s do 3 vanjska senzora (kanali-1/2/3)

- Baterije: 3 x AAA (nisu ukljucene u pakiranju)

Bezi¢ni daljinski senzor (odasiljac)

«  Frekvencija prijenosa: 433 MHz

«  Domet odasiljaca do 30 m

«  Baterije: 2 x AAA (nisu ukljucene u pakiranju)

Meteopostaja
Napajanje: DC 4.5V -3x1.5V /AAA baterije (nisu priloZene)

Adapter FD35VD-5-150 (ukljucen u pakiranju)
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Ulaz: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
Izlaz: 5V DC- 0.15A, 0.75W

Senzor (MS 3000)

Napajanje: DC 3V - 2x1.5V/AAA baterije (nisu prilozene)
Radio frekvencija 433,92 MHz

Domet bezi¢nog prijenosa: Max. 30m

OPORABA |1 ZBRINJAVANJE OTPADA

Iskoristeni ambalazni materijal odloZite na odlagaliste otpada u va3oj opcini / gradu.

ODLAGANJE PROIZVODA NAKON ISTEKA RADNOG
VIJEKA

Odlaganje otpada elektri¢ne i elektronicke opreme (primjenjivo
u drzavama ¢lanicama EU i drugim europskim zemljama koje su
uspostavile sustave razvrstavanja otpada)

Ovaj simbol na proizvodima ili u originalnoj dokumentaciji znaci da

se odbaceni elektri¢ni ili elektronicki proizvodi ne smiju odlagati s
uobicajenim ku¢nim otpadom. Odnesite ovaj otpad na odredena sabirna | R
mjesta radi pravilnog odlaganja, obnove ili recikliranja. 08/05

Pravilno odlaganje ovog proizvoda pomoci ¢e zastiti prirodnih resursa i sprijeciti Stetu
okolisu i zdravlju.

Za detalje se obratite lokalnim vlastima, sabirnom centru ili mjestu gdje ste kupili
proizvod. Prema nacionalnim propisima, mogu se odrediti kazne za pogresno odlaganje
ove vrste otpada.

Tekst, dizajn i specifikacije podloZne su promjenama bez prethodne najave i zadrzavamo
pravo na izmjene.

Ovaj proizvod je uskladen s direktivama EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti i
elektri¢noj sigurnosti te po pitanju teskih metala u elektri¢noj i elektronickoj opremi.
Nadalje, ispunjava zahtjeve navedene energetske ucinkovitosti.

K+B Progres a.s. ovime izjavljuje da je radijski uredaj tipa ECG MS
300 uskladen s Direktivom 2014/53/EU.

Cjelokupan tekst izjave o sukladnosti na raspolaganju je na internetskoj
adresi http://www.ecg-electro.eu.
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Upute za uporabu dostupne su na web stranici www.ecg-electro.eu.
Pravo na izmjenu teksta i tehnickih parametara je pridrzano. m
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STAZIONE METEO
ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente e conservare per uso futuro!

Attenzione: Le misure di sicurezza e le istruzioni contenute in questo
manuale non includono tutte le condizioni e situazioni possibili. E compito
dell'utente comprendere che il buon senso, la prudenza e la cura sono dei
fattori esterni ad ogni prodotto. Pertanto, questi fattori dovranno essere
assicurati dall'utente/dagli utenti che utilizzano e fanno funzionare questo
apparecchio. Il produttore non verra ritenuto responsabile per danni che si
verificano durante la spedizione, I'utilizzo improprio, il cambiamento o la
regolazione di qualsiasi parte dell'apparecchio.

Per la protezione contro il rischio di incendi o scosse elettriche, & necessario
prendere precauzioni di base durante I'utilizzo dell'apparecchiatura elettrica,
tra cui:

1. Quando si usa un adattatore: Assicurarsi che la tensione
dell'alimentatore corrisponda alla tensione operativa dell’adattatore
di alimentazione. La presa deve essere installata secondo gli standard
elettrici CSN in vigore. Scollegare l'adattatore prima di pulizia e
manutenzione. Non utilizzare il dispositivo con un adattatore collegato
in un ambiente umido. Proteggerlo da gocce o schizzi d'acqua. Non
toccare il dispositivo collegato elettricamente con le mani bagnate.
Pericolo di scosse elettriche. Durante lo scollegamento dell'adattatore,
non tirare mai il cavo.

2. Non utilizzare I'apparecchio se I'apparecchio stesso, I'adattatore o il
cavo dell'adattatore e visibilmente danneggiato. Far effettuare la
riparazione da un centro assistenza specializzato.

3. Non esporre l'apparecchio a forti pressioni, umidita eccessiva o
temperature elevate (ad esempio vicino a una fonte di calore).
Proteggerlo dalla luce diretta del sole.

4. Il dispositivo deve essere posizionato a una distanza sufficiente da altri

dispositivi elettrici con forti radiazioni.

Utilizzare solo gli accessori originali forniti dal produttore.

6. Utilizzare I'apparecchio solo in conformita alle istruzioni di questo
manuale. Lapparecchio ¢ stato progettato solo per uso domestico. Il
produttore non e responsabile per danni causati da un uso improprio.

v
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7. Il dispositivo non & destinato a scopi medici o per bollettini
meteorologici ufficiali.

8. Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore
a 8 anni e da persone con disabilita fisica o mentale, o da persone
con conoscenze o esperienza insufficienti, a condizione che siano
supervisionati o siano stati istruiti riguardo all'uso del prodotto in modo
sicuro e che comprendano i rischi potenziali. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. Pulizia e manutenzione eseguite dall'utente
non dovrebbero essere fatte dai bambini a meno che abbiano piu di 8
anni e siano sotto supervisione. | bambini sotto gli 8 anni di eta devono
stare lontano dall'apparecchio e dal cavo di alimentazione.

. Il principio delle previsioni del tempo si basa sulle variazioni della
pressione barometrica.
+  Questo dispositivo viene utilizzato per visualizzare la temperatura e
I'ora interna ed esterna e come sveglia.
Non immergere in acqua! - Non immergere in acqua!
PERICOLO PER | BAMBINI: | bambini non devono giocare con il materiale
diimballaggio. Non lasciar giocare i bambini con
i sacchetti di plastica. Pericolo di soffocamento.

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO:

Inserire le batterie (non incluse) nella stazione meteorologica e nel sensore.
Rispettare la corretta polarita delle batterie. Le informazioni sul tipo di
batterie sono fornite nei parametri tecnici di questo manuale.

ATTENZIONE: Per I'alimentazione utilizzare solo I'adattatore (FD35VD-5-150)
fornito con la stazione meteorologica.

Il sensore e disponibile con la denominazione: MS 3000.
IMPOSTAZIONE OPERATIVA

Modalita normale

+  Tenere premuto il pulsante “MODE" per piu di 2 secondi per aprire
l'impostazione dell'ora.

+  Premere il pulsante “ALARM" per attivare e disattivare la sveglia.
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«  Premere e tenere premuto il pulsante “ALARM” per piu di 2 secondi per

m aprire l'impostazione della sveglia.

«  Premere il pulsante “UP” per commutare il formato dell'orologio tra 12
e 24 ore.

«  Premere il pulsante “UP” per commutare tra °C e °F.

- Tenere premuto il pulsante “DOWN" per piu di 2 secondi per aprire il
modello di ricezione RCC.

«  Premere il pulsante “CH" per selezionare il canale RF, CH1> CH2> CH3>
CH1 verra visualizzato.

«  Tenere premuto il pulsante “CH” per piu di 2 secondi per rientrare nel
canale corrente.

«  Con la SVEGLIA attiva, premere “SNZ" per entrare in modalita
sospensione; la sveglia si riavvia 5 minuti dopo.

Modalita di impostazione dell’ora

« In modalita orologio, tenere premuto il pulsante “MODE" per piu di 2
secondi per entrare in modalita impostazione.

«  Lelemento impostato lampeggia alla frequenza di 1 Hz.

« Impostazione: anno = mese — giorno — lingua — ore = minuti — fuso
orario = fine. Dopo l'impostazione uscire dalla modalita impostazione.

«  Premere il pulsante “MODE" per confermare I'impostazione.

«  Premendo il pulsante “UP” si modifica I'impostazione di un passo in
avanti, tenendo premuto per piu di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

«  Premendo il pulsante “'DOWN” si modifica I'impostazione di un passo
indietro, tenendo premuto per piti di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

«  La visualizzazione della fase lunare e della settimana cambia in base a
anno, mese e giorno.

«  Selimpostazione non viene cambiata per 8 secondi, i dati sono salvati e
I'impostazione termina.

Impostazione sveglia

«  Tenere premuto il pulsante “ALARM” per pilu di 2 secondi per aprire la
modalita sveglia.

«  Lelemento impostato lampeggia alla frequenza di 1 Hz.

«  Impostazione: ore = minuti — fine
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Premendo il pulsante “UP” si modifica I'impostazione di un passo in
avanti, tenendo premuto per piu di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

Premendo il pulsante “DOWN" si modifica I'impostazione di un passo
indietro, tenendo premuto per pili di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

Premere il pulsante “ALARM" per confermare l'impostazione.

Se I'impostazione non viene cambiata per 8 secondi, i dati sono salvati e
l'impostazione termina.

Premere il pulsante “ALARM" per attivare/disattivare la sveglia.

La sveglia suona per 2 minuti, formato della sveglia:

+ 0-10s:un beep/secondo

+ 10-20s: due beep/secondo

+  20-30s: quattro beep/secondo

« dopo 30 secondi: suona in continuo

Quando la sveglia suona, premere il pulsante “SNZ’, la sveglia avanza di 5
minuti, premere un altro pulsante per fermare la sveglia.

Impostazioni del monitoraggio temperatura

Tenere premuto il pulsante “UP” per 2 secondi per entrare in modalita
impostazione ALERT.

Ordine di impostazione: limite superiore, limite inferiore, ON/OFF, esci
Quando si impostano i limiti, premere il pulsante “CH” per assegnare
canali diversi.

Il valore predefinito del limite superiore & +70° C e il limite inferiore e
-50°C.

Durante l'impostazione, il valore lampeggia alla frequenza di 1 Hz.
Premere il pulsante “MODE" per confermare I'impostazione e spostarsi
alla voce successiva.

Premendo il pulsante “UP” si modifica I'impostazione di un passo in
avanti, tenendo premuto per piu di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

Premendo il pulsante “DOWN” si modifica I'impostazione di un passo in
avanti, tenendo premuto per piu di 2 secondi si modifica I'impostazione
di 8 passi ogni secondo.

Se limpostazione non viene cambiata per 8 secondi, I'impostazione
viene terminata.
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Avvio e reset

m «  Durantel'avvio oil ripristino, il display LCD e l'illuminazione si accendono

completamente per 3 s, viene emesso un segnale acustico e il dispositivo
va in standby; viene eseguito il test di temperatura e umidita, dopo 3
minuti viene ricevuto il segnale RF dai sensori, il segnale auto RCC e il
dispositivo terminano il collegamento per 7 minuti.

«  Sveglia predefinita: 0:00

«  lcona meteo predefinita: parzialmente nuvoloso

- Temperatura predefinita: °C

- Formato orologio predefinito: 24 H

«  RF predefinita: CANALE 1

Ricezione RF

«  Dopo aver inserito le batterie, inizia il test di temperatura e umidita, la
ricezione RF si avvia automaticamente per 3 minuti, lI'icona dell'antenna
lampeggia con una frequenza di 1 Hz.

«  Tenere premuto il pulsante “CH" per 2 secondi per eliminare i dati del
canale e riceverne di nuovi.

Ricezione RCC (ora):

Richiesta di ricezione RCC:

«  All'avvio o dopo il reset, la ricezione RCC inizia dopo 3 minuti.

- Tenere premuto il pulsante“DOWN" per 2 secondi per forzare la ricezione
RCC.

«  Ricezione quotidiana automatica

Tempo di ricezione RCC: 7 minuti

Ora di ricezione automatica RCC: 1:00, 2:00, 3:00. Se ricevuto alle 3:00,

non viene avviata alcuna ulteriore ricezione, in caso contrario, la ricezione

riprende alle 4:00 e alle 5:00, se ricevuta alle 5:00, non viene avviata alcuna

ulteriore ricezione.

Icona ricezione RCC:

« Quando il segnale RCC viene ricevuto, la parte a forma di torre dell'icona
RCC lampeggia a una frequenza di 1 Hz.

«  Seil segnale é debole o non riconosciuto, anche l'icona lampeggia con
una frequenza di 1 Hz.
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Dopo la corretta ricezione, Iicona RCC verra visualizzata al reset.

Durante la ricezione RCC é possibile terminare la modalita tenendo premuto
il pulsante "DOWN" per 2 s; premere il pulsante "SNZ" per accendere
I'illuminazione; gli altri pulsanti non funzionano.

Se un giorno non viene ricevuto alcun segnale, verra effettuato un altro
tentativo il giorno successivo alle ore 1:00.

Se viene attivato un allarme durante la ricezione RCC, la ricezione RCC
viene interrotta.

Quando si riceve un segnale DST, viene visualizzata l'icona DST.

Dopo aver impostato la nuova ora, I'icona RCC di spegne.

Funzione monitoraggio temperatura:

Le impostazioni predefinite della funzione di monitoraggio temperatura

sono +70° C per I'alta temperatura e -50° C per la bassa temperatura.

Al superamento dei limiti impostati, la temperatura corrispondente e il

simbolo della sveglia lampeggiano.

Se la sveglia non viene attualmente visualizzata sul canale, lampeggia

solo il simbolo della sveglia e la temperatura non lampeggia.

Segnalazione sonora della funzione di monitoraggio della

temperatura:

«  Lampeggia 3 volte al secondo

«  5sal minuto, 55 secondi

«  Selatemperatura rientra nell'intervallo, I'allarme termina.

Arresto dell’allarme:

«  Premere un pulsante qualsiasi L'audio e disattivato, la temperatura e
il simbolo continuano a lampeggiare.

« | simboli si fermano automaticamente quando la temperatura
rientra nellintervallo.

«  E possibile disattivare la funzione nella modalita di impostazione
"ALERT"

Comfort termico e indicazione di tendenza

Se la differenza tra la temperatura attuale e quella salvata supera +1° C,
I'andamento della temperatura indica un aumento.

Se la differenza tra la temperatura attuale e quella salvata supera -1° C,
I'andamento della temperatura indica una diminuzione.
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Indicazione di comfort termico:

Siccita: qualsiasi temperatura, umidita inferiore al 40%

Comfort: temperatura tra 20 e 28° C, umidita tra 40 e 70%

Umidita: qualsiasi temperatura, umidita superiore al 70%

Nessuna indicazione: la temperatura non é nell'intervallo 20-28° C,
umidita 40-70%, nessuna indicazione.

Funzione previsione meteorologica:

Stazione meteo: prossime 24 ore e tendenza meteo

4 condizioni meteorologiche: soleggiato, parzialmente nuvoloso,
coperto, precipitazioni

La precisione dei dati di previsione dipende dal grado di ventilazione
della stanza, negli ambienti climatizzati I'errore puo essere grande.

MANUTENZIONE DELLA STAZIONE METEO

1.

Non esporre il dispositivo a temperature estreme, luce solare diretta o
liquidi.

2. Evitare il contatto con sostanze corrosive.

3. Non esporre il dispositivo a stress meccanico, polvere o umidita elevata.
4. Non aprire il dispositivo o manomettere sue parti.

5. Utilizzare solo I'adattatore di alimentazione fornito con il dispositivo.
DATITECNICI

Stazione meteo (ricevitore)

48

Ora sincronizzata sulla frequenza DCF

Formato orologio 12/24 ore

Impostazione manuale dell'ora

Impostazione del fuso orario: Differenza -12/+12 ore

Calendario continuo fino al 2099

Visualizzazione dei giorni in 7 lingue: inglese, tedesco, italiano, francese,
spagnolo, danese, olandese

Funzione snooze (5 minuti)

4 icone di previsioni meteorologiche: soleggiato, parzialmente nuvoloso,
coperto, precipitazioni
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. Termometro: Intervallo di misurazione interno: 0° C ~ 50° C; esterno: -40°

C~60°C
+  Igrometro: intervallo di misurazione: 20% ~ 95% RH ﬂ
«  Visualizzazione di temperatura e umidita massime e minime
- Livello di comfort dell'ambiente: [Secco / Comfort / Umido] mediante
icone con faccine
«  Visualizzazione delle otto fasi lunari
« Indicatore di stato della batteria

«  llluminazione a LED (quando alimentato dalla sorgente)
« Il ricevitore (orologio RC) puo azionare fino a 3 sensori esterni (canali -
1/2/3)

. Batterie: 3 AAA (non incluse)

Sensore remoto wireless (trasmettitore)
«  Frequenza della trasmissione: 433 MHz

«  Portata del trasmettitore fino a 30 m

. Batterie: 2 AAA (non incluse)

Stazione meteo
Potenza: DC 4,5V - 3 batterie AAA da 1,5V (non incluse)

Adattatore FD35VD-5-150 (incluso)
Ingresso: 230 - 240 V~, 50 HZ, 40 mA
Uscita:5V DC-0,15A,0,75W

Sensore (MS 3000)

Potenza: DC 3V - 2 batterie AAA da 1,5V (non incluse)
Frequenza radio 433,92 MHz

Intervallo di trasmissione wireless: Max 30 m

USO E SMALTIMENTO DEI RIFIUTI

Smaltire il materiale di imballaggio usato in una discarica nel proprio comune/citta.
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SMALTIMENTO DI PRODOTTI ALLA FINE DELLA LORO

.ﬂ DURATA

Smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche (valido

per i Paesi membri dell’'Unione Europea e per altri Paesi europei con

un sistema di riciclo implementato)

Questo simbolo sui prodotti o sulla documentazione originale significa

che i prodotti elettrici ed elettronici scartati non devono essere smaltiti

con i normali rifiuti domestici. Portare questi rifiuti ai punti di raccolta [ I
designati per un corretto smaltimento, ricondizionamento o riciclaggio. 08/05

Il corretto smaltimento di questo prodotto aiuta a proteggere preziose risorse naturali e
previene danni all'ambiente e alla salute.

Contattare le autorita locali, il punto di raccolta o il luogo in cui & stato acquistato il
prodotto per maggiori dettagli. Secondo le normative nazionali, possono essere
comminate sanzioni per lo smaltimento improprio di questo tipo di rifiuti.

Testo, design e specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso e ci riserviamo il
diritto di apportare modifiche.

Questo prodotto & conforme ai requisiti delle direttive UE sulla compatibilita
elettromagnetica, sulla sicurezza elettrica e sull'emissione di metalli pesanti nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Inoltre, soddisfa l'intensita di energia
pertinente.

Con la presente K + B Progres, a.s. dichiara che I'apparecchiatura
radio tipo ECG MS 300 é conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile
all'indirizzo www.ecg-electro.eu.

Il manuale operativo e disponibile all'indirizzo www.ecg-electro.eu.

Il produttore si riserva il diritto ad effettuare cambiamenti del testo e dei
parametri tecnici.
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METEOROLOGISKA STACIJA
DROSIBAS INSTRUKCIJAS

Rupigi izlasiet un saglabajiet turpmakai uzzinai!

Bridinajums! Saja rokasgramata aprakstitie dro$ibas pasakumi un
noradijumi neietver visas iespéjamas situacijas un apstaklus. Lietotajam
ir jasaprot, ka veselais saprats, piesardziba un rapiba ir faktori, ko neviena
iericé nav iespéjams integrét. Par tiem ir japartpéjas ierices lietotajiem. Més
neesam atbildigi par bojajumiem, kas radusies parvadasanas laika, vai ko
izraisijusi nepareiza lietoSana, sprieguma svarstibas vai jebkuras ierices dalas
modificésana vai regulésana.

Lai aizsargatu elektriskas ierices pret aizdegsanas vai stravas trieciena risku, ir
jaievéro pamata drosibas pasakumi, tostarp sadi:

1.

v

N

Izmantojot adapteri: parliecinieties, ka elektrotikla spriegums
atbilst adaptera darba spriegumam. Rozetei jabat uzstaditai saskana
ar spéka esodajiem elektriskajiem standartiem. Pirms tiriSanas un
apkopes atvienojiet adapteri no rozetes. Nelietojiet ierici ar pieslégtu
adapteri mitra vidé. Sargajiet to no pilo3a ddens vai $lakatam. Nekad
nepieskarieties pie elektrotikla pieslégtai iericei ar slapjam rokam.
Stravas trieciena risks. Atvienojot adapteri no rozetes, nekad nevelciet
aiz barosanas vada.

Nekad neizmantojiet ierici, ja ierice, adapteris vai adaptera barosanas
vads ir redzami bojats. Visus remontdarbus drikst veikt tikai
specializéts servisa centrs.

Nepaklaujiet ierici spécigam spiedienam, parmérigam mitrumam un
augstai temperatdrai (pieméram, blakus karstuma avotam). Sargajiet
no tiediem saules stariem.

lerice janovieto pietiekosa attaluma no citam elektriskajam iericém ar
spécigu radiaciju.

Ilzmantojiet vienigi originalos razotaja ieteiktos piederumus.
lzmantojiet ierici tikai saskana ar 3aja rokasgramata sniegtajiem
noradijumiem. lerice ir paredzéta tikai majas lietoSanai. Razotajs nav
atbildigs par bojajumiem, kas radusies, ierici lietojot neatbilstosi.

lerice nav paredzéta mediciniskiem mérkiem vai oficialam laika zinam.
lerici drikst lietot bérni no 8 gadu vecuma un cilvéki, kam ir mazinatas
fiziskas vai garigas spéjas vai trikst pieredzes un zinasanu, ja tiem tiek
nodrodinata uzraudziba vai ir sniegtas instrukcijas par ierices drosu
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lietoSanu un tie saprot iespéjamas briesmas. Bérni nedrikst ar ierici
spéléties. Bérni nedrikst veikt ierices tirisanu un apkopi, ja vien tie nav
vismaz 8 gadus veci un nav nodrosinata uzraudziba. Nodrosiniet, ka
bérni, kas jaunaki par 8 gadiem, nevar piek|ut iericei un tas barosanas
vadam.

. Laikapstaklu prognozes princips ir balstits uz izmainam barometriskaja
spiediena.

. Siierice tiek izmantota istabas un ara temperataras un laika attélosanai
un ka modinatajpulkstenis.

Do not immerse in water! - Neiegremdéjiet aident!

BRIESMAS BERNIEM! bérni nedrikst spéléties ar iepakojuma materialu.
Nelaujiet bérniem spéléties ar plastmasas maisiem.
Nosmaksanas risks.

PIRMS PIRMAS LIETOSANAS REIZES

levietojiet baterijas (nav ieklautas) meteorologiskaja stacija un sensora.
levérojiet bateriju pareizo polaritati. Informacija par bateriju veidu ir sniegta
3is lietosanas instrukcijas tehniskajos parametros.

BRIDINAJUMS! Izmantojiet tikai adapteri (FD35VD-5-150), kas ieklauts
meteorologiskas stacijas komplektacija.

Sensoram ir apzimé&jums: MS 3000.
DARBIBAS IESTATISANA

Standarta rezims

«  Turiet nospiestu "MODE" (rezims) pogu vairak neka 2 sekundes, lai
atvertu laika iestatisanu.

«  Nospiediet "ALARM” (modinatajs) pogu, lai ieslégtu un izslégtu
modinataju.

« Nospiediet un turiet nospiestu "ALARM” (modinatajs) pogu vairak neka 2
sekundes, lai atvértu modinataja iestatisanu.

« Nospiediet “UZ AUGSU” pogu, lai parslégtos starp 12/24 h pulkstena
formatu.

« Nospiediet“UZ AUGSU” pogu, lai parslégtos starp C / F formatu.
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Turiet nospiestu "UZ LEJU” pogu vairak neka 2 sekundes, lai atvértu RCC
uztversanas modeli.

Nospiediet “CH” (kanals) pogu, lai izvélétos RF kanalu, CH1> CH2> CH3>
CH?1 tiks attélots.

Turiet nospiestu "CH” (kanals) pogu vairak neka 2 sekundes, lai atkartoti
ievaditu pasreizéjo kanalu.

Skanot MODINATAJAM, nospiediet “SNZ” (atlikt), lai ieietu miega rezima;
modinatajs atsaksies péc 5 minatém.

Laika iestatiSanas rezims

Pulkstena rezima turiet nospiestu “MODE" (rezims) pogu vairak neka 2
sekundes, lai ieietu iestatisanas rezima.

lestatitais vienums mirgo ar 1 Hz frekvenci.

lestatijums: gads = ménesis = diena — valoda — stunda — minute
— laika josla — beigas. Izejiet no iestatisanas rezima péc iestatijumu
veiksanas.

Nospiediet "MODE" (rezims) pogu, lai apstiprinatu iestatijumu.
Nospiezot“UZ AUGSU” pogu, iestatijums mainas vienu soli aug$up, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.

Nospiezot “UZ LEJU” pogu, iestatijums mainas vienu soli lejup, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.

Méness fazes un nedélas radijums mainas atbilstosi gadam, ménesim un
dienai.

Jaiestatijums netiek mainits 8 sekundes, dati tiek saglabati un iestatisana
beidzas.

Modinataja iestatisana

Turiet nospiestu "ALARM” (modinatajs) pogu vairak neka 2 sekundes, lai
atvértu modinataja rezimu.

lestatitais vienums mirgo ar 1 Hz frekvenci.

lestatijums: stundas — mindtes — beigas

Nospiezot “UZ AUGSU” pogu, iestatijums mainas vienu soli augup, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.
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Nospiezot “UZ LEJU” pogu, iestatijums mainas vienu soli lejup, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.

Nospiediet "ALARM” (modinatajs) pogu, lai apstiprinatu iestatijumu.
Jaiestatijums netiek mainits 8 sekundes, dati tiek saglabati un iestatisana
beidzas.

Nospiediet "ALARM” (modinatajs) pogu, lai apstiprinatu iestatijumu.
Modinatajs skan 2 minates, modinataja formats:

«  0-10s: viens pikstiens sekundé

« 10-20 s: divi pikstieni sekundé

«  20-30 s: Cetri pikstieni sekundé

«  péc 30 s: nepartraukta pikstésana

Skanot modinatajam, nospiediet “SNZ” (atlikt) pogu, modinatajs atkal
skanés péc 5 mindtém, nospiediet kadu citu pogu, lai partrauktu
modinataju.

Temperatiras kontroles iestatisana

54

Turiet nospiestu "UZ AUGSU” pogu 2 sekundes, lai atvértu BRIDINAJUMA
iestatiS8anas rezimu.

lestatisanas kartiba: aug$éja robeza, apakseja robeza, [ESLEGT/IZSLEGT,
iziet

lestatot robezas, nospiediet “CH” (kanals) pogu, lai noteiktu dazadus
kanalus.

Augséjas robezas nokluséjuma vértiba ir + 70 ° C un apaks$éja robeza —
-50°C.

lestatisanas laika vértiba mirgo ar frekvenci 1 Hz.

Nospiediet "MODE" (rezims) pogu, lai apstiprinatu iestatijumu un dotos
uz nakamo vienumu.

Nospiezot“UZ AUGSU” pogu, iestatijums mainas vienu soli augsup, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.

Nospiezot “UZ LEJU" pogu, iestatijlums mainas vienu soli augsup, turot
pogu nospiestu vairak neka 2 sekundes, iestatijums mainas par 8 soliem
ik sekundi.

Ja iestatijums netiek mainits 8 sekundes, iestatisana tiek partraukta.
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Saksana un atiestatisana

- leslégsanas vai atiestatisanas laika displejs un apgaismojums pilniba
iedegas uz 3 sekundém, atskan pikstiens un ierice pariet gaidstaves
rezZima; notiek temperatiras un mitruma limena parbaude, péc 3
minGtém tiek sanemts RF signals no sensora, automatiskais RCC signals
un ierice partrauc savienojumu péc 7 minutem.

« Nokluséjuma modinatajs: 0:00

« Nokluséjuma laikapstak|u ikona: daléji makonains

« Nokluséjuma temperatara: °C

« Nokluséjuma pulkstena formats: 24 h

- Nokluséjuma RF: 1. KANALS

RF uztversana

«  Péc bateriju ievietosanas, sakas temperatiras unj mitruma limena
parbaude, RF uztversana sakas automatiski péc 3 minatém, antenas
ikona mirgo ar 1 Hz frekvenci.

«  Turiet nospiestu “CH” (kanals) pogu 2 sekundes, lai dzéstu kanala datus
un sanemtu jaunus.

RCC uztversana (laiks)

Pieprasijums péc RCC uztversanas

« lesledzot vai péc atiestatidanas RCC uztversana saksies péc 3 minatém.

«  Turiet nospiestu “UZ LEJU” pogu 2 sekundes, lai uzspiestu RCC
uztversanu.

«  Automatiska dienas uztversana

RCC uztversanas ilgums: 7 minGtes

RCC automatiskas uztversanas laiki: 1:00, 2:00, 3:00. Ja tiek sanemta 3:00,

turpmaka uztversana netiks sakts, ja né, uztversana o jauna saksies 4:00, 5:00,

ja sanemta 5:00, talaka uztversana netiks sakta.

RCC uztversanas ikona

«  Kad tiek sanemts RCC signals, RCC ikonas torna dala mirgo ar 1 Hz
frekvenci.

- Jasignals ir vaj$ vai netiek atpazits, ikona ari mirgo ar 1 Hz frekvenci.

«  Pécveiksmigas uztversanas tiks attélota RCC ikona.
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RCC uztversanas laika jus varat partraukt $o rezimu, turot nospiestu“UZ LEJU”

m pogu 2 sekundes; nospiediet “SNZ” (atlikt) pogu, lai ieslégtu apgaismojumu;

citas pogas nestradas.

« Ja kadu dienu netiek sanemts signals, nakamais méginajums tiks veikts
nakamaja diena plkst. 1:00.

« Ja atskan modinatajs RCC uztversanas laika, RCC uztversana tiks
partraukta.

«  Sanemot vasaras laika signalu, tiks attélota vasaras laika ikona.

«  Pécjauna laika iestatisanas RCC ikona nodziest.

Temperatiras kontroles iestatiSana
«  Temperatiras kontroles funkcijas nokluséjuma iestatijumi ir + 70 °C
augstakajai temperatdrai un -50 °C zemakajai temperatarai.
« Kad iestatitdas robezas tiek parsniegtas, atbilstosa temperatira un
bridindjuma simbols mirgo.
« Jakanalam nav iestatits bridinajums, tad tikai bridinajuma simbols mirgo
un temperatdra nemirgo.
+  Temperaturas kontroles funkcijas skanas signals:
«  Pikstésana 3x sekundé
«  5sminates laika, 55 sekundes klusums
- Jatemperatira atgriezas diapazona robezas, bridinajums beidzas.
«  Bridinajuma apturésana:
«  Nospiediet jebkuru pogu. Skana tiek izslégta, temperatira un
simbols joprojam mirgo.
«  Simboli partrauc mirgot automatiski, tiklidz temperatdra atgriezas
diapazona robezas.
«  Funkciju var izslégt “BRIDINAJUMA” iestatisanas rezima.

Termala komforta un tendences indikators

- Jaatskiriba starp pasreizéjo un saglabato temperatiru parsniedz + 1°C,
temperataras tendence palielinasies.

- Ja atdkiriba starp pasreizéjo un saglabato temperatdru parsniedz -1 ° C,
temperatlras tendence samazinasies.

Termala komforta indikators
«  Sausums: jebkada temperatlra, mitrums zem 40%
« Komforts: temperattra 20-28 °C robezas, mitrums 40-70%
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+  Mitrums: jebkada temperatira, mitrums virs 70%
« Nav radijuma: temperatara arpus 20-28 °C robezas, mitrums 40-70%
robezas, nav radijuma.

Laikapstaklu prognozes funkcija

«  Meteorologiska stacija: nakamas 24 stundas un laikapstaklu tendence

+  4laikapstaklu stavokli: saulains, daléji makonains, apmacies, nokrisni

«  Laikapstaklu prognozes precizitate ir atkariga no ventilacijas pakapes
telpa, telpas ar gaisa kondicionieri kltdas procents var bat lielaks.

METEOROLOGISKAS STACIJAS APKOPE

1. Nepaklaujiet ierici ekstremalu temperatiru, tiesu saules staru vai
skidrumu iedarbibai.

2. lzvairieties no saskares ar kodigam vielam.

3. Nepaklaujiet ierici mehaniska spéka, puteklu vai augsta mitruma
iedarbibai.

4. Neatveriet ierici un neaiztieciet tas dalas.

5. lzmantojiet tikai ierices komplektacija ieklauto adapteri.

TEHNISKA INFORMACIJA

Meteorologiska stacija (uztvéeréjs)

+  Sinhronizéts laiks ar DCF frekvenci

+  12/24 h pulkstena formats

+  Manuala laika iestatisana

+ Laika joslas iestatisana: Atskiriba -12-12 stundas

- Kalendars lidz 2099. gadam

- Dienu attélojums 7 valodas: anglu, vacu, francu, italu, spanu, holandiesu,
danu

- Atliksanas funkcija (5 minates)

+ 4 laikapstaklu stavokli: saulains, daléji makonains, apmacies, nokrisni

+  Termometrs: Istabas temperatiras diapazons: 0°C ~ 50°C; ara: -40 °C ~
60 °C

+  Higrometrs: mérisanas diapazons: 20% ~ 95% RH

+ Maksimalas un minimalas temperattras mérijums

- Istabas komforta limenis: [Sauss/ Komforts / Mitrums] ar sejas ikonu
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«  Astonu méness fazu attélojums

m «  Bateriju stavokla indikators
«  LED apgaismojums (barosana no avota)

«  Uztvérgjs (RC pulkstenis) var darbinat lidz 3 ara sensoriem (kanali-12/3)
- Baterijas: 3 X AAA (nav ieklautas)

Bezvadu talvadibas sensors (raiditajs)
«  Parraides frekvence: 433 MHz

- Raiditaja diapazons lidz30 m

- Baterijas: 2 x AAA (nav ieklautas)

Meteorologiska stacija
Jauda: DC 4,5V - 3x1,5 V/ AAA baterijas (nav ieklautas)

Adapters FD35VD-5-150 (ieklauts)
levade: 230-240V ~ 50 HZ, 40 mA
Izvade: 5V DC- 0,15 A,0,75W

Sensors (MS 3000)

Jauda: DC 3V - 2x1,5 V/ AAA baterijas (nav ieklautas)
Radio frekvence 433,92 MHz

Bezvadu parraides diapazons: Maks. 30 m

ATBRIVOSANAS NO ATKRITUMIEM

Atbrivojieties no iepakojuma materidla atkritumu savak3anas vieta sava pasvaldiba /
pilséta.

ATBRIVOSANAS NO IERICEM KALPOSANAS LAIKA BEIGAS

Atbrivosanas no elektriska un elektroniska aprikojuma (attiecas uz
ES dalibvalstim un citam Eiropas valstim, kur ieviesta parstrades
sistéma)

Sis simbols uz produktiem vai uz originalas dokumentacijas nozimé, ka
nevajadzigus elektriskos un elektroniskos produktus nedrikst izmest kopa

ar majsaimniecibas atkritumiem. Nododiet Sos atkritumus paredzétajos |
savaksanas punktos atbilstosai likvidésanai, atjaunosanai vai parstradei. 08/05

Atbilsto3a 31 produkta likvidésana palidz aizsargat vértigos dabas resursus un novérst
kaitéjumu video un veselibai.
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Sazinieties ar vietéjam varas iestadém, savaksanas punktiem vai vietu, kur iegadajaties
savu produktu, lai iegltu sikaku informaciju. Saskana ar valsts noteikumiem par
nepiemérotu atbrivosanos no $ada veida atkritumiem var piemérot soda naudu.
Teksts, dizains un specifikacijas ir paklautas izmainam bez iepriek$éja bridinajuma un
més paturam tiesibas veikt izmainas.

Sis izstradajums atbilst ES direktivu prasibam attieciba uz elektromagnétisko saderibu
un elektrodrosibu, ka ari uz smago metalu izmanto3anu elektriskaja un elektroniskaja
aprikojuma. Turklat, tas atbilst attiecigajai energijas intensitatei.

Hereby K + B Progres, a.s. ar o deklaré ka radioiekartas tips ECG
MS 300 atbilst direktivai 2014/53/ES.

Atbilstibas deklaracijas pilnais teksts ir atrodams Interneta vietné www.ecg-
electro.eu.

Lietosanas pamaciba ir pieejama vietné www.ecg-electro.eu.
Tiek paturétas tiesibas veikt teksta un tehnisko parametru izmainas.
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METEOROLOGINE STOTELE
SAUGOS INSTRUKCLJOS

Atidziai perskaitykite ir iSsaugokite pasinaudojimui ateityje!

Perspéjimas: Siame vadove nurodytos saugos priemonés ir instrukcijos
neapima visy galimy salygy ir situacijy. Naudotojui batina suprasti, kad
bendrasis principas, atsargumas ir priezitra yra veiksniai, kuriy negalima
integruoti j jokj produkta. Todél, naudodamasis ar dirbdamas 3iuo prietaisu,
naudotojas turi uztikrinti, kad Siy veiksniy yra paisoma. Mes nesame
atsakingi dél Zalos, kurj jvyko gaminio atvezimo metu, dél netinkamo jo
naudojimo, jtampos svyravimy arba kurios nors prietaiso dalies pakeitimo
ar modifikavimo.

Kad iSvengtuméte gaisro arba susizalojimo dél elektros smagio,
naudodamiesi elektros prietaisais, vadovaukités pagrindinémis atsargumo
priemonémis, jskaitant:

1. Naudojantis adapteriu: Jsitikinkite, kad maitinimo jtampa atitinka
naudojamo adapterio maitinimo jtampa. Maitinimo lizdas turi bati
jrengtas pagal galiojantj CSN elektros standarta. Prie valydami arba
atlikdami technine prieZilra istraukite adapterio kistuka i$ elektros lizdo.
Nenaudokite prietaiso su prijungtu adapteriu arba drégnoje aplinkoje.
Saugokite prietaisg nuo vandens lady arba pursly. Niekada nelieskite
prietaiso $lapiomis rankomis. Elektros smugio rizika. Atjungdami
adapterj niekada netraukite uz maitinimo laido.

2. Niekada nenaudokite prietaiso jei akivaizdziai pazZeistas adapteris
arba adapterio maitinimo laidas. Visus remonto darbus turi atlikti
specializuotas prieziiiros centras.

3. Nepalikite prietaiso aplinkoje, kur stiprus slégis, perteklinis drégnis arba
auksta temperatira (pavyzdziui, $alia Silumos 3altinio). Saugokite nuo
tiesioginiy saulés spinduliy.

4.  Prietaisa reikety laikyti pakankamu atstumu nuo kity stipria spinduliuote
skleidzianciy elektros prietaisy.

5. Naudokite tik gamintojo patvirtintus originalius priedus.

6. Prietaisa naudokite tik pagal $iame vadove aprasytas instrukcijas. Sis
prietaisas skirtas tik naudojimui namuose. Gamintojas neatsako uz bet
kokia Zala, atsiradusia dél netinkamo naudojimo.

7.  Prietaisas néra skirtas medicinos tikslams arba oficialiems pranesimams
apie orus.
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8.  Prietaisu gali naudotis vaikai iki 8 mety ir vyresni bei asmenys su fizine
arba psichine negalia, arba neturintys patirties ar ziniy, jei juos priziari
kitas Zzmogus arba jei jie buvo iSmokyti, kaip saugiai naudotis prietaisu
ir supranta potencialius pavojus. Vaikams nereikéty leisti zaisti su Siuo
prietaisu. Naudotojo valymo ir techninés priezitiros procediry neturéty
atlikti jaunesni nei 8 mety amziaus vaikai be priezitros. Jaunesni nei 8
mety vaikai privalo laikytis atokiau Sio prietaiso ir jo maitinimo.

« Ory prognozeés principas yra pagrjstas barometrinio slégio poky¢iais.
« Sis prietaisas rodo lauko ir vidaus temperattira bei laika, ir veikia kaip
zadintuvas.

Nemerkite j vandenj! - Nemerkite j vandenj!
PAVOJUS VAIKAMS: vaikams draudziama leisti Zaisti pakavimo medziaga.
Neleiskite vaikams Zaisti plastikiniais maiseliais.
Uzdusimo pavojus.

PRIES NAUDOJIMA PIRMAJ] KARTA:

|statykite maitinimo elementus (j komplekta nejeina) j meteorologine stotele
ir jutiklj. Nesupainiokite maitinimo elementy poliskumo. Informacija apie
maitinimo elementy tipg pateikiama techniniuose sio vadovo parametruose.

ISPEJIMAS: Naudokite tik kartu su meteorologine stotele tiekiama maitinimo
adapterj (FD35VD-5-150).

Jutiklio zyméjimas yra: MS 3000.
VEIKIMO NUSTATYMAS

|prastas rezimas

» Norédami atverti laiko nustatyma, daugiau nei 2 sekundes palaikykite
nuspausta MODE mygtuka.

«  Norédami jjungti / iSjungti garsinj signala, spauskite mygtuka ALARM.

» Norédami atverti garsinio signalo nustatyma, daugiau nei 2 sekundes
palaikykite nuspausta ALARM mygtuka.

+ Norédami perjungti 12/24 laiko formata, spauskite mygtuka UP.

« Norédami perjungti C/F, spauskite UP mygtuka.
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Norédami atverti RCC signalo priémimo modelj, daugiau nei 2 sekundes
palaikykite nuspausta DOWN mygtuka.

Norédami pasirinkti RD kanala, spauskite CH mygtuka. Bus rodoma
CH1> CH2> CH3> CH1.

Norédami i$ naujo jvesti esama kanalg, daugiau nei 2 sekundes
palaikykite nuspausta CH mygtuka.

Esant aktyviam ALAM nustatymui, kad patektuméte j budéjimo rezima,
spauskite SNZ; garsinis signalas bus atstatytas po 5 minuciy.

Laiko nustatymo rezimas

Kad patektuméte j nustatymy rezima laikrodZio rezime daugiau nei 2
sekundes palaikykite nuspausta MODE mygtuka.

Nustatytas elementas mirksi 1 Hz dazniu.

Nustatymas: metai = ménuo — diena — kalba — valanda — minuté —
laiko juosta — pabaiga. Atlike nustatyma, iSeikite i$ nustatymo rezimo.
Nustatymo patvirtinimui spauskite MODE mygtuka.

Nuspaudus UP mygtuka nustatymas persoks viena parinktimi aukstyn;
palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes nustatymas kas
sekunde keiciasi 8 parinktimis.

Nuspaudus DOWN mygtuka nustatymas persoks viena parinktimi zemyn;
palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes nustatymas kas
sekunde keiciasi 8 parinktimis.

Ménulio fazés ir savaités rodmuo keiciasi pagal metus, ménesj ir diena.
Jei nustatymas nepakeiciamas per 8 sekundes, duomenys issaugomi ir
sgranka baigiama.

Garsinio signalo nustatymas

62

Norédami atverti garsinio signalo rezima, daugiau nei 2 sekundes
palaikykite nuspausta ALARM mygtuka.

Nustatytas elementas mirksi 1 Hz dazniu.

Nustatymas: valandos = minutés — pabaiga

Nuspaudus UP mygtuka nustatymas persoks viena parinktimi aukstyn;
palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes nustatymas kas
sekunde keiciasi 8 parinktimis.

Nuspaudus DOWN mygtukg nustatymas persoks viena parinktimi zemyn;
palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes nustatymas kas
sekunde keiciasi 8 parinktimis.
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Nustatymo patvirtinimui spauskite ALARM mygtuka.

Jei nustatymas nepakeiciamas per 8 sekundes, duomenys iSsaugomi ir
sgranka baigiama.

Norédami jjungti / iSjungti garsinj signala, spauskite ALARM mygtuka,
Garsinis signalas skamba 2 minutes, garsinio signalo formatas:

+  0-10sek.: vienas pypteléjimas / sekundé

+  10-20 sek.: du pypteléjimai / sekundé

+  20-30 sek.: keturi pypteléjimai / sekundé

+ 30 sek. ir véliau: pypsi nepertraukiamai

Suskambéjus garsiniam signalui, spauskite SNZ mygtuka. Garsinis
signalas suveiks praéjus 5 minutéms, signalo pritildymui spauskite kita
mygtuka.

Temperatiros stebéjimo nuostatos

Norédami atverti ALERT nustatymy rezima, daugiau nei 2 sekundes
palaikykite nuspausta UP mygtuka.

Nustatymo tvarka: virsutiné riba, apatiné riba, ON / OFF, iseiti

Nustate ribas spauskite mygtuka CH, kad priskirtuméte skirtingus
kanalus.

Numatytoji virsutinés ribos reikSmé yra + 70 ° C, o apatinés -50 ° C.
Nustatymo metu reiksmé mirksi 1 Hz dazniu.

Spauskite MODE mygtuka, kad patvirtintuméte nustatyma ir pereituméte
prie kito elemento.

Nuspaudus UP mygtuka nustatymas persoks viena parinktimi aukstyn;
palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes nustatymas kas
sekunde keiciasi 8 parinktimis.

Nuspaudus DOWN mygtuka nustatymas perSoks viena parinktimi
aukstyn; palaikius nuspausta mygtuka daugiau nei 2 sekundes
nustatymas kas sekunde keiciasi 8 parinktimis.

Jei nustatymas nepakeiciamas per 8 sekundes, sgranka nutraukiama.

Pradzia ir atstata

PradZios arba atstatos metu LCD ekranas ir apsvietimas 3Sviecia 3 sek.,
pasigirsta pypteléjimas ir prietaisas pereina j parengties rezima; vyksta
temperaturos ir drégmés testas, po 3 minuciy gaunamas RD signalas i3
jutikliy, automatinis RCC signalas ir prietaisas 7 minutéms nutraukia rysj.
Numatytasis garsinis signalas: 0:00
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« Numatytoji ory piktograma: siek tiek debesuota
«  Numatytoji temperatura: °C

«  Numatytasis laikrodZio formatas: 24H

« Numatytasis RD: 1 KANALAS

RD signalo priémimas

«  |déjus maitinimo elementus pradedamas temperatros ir drégmés
testas, 3 minutes automatiskai vyksta RD signalo priémimas, esant 1 Hz
dazniui mirksi antenos piktograma.

«  Norédami iSvalyti kanalo duomenis ir gauti naujus, 2 sekundes
palaikykite nuspausta CH mygtuka.

RCC signalo priémimas (laikas):

RCC signalo priémimo uzklausa:

- PradZioje arba po atstatos RCC gavimas prasidés po 3 minuciy.

«  Kad priverstinai vykdytuméte RCC signalo priémima, 2 sekundes
palaikykite nuspausta DOWN mygtuka.

«  Automatinis kasdienis signalo priémimas

RCC signalo priémimo laikas: 7 minutés

RCC automatinis signalo priemimas laikas: 1:00, 2:00, 3:00. Jei gaunamas 3:00,

véliau signalo priémimas nevyksta, jei ne - signalo priémimas vél pradedamas

4:00, 5:00; jei gaunamas 5:00, véliau signalo priémimas nepradedamas.

RCC signalo priémimo piktograma:

- Kai RCC signalas priimtas, RCC piktogramos boksto dalis mirksi 1 Hz
dazniu.

- Jei signalas silpnas arba neatpazintas, piktograma taip pat mirksi 1 Hz
dazniu.

- Sékmingai priémus signala, nepertraukiamai rodoma RCC piktograma.

RCC signalo priémimo metu galite baigti rezimg 2 sek. palaike nuspausta

DOWN mygtuka; spauskite SNZ mygtuka, kad jjungtuméte apsvietima; kiti

mygtukai neveikia.

- Jeisignalo néra viena dieng, kitas bandymas priimti signala jvyks 1:00.

« Jei RCC signalo priemimo metu suaktyvinamas garsinis signalas, RCC
signalo priémimas nutraukiamas.

- Kai priimtas DST signalas, rodoma DST piktograma.

- Nustatant nauja laika, RCC piktograma isjungiama.
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Temperaturos stebéjimo funkcija:
+ Numatytoji temperatdros stebéjimo funkcijos nuostata yra + 70 °C
aukstai temperatarai ir -50 °C Zemai temperaturai.
«  Kai virSijamos nustatytos ribos, mirksi atitinkamas temperataros ir
garsinio signalo simbolis.
- Jei garsinis signalas Siuo metu nerodomas kanale, mirksi tik garsinio
signalo simbolis, o temperatros - ne.
- Temperatiiros stebéjimo funkcijos garso signalas:
«  3xpypteléjimai per sekunde
«  5sek. per minute, 55 sekundes nutildyta
- Kaitemperatira grjzta j diapazono ribas, garsinis signalas sustoja.
- Garsinio signalo sustabdymas:
«  Spauskite bet kokj mygtuka. Garsas pritildomas, temperatira ir
simbolis vis dar mirksi.
- Kai temperatira grjzta | diapazono ribas, simbolis sustoja
automatiskai.
«  ALERT nustatymo rezime galite i$jungti Sig funkcija.

Silumos komforto ir tendencijos indikacija

- Jei esamos ir iSsaugotos temperatlros skirtumas virsija + 1 ° C,
temperatdros tendencija padidés.

- Jei esamos ir iSsaugotos temperatlros skirtumas virsija -1 ° C,
temperatdros tendencija sumazés.

Silumos komforto indikacija:

«  Sausra: bet kokia temperatdra, drégmé mazesné nei 40%

«  Komfortas: temperatdra tarp 20-28 ° C, drégmé tarp 40-70%

«  Drégmé: bet kokia temperatdra, drégmeé virs 70%

«  Neéraindikacijos: temperatdra néra 20-28 ° C diapazone, drégmé 40-70%,
néra indikacijos.

Ory prognozés funkcija:

«  Orystotelé: ateinancios 24 valandos ir ory tendencija

«  4orysalygos: sauléta, Siek tiek debesuota, apsiniauke, krituliai

«  Prognozés duomeny tikslumas priklauso nuo kambario védinimo
laipsnio; patalpose su oro kondicionieriais gali bati didelé paklaida.
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METEOROLOGINES STOTELES TECHNINE
%] PRIEZIURA

1.

vk wnN

Nepalikite prietaiso labai aukstoje temperatiroje, saulékaitoje arba kur
ant jo patekty skyscio.

Venkite kontakto su ésdinan¢iomis medziagomis.

Venkite mechaninés jtampos, dulkiy ir didelio drégnio.

Neatidarykite prietaiso arba negadinkite jo daliy.

Naudokite tik su Siuo prietaisu tiekiama maitinimo adapter;.

TECHNINIAI DUOMENYS

Meteorologiné stotelé (imtuvas)

Laikas sinchronizuojamas DCF dazniu

12/24 laiko formatas

Rankinis laiko nustatymas

Laiko juostos nustatymas: Skirtumas -12 /+ 12 val.

Vientisas kalendorius iki 2099

Dieny rodmuo 7 kalbomis: angly, vokieciy, italy, prancazy, ispany, danuy,
olandy

Vélesnio suveikimo funkcija (5 minutés)

4 ory prognozés piktogramos: sauléta, siek tiek debesuota, apsiniauke,
krituliai

Termometras: Vidaus temperatiros diapazonas: 0°C ~ 50°C; lauko: -40 °C
~60°C

Drégmématis: matavimo diapazonas: 20% ~ 95% RD

Maksimalios ir minimalios temperatros ir drégmés rodmuo

Kambario komforto lygis: [sausa / komfortas / drégna] veiduko
piktograma

Astuoniy ménulio faziy rodmuo

Baterijos busenos indikatorius

LED apsvietimas (kai nuo maitinimo saltinio)

Imtuve (RD laikrodis) gali veikti iki 3 lauko jutikliy (kanalai - 1/2/3)
Maitinimo elementai: 3 x AAA (j komplekta nejeina)

Belaidis nuotolinis jutiklis (siystuvas)
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Siystuvo daznis: 433 MHz
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- Siystuvo diapazonas iki 30 m
«  Maitinimo elementai: 2 x AAA (j komplekta nejeina) -
L

Meteorologiné stotelé
Maitinimas: DC 4,5V -3x1,5V /AAA maitinimo elementai (j komplekta nejeina)

Adapteris FD35VD-5-150 (j komplekta jeina)
|vestis: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
I8vestis: 5V DC - 0,15A, 0,75W

Jutiklis (MS 3000)

Maitinimas: DC 3V - 2x1,5V/AAA maitinimo elementai (j komplekta nejeina)
Radijo daznis 433,92 MHz

Belaidzio perdavimo daznis: maks. 30 m

NAUDOJIMAS IR ATLIEKY UTILIZAVIMAS

Panaudotas pakuotés medziagas 3alinkite savo savivaldybés / miesto atlieky surinkimo
punkte.

GAMINIY UTILIZAVIMAS PASIBAIGUS JY EKSPLOATACIJOS
LAIKUI

Elektros ir elektronikos daliy utilizavimas (taikoma ES valstybése
narése ir kitose Europos Salyse, kur galioja atlieky perdirbimo
sistema)

Sis ant gaminiy arba originalo dokumentacijoje esantis Zenklas reiskia, kad
nebereikalingy elektros ir elektronikos gaminiy negalima iSmesti kartu su

jprastomis buitinemis atliekomis. Tinkamam utilizavimui, atnaujinimui [ N
arba perdirbimui nugabenkite Sias atliekas j skirtuosius atlieky surinkimo 08/05
punktus.

Tinkamai iSmetus $j gaminj, taupomi vertingi gamtos istekliai, nuo Zalos apsaugoma
aplinka ir sveikata.

Jeireikia iSsamesnés informacijos, kreipkités j vietine vadovybe, surinkimo punktus arba
gaminio jsigijimo vietg. Pagal nacionalinius reglamentus netinkamai iSmetus Sio tipo
atliekas, gali bati taikomos nuobaudos.

Tekstas, dizainas ir specifikacijos gali bati kei¢iamos be jspéjimo. Mes pasiliekame sau
teise jvesti pakeitimus.
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Sis gaminys atitinka ES direktyvy dél elektromagnetinio suderinamumo ir elektros
saugos, taip pat dél sunkiyjy metaly elektros ir elektronikos prietaisy viduje reikalavimus.
Be to, jis atitinka susijusj energetinj intensyvuma.

Bendrové K+B Progres, a.s. tvirtina, kad ECG MS 300 radijo tipo
radijo jranga atitinka 2014/53/ES direktyvos reikalavimus.

ISsamy atitikties deklaracijos teksta skaitykite www.ecg-electro.eu.

Techninés informacijos vadova rasite internete www.ecg-electro.eu.
Tekstas ir techniniai parametrai kei¢iami be iSankstinio perspéjimo.
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METEOROLOGIAI ALLOMAS

-

BIZTONSAGI ELOIRASOK

Olvassa el figyelmesen és a késobbi felhasznalasokhoz is 6rizze meg! m

Figyelmeztetés! A jelen Utmutatdban feltiintetett biztonsagi el6irasok
és utasitasok nem tartalmaznak minden olyan feltételt és korllményt,
amely a hasznélat soran bekovetkezhet. A felhasznalonak meg kell értenie,
hogy egyetlen termékbe sem lehet beépiteni a felhaszndlétol elvarhato
elévigyazatossagot és gondosségot. Ezekrol a késziiléket hasznéld és kezeld
felhasznaloknak kell gondoskodniuk. Nem vallalunk felel6sséget a késziilék
helytelen hasznélatdbdl, a halézati fesziiltségingadozasokbdl, vagy a
készilék barmilyen jellegu dtalakitasabol és médositasdbol eredd karokért.

A tlzek, dramitések és egyéb sériilések megel6zése érdekében, az
elektromos késziilékek haszndlata sordn tartsa be az éltalanos és az
aldbbiakban feltlintetett biztonsagi utasitasokat:

1. Adapter hasznalata esetén Gy6z6djon meg arrdl, hogy a halézati
feszliltség megfelel-e az adapteren taldlhato tapfesziiltség értékének.
A fali aljzat feleljen meg a vonatkozo EN szabvanyok el6irasainak. A
késziilék karbantartdsa és tisztitdsa elétt a halozati vezetéket huzza
ki a fali aljzatbol! Adapterrdl vald tapellatas esetén a késziiléket ne
hasznélja nedves helyen. A készliléket dvja a frocs6gé vagy folyd viztdl
és mas folyadékoktdl. A haldzati vezetéket és a készliléket vizes kézzel
ne fogja meg. Aramiités veszélye! Az adaptert tilos a vezetéknél fogva
kihtzni az aljzatbdl.

2. A késziiléket ne haszndlja, ha a késziilék, az adapter vagy a vezeték
lathaté modon sériilt. A javitasokat bizza a szakszervizre!

3. A késziiléket ne tegye ki erés nyomasnak, nedvességnek és viznek,
valamint magas hémérsékleteknek (a készlléket ne tegye héforrasok
kézelébe). Ovja a késziiléket a kdzvetlen napsiitéstol.

4. A késziléket tegye tavol radidhulldmokat sugarzé egyéb elektromos
készlékektol.

5. A késziilékhez kizarélag csak a gyartd altal mellékelt tartozékokat
hasznalja.

6. A késziiléket kizarélag csak a jelen Utmutatéban leirtak szerint, az
utasitdsokat betartva haszndlja. A készllék kizarélag csak otthoni
haszndlatra késziilt. A gyarté nem felel a készllék helytelen hasznalata
miatt bekovetkezett karokért.
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7. Akésziilék orvosi és egészségligyi célokra nem hasznélhato, a késziilék

m idéjarasi elérejelzése nem tekintheté hivatalos eléretekintésnek.
8

A késziiléket 8 évnél id6sebb gyerekek, id6s, testi és szellemi
fogyatékos személyek, illetve a készllék haszndlatdt nem ismeré és
hasonlé késziilék Gizemeltetéseinek a tapasztalataival nem rendelkezé
személyek csak a készllék haszndlati utasitasat ismerd és a késziilék
hasznélatéért felel6sséget vallalé személy feligyelete mellett
hasznalhatjak. A késziilék nem jaték, azzal gyerekek nem jatszhatnak. A
készliléket 8 év feletti gyerekek csak feln6tt személy felligyelete mellett
tisztithatjak. A késziiléket és a haldzati vezetékét ugy kell elhelyezni,
hogy ahhoz 8 év alatti gyerekek ne férhessenek hozza.

« Az iddjaras el6rejelzése a 1égkdri nyomads véltozasainak a kiértékelése
alapjan torténik.

«  Akészilék mutatja a beltéri és kiiltéri h6mérsékletet, valamint a pontos
id6t, és ébresztéként is hasznalhatd.

Do not immerse in water! - Vizbe meriteni tilos!

VESZELY GYEREKEKNEK! A csomagoléanyag nem jaték, azt gyerekek eldl
elzérva térolja. Mlianyag zacskdkkal a gyerekek
nem jatszhatnak! Fulladasveszély!

AZ ELSO HASZNALATBA VETEL ELOTT

A kijelzé késziilékbe és az érzékelébe tegyen elemeket (nem tartozék).
Ugyeljen a helyes polaritasra. Az elemek tipusat és szamat a miszaki adatok
kozott talalja meg.

FIGYELMEZTETES! A késziilék tapelldtasahoz kizarélag csak a mellékelt
adaptert (FD35VD-5-150) hasznalja!

Erzékel6t a kovetkezd rendelési szamon lehet véasarolni: MS 3000.
UZEMELTETESI BEALLITASOK

Normal lizemméd

« A ,MODE" gomb 2 masodpercig tarté6 benyomdséaval megnyitja az 6ra
beallitasat.

« Azébresztés be- és kikapcsoldsdhoz nyomja meg az,ALARM” gombot.
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Az ,ALARM” gomb 2 masodpercig tarté benyomasaval megnyitja az
ébresztés beallitasat.

Az,UP” gomb megnyomasaval vélthat id6formatumot: 12/24 éra.
Az,UP”gomb megnyomasaval valthat hémérséklet mértékegységet C/F.
A ,DOWN" gomb 2 masodpercig tarté benyomasaval elinditja az RCC
vételt.

A, CH"nyomogatasaval vélaszthat RF csatornat: CH1 > CH2 > CH3 > CH1.
Az ,CH" gomb 2 masodpercig tartdé benyomdsaval torli az aktualis
csatorna adatait.

Ha az ébresztés (ALARM) ideje alatt megnyomja a ,SNZ"” gombot, akkor
az ébresztést 5 perccel késébbre halaszthatja (tovabbalvas funkcid).

Id6 beallitasa

1d6 kijelzés lizemmodban tartsa 2 méasodpercig benyomva a ,MODE"
gombot az id6 beallitdsdhoz.

A beédllitand6 adat 1 Hz-es frekvenciaval villog.

Beallitasok: év = hénap — nap — nyelv — éra — perc — idésav — vége.
A beéllitasok utan Iépjen ki.

A beéllitdsokat a MODE gomb megnyomasaval hagyja jova.

Nyomja meg egyszer az UP gombot: a bedllitasi érték egy Iépéssel
1ép tovabb, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
beallitas 8 Iépés/masodperc sebességgel valtozik meg.

1ép vissza, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
beallitas 8 Iépés/masodperc sebességgel valtozik meg.

A holdfézis az év, hdnap és nap beallitdsoktdl figg.

Ha 8 masodpercig egyetlen gombot sem nyom meg, akkor a késztilék
elmenti a bedllitasokat és automatikusan befejezi a bedllitdas modot.

Ebresztés beallitasa

Az ,ALARM” gomb 2 mésodpercig tarté benyomasaval megnyitja az
ébresztés beallitasat.

A beadllitand6 adat 1 Hz-es frekvenciaval villog.

Az ébresztés bedllitdsa: 6ra = perc — vége.

Nyomja meg egyszer az UP gombot: a bedllitasi érték egy Iépéssel
|ép tovébb, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
bedllitas 8 |épés/masodperc sebességgel valtozik meg.
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Iép vissza, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
beallitas 8 Iépés/masodperc sebességgel véltozik meg.

A beallitdsokat a ALARM gomb megnyomasaval hagyja jova.

Ha 8 masodpercig egyetlen gombot sem nyom meg, akkor a készilék
elmenti a bedllitasokat és automatikusan befejezi a bedllitas moédot.

Az ébresztés be- és kikapcsolasahoz nyomja meg az,ALARM” gombot.
Az ébresztés 2 percig tart, a késziilék az aldbbi médon sipol:

+  0-10 masodperc: egy sipolds masodpercenként,

« 10-20 masodperc: két sipolds masodpercenként,

« 20 -30 masodperc: négy sipolads masodpercenként,

+ 30 masodperc utan: folyamatos sipolas.

Az ébreszt6 sipolds kozben (barmikor) megnyomhatja a ,SNZ" gombot
a tovadbbalvashoz, az ébresztés 5 perc mulva kapcsol be ismét. Az
ébresztést barmelyik gombbal kikapcsolhatja.

Hoémérséklet figyelés beallitasa
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A ,UP” gomb 2 mésodpercig tarté benyomdséval megnyitja az ALERT
beallitasokat.

A kovetkez6 sorrendben lehet bedllitani a hémérséklet figyelést: felsé
érték, alsé érték, be/ki és kilépés.

A hatarértékek beallitdsa kozben a ,CH” gombbal a csatornakat lehet a
beallitasokhoz hozzdadni.

A fels6 hatdrérték alapértelmezett értéke +70°C, az alsé hatarérték
értéke -50°C.

A beadllitand6 érték 1 Hz-es frekvenciaval villog.

A bedllitdisokat az MODE” gomb megnyomasaval hagyja jova
(tovabblépés a kovetkezo tételre).

Nyomja meg egyszer az UP gombot: a beallitasi érték egy Iépéssel
Iép tovdbb, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
beallitas 8 1épés/masodperc sebességgel véltozik meg.

Iép tovdbb, ha ezt a gombot 2 masodpercig benyomva tartja, akkor a
beallitas 8 Iépés/masodperc sebességgel véltozik meg.

Ha 8 masodpercig egyetlen gombot sem nyom meg, akkor a késziilék
elmenti a bedllitasokat és automatikusan befejezi a bedllitas moédot.
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Inditas és ujrainditas

« Akészilék bekapcsolasa vagy Ujrainditasa utan a kijelz6 3 masodpercig
teljes mértékben bekapcsol, a készllék készenléti Uzemmddba
kapcsol at, 3 perc utan megkezdédik az RF jelek vétele az érzékel6ktdl,
automatikusan elindul az RCC jel keresése (ami 7 perc utan kapcsol ki).

«  Alapértelmezett ébresztés: 0:00

«  Aziddgjaras alapértelmezett dllapota,tobbnyire derds”.

«  Alapértelmezett h6mérséklet: °C

« Alapértelmezett id6formatum: 24 éras (24H)

«  Alapértelmezett RF: CHANNEL 1

RF vétel

« Az elemek behelyezése utan a késziilék ellenérzi a hdmérsékletet és a
paratartalmat, majd 3 perc mulva atkapcsol RF vétel médba (az antenna
ikon 1 Hz-es frekvenciaval villog).

«  Az,CH"gomb 2 mésodpercig tarté benyomasaval kézzel is elindithatja
az RCC vételt.

RCC (id6 adat) vétel:

RCC vétel:

« A készilék bekapcsolasa vagy Ujrainditdsa utdn az RCC jel keresése 3
perc mulva elindul.

« A,DOWN”"gomb 2 masodpercig tarté benyomasaval az RCC jel keresése
kézzel is indithato.

«  Automatikus keresés naponta.

RCC vétel id6tartama: 7 perc

Automatikus RCC vétel: 1:00, 2:00, 3:00. Amennyiben 3:00 érakor sem tud

a késziilék RCC idéadatot venni, akkor a késziilék 4:00 és 5:00 érakor is

prébalkozik.

RCC vétel ikon:
+ RCC jel vétele kdozben az RCC ikon torony része 1 Hz-es frekvenciaval
villog.

- Hagyenge ajel (vagy nincs) akkor az ikon 1 Hz-es frekvenciaval villog.
«  Sikeres jelvétel utdn az RCC ikon bekapcsol.
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Vétel kozben a,DOWN” gomb 2 masodpercig tarté benyomasaval a funkciét
kikapcsolhatja. A ,SNZ” gombbal a vilagitas bekapcsolhatd, a tébbi gomb
megnyomasara a készilék nem reagal.

Amennyiben a készllék nem talal jelet, akkor a kdvetkezé napon 1:00-
kor ismét prébalkozik.

Amennyiben az RCC vétel kdzben bekapcsol az ébresztés, akkor az RCC
vétel kikapcsol, a késziilék ébreszté modra kapcsol at.

DST jel megléte esetén a DST ikon is vilagit.

Az id6 kézi bedllitasa utan az RCC ikon kikapcsol.

Homérséklet figyelés beallitasa

A felsé hatérérték alapértelmezett értéke +70°C, az alsé hatarérték

értéke -50°C.

A bedllitott érték tullépése esetén a hdmérséklet adat és az ébresztés

jel villog.

Ha éppen nincs aktivalva az adott csatorna, akkor csak az ébresztés jel

villog.

Hangjelzés a beallitott hdmérséklet elérése utan:

«  3sipolds masodpercenként

«  5-sz0r egy perc alatt, majd 55 masodperc csend.

« Haahdmérséklet visszatér a normdlis értékre, akkor a figyelmeztetés
kikapcsol.

A figyelmeztetés kikapcsolasa:

+ nyomjon meg egy gombot (bdrmelyiket). A sipolas kikapcsol, a jelek
azonban tovabb villognak.

« Haahd&mérséklet visszatér a normalis értékre, akkor a jelek villogasa
is megszUinik.

« A funkciét az ,ALERT” bedllitdsoknal lehet be- és kikapcsolni,
valamint beallitani.

Hokomfort és tendencia kijelzése
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Amennyiben az aktudlis és a kordbbi hémérséklet kiilonbsége +1 °C,
akkor a hdmérséklet tendencia novekedést mutat.
Amennyiben az aktudlis és a korabbi hémérséklet kilénbsége -1 °C,
akkor a hdmérséklet tendencia csokkenést mutat.

ecaG



Hoékomfort kijelz6:

szaraz: barmilyen hémérséklet, paratartalom 40 % alatt,

komfortos: a hémérséklet 20-28 °C kozott, a paratartalom 40-70 %
kozott van,

paras: barmilyen hémérséklet, paratartalom 70 % felett,

nincs kijelzés: a hémérséklet nincs 20-28 °C kozott, a paratartalom 40-
70 % kozott van.

Iddjaras elérejelzés:

A készllék a kovetkezé 24 drdra tud elbrejelezni és id6jaras tendencidt
meghatérozni.

Az eldrejelzés 4 dllapota: napos - tébbnyire derdilt - felhds - csapadékos.
Az elbrejelzés pontossdga fligg a helyiség megfeleld szell6ztetésétdl.
Légkondiciondlt helyiségben az el6érejelzés pontatlan lesz.

A METEOROLOGIAI ALLOMAS APOLASA

1.

A készlléket ne tegye ki kozvetlen napsiités vagy hirtelen
hémérsékletvaltozas, illetve csapadékok hatasanak.

2. Akésziléket 6vja a korrdziot okozé anyagoktol.

3. A késziiléket ne tegye ki mechanikus hatasoknak, azt poros és paras
helyen ne hasznalja.

4. Akésziléket és tartozékait ne szerelje szét.

5. Akészulékhez csak a mellékelt adaptert csatlakoztassa.

MUSZAKI ADATOK

Késziilék (vevo egység)

1d6 szinkronizalas DCF frekvencian

1d6 formatum: 12/24 éra

Kézi id6bedllitas

Az id6zdna bedllitdsa:-12 / +12 6ra

Naptdr 2099-ig

Nap neveinek a megjelenitése (7 nyelven): angol, német, olasz, francia,
spanyol, dan, holland.

Tovabbalvés: 5 perc.

4 idGjaras el6rejelz6 ikon: napos - tébbnyire derilt - felhés - csapadékos
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« HO6mérd Beltéri mérési tartomany: 0°C ~ 50°C; kultéri: -40 °C és 60 °C
kozott

- Paratartalom: mérési tartomany: 20% ~ 95% RH

« Maximalis és minimalis h6mérséklet és paratartalom megjelenités

«  Hékomfort a helyiségben: szaraz / komfortos / paras (ikon szerint)

« Nyolc holdfazis megjelenitése

«  Elem toltottség kijelzd

«  LED vildgitas (adapterrél valo tapellatas esetén)

«  Vevd (RC) max. 3 kultéri érzékel6 (1/2/3 csatorna)

«  Tapellatas: 3 db 1,5 V-os AAA tipusu ceruzaelem (nem tartozék)

Vezeték nélkiili érzékel6 (add)

«  Atviteli frekvencia: 433 MHz

- Hatétavolsadg: 30 m-ig

«  Tapellatas: 2 db 1,5 V-os AAA tipusu ceruzaelem (nem tartozék)

Meteorolégia allomas:
Tapellatas: DC 4,5V vagy 3 db 1,5 V-os AAA ceruzaelem (nem tartozék).

FD35VD-5-150 adapter (tartozék)
Bemenet: 230-240V ~ 50 Hz, 40 mA
Kimenet: 5V DC, 0,15 A,0,75W

Erzékeld (MS 3000)

Tapellatads: DC 3V vagy 2 db 1,5 V-os AAA ceruzaelem (nem tartozék).
Atviteli frekvencia 433,92 MHz.

Vezeték nélkili atvitel hatétavolsdga: max. 30 m

A HULLADEKOK MEGSEMMISITESE

A késziilék csomagoldanyagait a felhasznalas helyén érvényes hulladékkezelési
eléirasok szerint kell megsemmisiteni.
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A TERMEK MEGSEMMISITESE AZ ELETTARTAMA VEGEN

Az elektromos és elektronikus hulladékok kezelésére vonatkozé
informaciok (érvényes az EU tagorszagokban és a hulladékok
szelektalasat el6iré orszagokban)

Ez a jel a terméken vagy a kiséré dokumentaciéban arra hivja fel a

figyelmét, hogy a hasznalhatatlanna valt elektromos vagy elektronikus

termék nem dobhaté a haztartasi hulladék kozé. Az ilyen hulladékokat | I
kijelolt hulladékgydjté helyen kell leadni, ahol gondoskodnak a termék 08/05
anyagainak az Ujrahasznositasrol.

Atermék megfelel6 modon térténé Ujrahasznositasaval On is segiti megérizni az értékes
természeti eréforrasokat, és hozzajarul a nem megfelelé hulladék-megsemmisités altal
okozott esetleges negativ kdrnyezeti és egészségligyi hatasok megelézéséhez.
Tovabbi informaciokat a polgarmesteri hivatalban, a hulladékgydijté helyen, vagy
a termék vasarldsanak a helyén kaphat. A termék szabalytalan megsemmisitése
szankcidkat vonhat maga utén.

Fenntartjuk a jogot a késztilék m(iszaki adatainak és kivitelének, valamint a hasznalati
utmutato tartalmanak az elézetes bejelentések nélkuli megvaltoztatasara.

Ez atermék megfelel a kisfesziiltségli berendezések biztonsagéra és az elektromagneses
kompatibilitdsra vonatkozé EU irdnyelveknek. A termék megfelel az elektromos
készllékek nehézfém tartalmara vonatkozé kovetelményeknek is. Valamint teljesiti az
energiahatékonysagi kovetelményeket.

A K+B Progres, as. igazolja, hogy a(z) ECG MS 300
tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelv
kovetelményeinek.

A megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege a kovetkezé honlapon talalhaté
meg: www.ecg-electro.eu.

A haszndlati utmutatét a www.ecg-electro.eu honlaprdl tltheti le.
A szOveg és a mUszaki paraméterek megvaltoztatasanak a joga fenntartva.
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STACJA METEOROLOGICZNA
INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Nalezy uwaznie przeczytac i zachowa¢ do wgladu!

Uwaga: Wskazéwki i $rodki bezpieczenstwa w niniejszej instrukcji nie
obejmujg wszystkich warunkéw i sytuacji, mogacych spowodowac
zagrozenie. Najwazniejszym czynnikiem odpowiadajacym za bezpieczne
korzystanie z urzadzen elektrycznych jest ostroznos$¢ i zdrowy rozsadek.
Nalezy mie¢ to na uwadze w trakcie obstugi urzadzenia. Nie ponosimy
odpowiedzialnosci za szkody powstate podczas transportu, na skutek
nieprawidtowego uzytkowania, wahania napiecia oraz zmiany lub
modyfikacji ktorejkolwiek czesci urzadzenia.

Aby zapobiec wznieceniu ognia lub porazeniu pradem elektrycznym,
korzystajac z urzadzen elektrycznych nalezy przestrzega¢ podstawowych
zasad bezpieczenstwa, m.in.:

1. W przypadku korzystania z zasilacza: Upewnij sie, ze napiecie w
sieci odpowiada napieciu roboczemu zasilacza. Gniazdko musi by¢
zainstalowane zgodnie z obowigzujacymi przepisami zgodnymi z
norma EN. Przed czynnosciami konserwacyjnymi nalezy odtaczyc
zasilacz od zasilania. Nie uzywaj urzadzenia z podtgczonym zasilaczem
w wilgotnym Srodowisku. Chron urzadzenie przed kapigcg wodg i
zachlapaniem. Nie dotykaj podtaczonego urzadzenia mokrymi rekami.
Ryzyko porazenia pradem. Podczas odfaczania zasilacza nigdy nie
ciagnij za przewdd.

2. Nie uzywaj urzadzenia, jezeli urzadzenie, zasilacz lub kabel zasilacza s
w widoczny sposob uszkodzone. Wszelkie naprawy nalezy zleci¢ w
profesjonalnym serwisie.

3. Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie silnego cisnienia, nadmiernej
wilgotnosci lub wysokich temperatur (na przykfad w poblizu zrédet
ciepfa). Chron urzadzenie przed promieniowaniem stonecznym.

4. Urzadzenie powinno znajdowac sie w wystarczajacej odlegtosci od
innych urzadzen elektrycznych o silnym promieniowaniu.

5. Nalezy stosowac tylko oryginalne akcesoria dostarczone przez
producenta.

6. Korzystaj z urzadzenia tylko zgodnie z zaleceniami zawartymi w
niniejszej instrukcji. Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku
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domowego. Producent nie odpowiada za szkody powstate na skutek
nieprawidtowego uzytkowania.

7. Urzadzenie nie jest przeznaczone do celéw medycznych ani oficjalnych
raportéw pogodowych.

8. Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat
oraz przez osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej lub umystowej
lub przez osoby bez doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, Zze beda
one nadzorowane lub zostaty poinstruowane na temat korzystania z
urzadzenia w sposéb bezpieczny i rozumiejg potencjalne zagrozenia.
Dzieci nie moga bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenia i konserwacji nie
moga wykonywac dzieci, o ile nie sg starsze niz 8 lat i pod nadzorem.
Dzieci ponizej 8 lat musza trzymac sie z dala od urzadzenia i jego
zasilania.

«  Zasada prognozowania pogody oparta jest na obserwacji zmian
cisnienia barometrycznego.
. Urzadzenie stuzy do wyswietlania czasu, temperatury wewnatrz i na
zewnatrz oraz jako budzik.
Do not immerse in water! - Nie zanurzaj w wodzie!
NIEBEZPIECZENSTWO DLA DZIECI: Dzieci nie powinny bawi¢ sie
materiatami  opakowaniowymi. Nie
pozwalaj dzieciom bawi¢ sie torbami
plastikowymi. Niebezpieczenstwo
uduszenia.

PRZED PIERWSZYM URUCHOMIENIEM:

Wtéz baterie (brak w zestawie) do stacji pogodowej i czujnika. Pamietaj
o prawidtowej biegunowosci. Informacje o rodzaju baterii podane sa w
parametrach technicznych niniejszej instrukcji.

UWAGA: Do zasilane nalezy uzywac wytacznie zasilacza (FD35VD-5-150 )
dostarczanego ze stacjg pogodowa.

Czujnik dostepny jest pod oznaczeniem: MS 3000.
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USTAWIENIA ROBOCZE

Tryb normalny

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ,MODE" przez 2 sekundy, aby otworzy¢
ustawienia czasu.

Nacisnij przycisk,,ALARM’, aby wtaczy¢ wytaczy¢ budzik ,Alarm”.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ,ALARM" przez 2 sekundy, aby otworzy¢
ustawienia budzika.

Nacisnij przycisk,,UP’, aby przetaczy¢ format zegara 12/24.

Nacisnij przycisk,,UP", aby przetaczy¢ C/F.

Przytrzymaj przycisk ,DOWN" przez ponad 2 sekundy, aby otworzy¢
model odbioru RCC.

Nacisnij przycisk,CH", aby wybra¢ kanat RF, pojawi sie CH1 > CH2 > CH3
> CHT.

Przytrzymaj przycisk ,CH” przez ponad 2 sekundy, aby ponownie
wprowadzi¢ biezacy kanat.

Przy wtaczonym budziku ALARM nacis$nij przycisk ,SNZ*, aby przej$¢ do
trybu drzemki; budzik uruchomi sie ponownie 5 minut pdzniej.

Tryb ustawienia czasu

80

W trybie zegara przytrzymaj przycisk ,MODE" przez ponad 2 sekundy,
aby przejs¢ do trybu ustawien.

Ustawiana pozycja miga z czestotliwoscig 1 Hz.

Ustawienia: rok — miesiagc = dzien — jezyk — godzina — minuta —
strefa czasowa — koniec. Po ustawieniu wyjdz z trybu ustawien.
Nacisnij przycisk,,MODE’, aby potwierdzi¢ ustawienia.

Nacisniecie przycisku ,UP” zmienia ustawienie o jeden krok w gore,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o
8 krokéw co sekunde.

Nacisniecie przycisku ,DOWN" zmienia ustawienie o jeden krok w dot,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o
8 krokéw co sekunde.

Wyswietlanie fazy ksiezyca i tygodnia zmienia sie w zaleznosci od roku,
miesigca i dnia.

Jezeli ustawienie nie zostanie zmienione przez 8 sekund, dane zostang
zapisane i ustawienie zostanie zakoniczone.
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Ustawienie budzika

«  Przytrzymaj przycisk ,ALARM” przez 2 sekundy, aby otworzy¢ tryb m
budzika.

« Ustawiana pozycja miga z czestotliwoscig 1 Hz.

«  Ustawienia: godziny — minuty — koniec

«  Nacisniecie przycisku ,UP” zmienia ustawienie o jeden krok w gore,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o
8 krokéw co sekunde.

« Nacisniecie przycisku ,DOWN" zmienia ustawienie o jeden krok w doét,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o
8 krokéw co sekunde.

« Nacisnij przycisk,,ALARM’, aby potwierdzi¢ ustawienia.

«  Jezeli ustawienie nie zostanie zmienione przez 8 sekund, dane zostang
zapisane i ustawienie zostanie zakonczone.

« Nacisnij przycisk ,ALARM’, aby witaczyc¢/wytaczy¢ budzik,

- Dzwiek alarmu przez 2 minuty, format alarmu:
« 0-10 sek.: jeden sygnat dzwiekowy na sekunde
- 10-20 sek.: dwa sygnaty dzwiekowe na sekunde
«  20-30 sek.: cztery sygnaty dzwiekowe na sekunde
« 30 sek. pézniej: sygnat ciagty

«  Gdy zabrzmialarm, nacisnij przycisk,SNZ*, alarm przesunie sie o 5 minut,
nacisnij inny przycisk, aby zakonczy¢ alarm.

Ustawienia monitorowania temperatury

«  Przytrzymaj przycisk ,UP” przez ponad 2 sekundy, aby otworzy¢ trybu
ustawien ALERT.

+  Kolejnos¢ ustawien: gérna granica, dolna granica, Wk./WYL., wyjécie

« Podczas ustawiania limitéw naci$nij przycisk ,CH’, aby przypisac rézne
kanaty.

« Domyslna wartos¢ gornej granicy to +70°C, a dolnej granicy to -50°C.

»  Podczas ustawiania warto$¢ miga z czestotliwoscia 1 Hz.

« Nacisnij przycisk ,MODE", aby potwierdzi¢ ustawienia i przejs¢ do
nastepnej pozycji.

« Nacisniecie przycisku ,UP” zmienia ustawienie o jeden krok w gore,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o
8 krokéw co sekunde.
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«  Nacisniecie przycisku ,DOWN" zmienia ustawienie o jeden krok w gore,
przytrzymanie przycisku przez ponad 2 sekundy zmienia ustawienie o 8
krokéw co sekunde.

« Jezeli ustawienie nie zostanie zmienione przez 8 sekund, ustawianie
zostanie zakonczone.

Start oraz reset

«  Podczas uruchamiania lub resetowania wyswietlacz LCD i podswietlenie
$wieca sie w trybie ciggtym przez 3 sek., zabrzmi sygnat dzwiekowy, a
urzadzenie przechodzi w stan czuwania; nastepuje test temperatury i
wilgotnosci, po 3 minutach odbierany jest sygnat RF z czujnikéw, sygnat
RCC, nastepnie urzadzenie przerywa potaczenie na 7 minut.

«  Alarm domysiny: 0:00

«  Domyslna ikona pogody: czesciowe zachmurzenie

«  Temperatura domyslna: °C

«  Domyslny format zegara: 24H

«  Domyslny kanat RF: CHANNEL 1

Odbior RF

«  Po wtozeniu baterii rozpoczyna sie test temperatury i wilgotnosci,
odbiér RF rozpoczyna sie automatycznie na 3 minuty, ikona anteny miga
z czestotliwoscig 1 Hz.

«  Przytrzymaj przycisk ,CH" przez 2 sekundy, aby przetaczy¢ usung¢ dane
kanatu i otrzymac nowe.

Odbior RCC (czasu):

Wymuszenie odbioru RCC:

«  Po wiaczeniu lub po zresetowaniu, odbiér RCC rozpocznie sie po 3
minutach.

«  Przytrzymaj przycisk, DOWN” na 2 sekundy, aby wymusi¢ odbiér RCC.

«  Automatyczny odbidr codzienny.

Czas odbioru RCC: 7 minut

Czas odbioru auto RCC: 1:00, 2:00, 3:00. W przypadku odbioru o 3:00, dalszy

odbidr nie zostanie rozpoczety, w przeciwnym wypadku odbidr rozpocznie

sie ponownie 0 4:00, 5:00. Jezeli odbidr zakoriczy sie sukcesem o 5:00, dalszy

odbidr nie zostanie rozpoczety.
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lkona odbioru RCC:

«  Gdy odbierany jest sygnat RCC, ikona wiezy RCC miga z czestotliwoscia m
1Hz.

«  Jezeli sygnat jest staby lub nierozpoznany, ikona réwniez miga z
czestotliwoscig 1 Hz.

+  Popomysinym odbiorze ikona RCC bedzie wyswietlana w trybie ciaggtym.

Podczas odbioru RCC mozna zakonczyc tryb, przytrzymujac przycisk, DOWN”

przez 2 sekundy; nacisnij przycisk ,SNZ", aby wiaczy¢ oswietlenie; pozostate

przyciski nie dziataja.

- Jezeli jednego dnia nie zostanie odebrany zaden sygnat, kolejna proba
zostanie podjeta nastepnego dnia o godzinie 1:00.

«  Jezeli alarm zostanie aktywowany podczas odbioru RCC, odbior RCC
zostanie zakonczony.

«  Gdy odbierany jest sygnat DST, wyswietlana jest ikona DST.

«  Po ustawieniu nowego czasu ikona RCC zgasnie.

Funkcja monitorowania temperatury:
« Domyslne ustawienia funkcji monitorowania temperatury to +70°C dla
wysokiej temperatury i -50°C dla niskiej temperatury.
«  Gdy ustawione limity zostana przekroczone, odpowiednia temperatura
i symbol alarmu migaja.
« Jezeli alarm nie jest aktualnie wyswietlany na kanale, miga tylko symbol
alarmu, a temperatura nie miga.
- Sygnalizacja dzwiekowa funkcji monitorowania temperatury:
«  Sygnat dZzwiekowy 3x na sekunde
«  5sekund na minute, 55 sekund ciszy.
« Jezeli temperatura powroci do bezpiecznego zakresu, alarm zostaje
zakonczony.
«  Zatrzymanie alarmu:
« Nacisnij dowolny przycisk. Dzwiek zostanie wyciszony, temperatura
i symbol nadal migaja.
«  Symbole wylaczg sie automatycznie, gdy temperatura powréci do
bezpiecznego zakresu.
«  Funkcje mozna wytaczy¢ w trybie ustawierr, ALERT".
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Komfort cieplny i wskazanie trendu

Jezeliréznica pomiedzy aktualng a zapamietana temperatura przekroczy
+1°C, to trend temperatury wykazuje wzrost.
Jezeliréznica pomiedzy aktualng a zapamietana temperatura przekroczy
-1°C, to trend temperatury wykazuje spadek.

Wskazanie komfortu cieplnego:

Sucho: dowolna temperatura, wilgotnos¢ ponizej 40%

Komfort: temperatura 20-28 °C, wilgotnos¢ miedzy 40-70 %
Wilgotnos¢: dowolna temperatura, wilgotnosc powyzej 70%

Brak wskazania: temperatura poza zakresem 20-28 °C, wilgotnos¢ 40-
70%, brak wskazania.

Funkcja prognozy pogody:

Stacja pogodowa: nastepne 24 godziny i trend pogody

4 warunki pogodowe: stonecznie, czesciowe zachmurzenie,
zachmurzenie, opady

Doktadnos¢ prognozowanych danych zalezy od stopnia przewietrzenia
pomieszczenia, w pomieszczeniach klimatyzowanych btad moze by¢
duzy.

DBALOSC O STACJE METEOROLOGICZNA

1.

Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie ekstremalnych temperatur, cieczy
i Swiatta stonecznego.

2. Nie dopusc¢ do kontaktu z substancjami powodujacymi korozje.

3. Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie sit mechanicznych, kurzu, ani
wysokiej wilgotnosci.

4. Nie otwieraj urzadzenia, ani nie modyfikuj jego elementéw.

5. Stosuj tylko zasilacz dostarczony razem z urzadzeniem.

DANE TECHNICZNE

Stacja pogodowa (odbiornik)
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Czas zsynchronizowany na czestotliwosci DCF
Format zegara 12/24
Reczne ustawienie czasu
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+  Ustawienie strefy czasowej: Rdznica -12/+12 godzin

+  Kalendarz do 2099 roku

« Wyswietlanie dni w 7 jezykach: angielskim, niemieckim, wtoskim,
francuskim, hiszpanskim, duriskim, holenderskim

« Funkcja drzemki (5 minut)

« 4 ikony prognozy pogody: stonecznie, czesciowe zachmurzenie,
zachmurzenie, opady

« Termometr: Zakres pomiaru wewnetrznego: 0°C ~ 50°C; pomiar
zewnetrzny: -40 °C ~ 60 °C

- Higrometr: zakres pomiaru: 20% ~ 95% RH

« Wyswietlanie maksymalnej i minimalnej temperatury i wilgotnosci

+  Poziom komfortu w pomieszczeniu: [Sucho/komfort/wilgoc] zgodnie z
ikona twarzy

« Wyswietlanie o$miu faz Ksiezyca

+  Wskaznik stanu baterii

« Oswietlenie LED (przy zasilaniu z sieci)

« Odbiornik (zegar RC) moze obstugiwac¢ do 3 czujnikédw zewnetrznych
(kanaty-1/2/3)

. Bateria: 3 x AAA (brak w zestawie)

Bezprzewodowy czujnik zdalny (nadajnik)
«  Czestotliwos¢ transmisji: 433 MHz

«  Zasieg nadajnikado 30 m

. Bateria: 2 x AAA (brak w zestawie)

Stacja pogodowa
Zasilanie: DC 4.5V - 3 x bateria AAA 1.5V (brak w zestawie)

Zasilacz FD35VD-5-150 (w zestawie)
Wejscie: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
Wyjscie: 5V DC- 0.15A, 0.75W

Czujnik (MS 3000)

Zasilanie: DC 3V - 2 x bateria AAA 1.5V (brak w zestawie)
Czestotliwos¢ radiowa 433,92 MHz

Zasieg transmisji bezprzewodowej: Maks. 30m
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LIKWIDACJA ODPADOW

Zuzyty materiat opakowaniowy nalezy zutylizowa¢ w miejscu przeznaczonym do
utylizacji odpadéw w danej gminie/miescie.

LIKWIDACJA PRODUKTU PO SKONCZENIU OKRESU
UZYTKOWANIA

Utylizacja zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego

(dotyczy krajow Unii Europejskiej oraz innych krajow europejskich,

ktore wdrozyly system segregacji odpadéw)

Ten symbol umieszczony na produkcie lub dotaczonej dokumentacji

oznacza, ze zuzyty sprzet elektryczny lub elektroniczny nie moze

by¢ wyrzucony wraz z odpadem komunalnym. Dostarcz odpady do |
wyznaczonych punktéw zbidrki w celu wiasciwej utylizacji, renowacji lub 08/05
recyklingu.

Prawidtowa utylizacja tego produktu pomoze chroni¢ cenne zasoby naturalne i
zapobiega niszczeniu srodowiska naturalnego i zdrowia.

Aby uzyskac szczegdtowe informacje, nalezy skontaktowac sie z lokalnymi organami
wiadzy, punktem zbiérki odpadéw lub miejscem zakupu produktu. Zgodnie z
przepisami krajowymi za niewfasciwg utylizacje tego rodzaju odpadéw moga zostac
natozone kary.

Tekst, wzornictwo i dane techniczne moga ulec zmianie bez wczesniejszego
powiadomienia. Zastrzegamy sobie prawo do dokonania zmian.

Ten produkt jest zgodny z wymogami dyrektyw UE dotyczacych kompatybilnosci
elektromagnetycznej i bezpieczeristwa elektrycznego oraz kwestii metali ciezki w
sprzecie elektrycznym i elektronicznym. Ponadto spetnia odpowiednie wymagania
dotyczace charakterystyki energetycznej.

Firma K+B Progres, a.s. niniejszym oswiadcza, ze urzadzenie
radiowe typu ECG MS 300 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci jest dostepny na stronie internetowej www.
ecg-electro.eu.

Instrukcja obstugi jest dostepna na stronie internetowej www.ecg-electro.

eu.
Zmiana tekstu i parametréw technicznych zastrzezona.
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VREMENSKA POSTAJA
VARNOSTNI NAPOTKI

Pazljivo preberite in shranite za morebitno kasnejso uporabo! m

Svarilo: Varnostni ukrepi in navodila v tem priro¢niku ne zajemajo vseh
moznih pogojev in situacij, do katerih lahko pride. Uporabnik mora razumeti,
da so dejavniki, ki jih ni mogoce vkljuciti v nobenega izmed izdelkov,
zdrav razum, previdnost in skrbnost. Zato mora uporabnik te naprave sam
zagotoviti omenjene dejavnike. Ne odgovarjamo za Skodo, nastalo med
prevozom, zaradi nepravilne uporabe, zaradi nihanja napetosti ali zaradi
spremembe ali predelave kateregakoli dela naprave.

Da ne bi prislo do poZara ali poskodbe zaradi elektricnega udara, morate pri
uporabi elektri¢nih naprav vedno upostevati osnovna varnostna navodila,
med katerimi so tudi naslednja:

1. Pri uporabi adapterja: Prepricajte se, da napetost vaSega omrezja
ustreza delovni napetosti napajalnega adapterja. Vticnica mora biti
namescena po veljavni elektrotehni¢nih standardih. Pred ¢iS¢enjem
in vzdrzevanjem izkljucite adapter iz elektricnega omreZja. Aparata z
vklju¢enim adapterjem ne uporabljajte v vlaznem okolju. Zas¢itite ga
pred kapljajoco ali brizgajoco vodo. Priklju¢enega aparata se nikoli
ne dotikajte z mokrimi rokami. Nevarnost elektricnega udara. Pri
odklapljanju adapterja od omrezja nikoli ne vlecite za kabel.

2. Aparata ne uporabljajte, e so aparat, adapter ali kabel adapterja vidno
poskodovani. Vsa popravila zaupajte strokovnemu servisu.

3. Aparata ne izpostavljajte mo¢nemu tlaku, prekomerni vlagi ali visokim
temperaturam (na primer v bliZini vira toplote). Varujte ga pred
neposrednim son¢nim sevanjem.

4. Aparat naj bo postavljen v zadostni oddaljenosti od ostalih elektri¢nih

naprav z mo¢nim sevanjem.

Uporabljajte le originalne pritikline, ki jih dobavlja proizvajalec.

6. Aparat uporabljajte le v skladu z napotki, navedenimi v teh navodilih.
Aparat je namenjen le za uporabo doma. Proizvajalec ne odgovarja za
Skode, nastale zaradi nepravilne uporabe.

7. Aparat ni zasnovan za medicinske namene ali za uradna porocila o
vremenu.

8. Otroci, stari 8 let in ve¢, osebe z zmanjsano fizicno ali umsko
sposobnostjo ali osebe, ki nimajo dovolj izkusenj, lahko uporabljajo
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to napravo samo pod nadzorom, ali Ce jih je izkusena oseba poducila
o varni uporabi in razumejo vse nevarnosti, povezane s to uporabo.
Otroci se ne smejo igrati s to napravo. Cié¢enja in vzdrzevanja, ki ga
izvajajo uporabniki, ne smejo izvajati otroci, razen v starosti 8 let ali vec,
ki so pod nadzorom starejsih oseb. Otroci, mlajsi od 8 let, morajo biti
oddaljeni od naprave in njenega napajanja.

. Princip napovedovanja vremena deluje na osnovi sprememb
barometrskega tlaka.
«  Ta aparat prikazuje notranje in zunanje temperature ter ¢as in deluje
tudi kot budilka.
Do not immerse in water! - Ne potapljajte v vodo!
NEVARNOST ZA OTROKE: Otroci se ne smejo igrati z embalaznim
materialom. Ne dovolite, da bi se otroci igrali s
plasti¢nimi vreckami. Nevarnost zadusitve.

PRED PRVO UPORABO:

V vremensko postajo in tipala vstavite baterije (niso priloZzene). Pazite na
polarnost baterij. Informacije o tipu baterij so navedene v tehni¢nih podatkih
tega prirocnika.

OPOZORILO: Za napajanje uporabljajte izklju¢no adapter (FD35VD-5-150),
ki se dobavlja skupaj z vremensko postajo.
Tipalo je na voljo pod oznako: MS 3000.

NASTAVITVE ZA DELOVANJE

Normalni nacin

« S pridrzanjem tipke »MODE« za ve¢ kot 2 sekundi odprete nastavitve
casa.

. Spritiskom na tipko »ALARM« vklopite/izklopite budilko »Alarmc.

« S pridrzanjem tipke »ALARM« za vec¢ kot 2 sekundi odprete nastavitve
budilke.

« S pritiskom na tipko »UP« preklopite format ur 12/24.

« S pritiskom na tipko »UP« preklopite °C/°F.
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S pridrzanjem tipke »DOWN« za vec kot 2 sekundi odprete sprejem
radijske ure.

S pritiskom na tipko »CH« izberite kanal RF, prikaze se CH1 > CH2 > CH3
> CHT.

S pridrzanjem tipke »CH« za vec kot 2 sekundi ponovno vnesete trenutni
kanal.

Pri vklopljeni budilki ALARM s pritiskom na »SNZ« vstopite v nacin
dremeza; budilka se ponovno sprozi 5 minut pozneje.

Nacin nastavitve casa

V nacinu ure s pridrzanjem tipke »MODE« za ve¢ kot 2 sekundi odprete
nacin nastavitev.

Polje, ki ga nastavljate, utripa s frekvenco 1 Hz.

Nastavitev: leto = mesec — dan — jezik = ura = minuta — ¢asovni pas
— konec. Po nastavitvi zapustite nacin nastavitev.

S pritiskom na tipko »MODE« potrdite nastavitev.

S pritiskom na tipko »UP« se nastavitev spremeni za korak navzgor, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

S pritiskom na tipko »DOWNc« se nastavitev spremeni za korak navzdol, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

Prikaz lunine mene in tedna se spreminja glede na leto, mesec in dan.
Ce se nastavitev ne spremeni v 8 sekundah, se podatki shranijo in
nastavitve se zakljucijo.

Nastavitev budilke

S pridrzanjem tipke »ALARM« za ve¢ kot 2 sekundi odprete nacin budilke.
Polje, ki ga nastavljate, utripa s frekvenco 1 Hz.

Nastavitev: ura = minuta — konec

S pritiskom na tipko »UP« se nastavitev spremeni za korak navzgor, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

S pritiskom na tipko »DOWN« se nastavitev spremeni za korak navzdol, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

S pritiskom na tipko »ALARM« potrdite nastavitev.
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Ce se nastavitev ne spremeni v 8 sekundah, se podatki shranijo in
nastavitve se zakljucijo.

S pritiskom na tipko »ALARM« vklopite/izklopite budilko.

Zvok bujenja traja 2 minuti, oblika bujenja:

+  0-10s:en pisk na sekundo

«  10-20s: dva piska na sekundo

«  20-30s: stirje piski na sekundo

«  po 30 s: neprekinjeno piskanje

Pri zvoku budilke pritisnite na tipko »SNZ«, bujenje se pomakne za 5
minut, s pritiskom na drugo tipko bujenje koncate.

Nastavitve nadzora temperature

S pridrzanjem tipke »UP« za ve¢ kot 2 sekundi odprete nacin nastavitev
ALERT.

Zaporedje nastavitev: zgornja meja, spodnja meja, VKL/IZK, izhod

Pri nastavitvi mej s pritiskom na tipko »CH« dodelite razlicne kanale.
Privzeta vrednost zgornje meje je +70 °C in spodnje meje -50 °C.

Med nastavljanjem vrednost utripa s frekvenco 1 Hz.

S pritiskom na tipko »MODE« potrdite nastavitev in se pomaknete na
naslednje polje.

S pritiskom na tipko »UP« se nastavitev spremeni za korak navzgor, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

S pritiskom na tipko »DOWN« se nastavitev spremeni za korak navzgor, s
pridrzanjem za vec kot 2 sekundi se nastavitev vsako sekundo spremeni
za 8 korakov.

Ce se nastavitev ne spremeni v 8 sekundah, se nastavitve zakljugijo.

Zagon in ponastavitev

90

Pri zagonu ali ponastavitvi se zaslon LCD in osvetlitev povsem prizgeta
za 3 sekunde, oglasi se pisk in naprava preide v stanje pripravljenosti;
izvede se test temperature in vlaznosti, po 3 minutah se sprejme signal
RF iz tipal, samodejni signal radijske ure, po 7 minutah pa naprava
sprejemanje zakljudi.

Privzeta budilka: 0.00

Privzeta ikona vremena: delno jasno

Privzeta temperatura: °C
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«  Privzeti format ur: 24H
«  Privzeti RF: CHANNEL 1

Sprejem RF

«  Po vstavitvi baterij se zaZene test temperature in vlaznosti, samodejno
se zazene sprejemanje RF za 3 minute, ikona antene utripa s frekvenco
1Hz.

« S pridrzanjem tipke »CH« za 2 sekundi izbriSete podatke kanala in
sprejmete nove.

Sprejem radijske ure (RCC):

Zahteva za sprejem radijske ure:

. Zagon ali po ponastavitvi, sprejemanje radijske ure se sprozi po 3
minutah.

+ S pridrzanjem tipke »DOWN« za 2 sekundi prisilno sprozite sprejemanje
radijske ure.

- Samodejno dnevno sprejemanje.

Cas sprejemanja radijske ure: 7 minut

Cas samodejnega sprejemanja radijske ure: 1.00, 2.00, 3.00. Ce je radijska ura

sprejeta ob 3.00, se naslednje sprejemanje ne sprozi ve¢, e pa ni sprejeta, se

sprejemanje znova sprozi ob 4.00 in 5.00. Ce je radijska ura sprejeta ob 5.00

se sprejemanje ne sprozi vec.

lkona sprejemanja radijske ure:

. Ce se sprejema signal radijske ure, stolpni del ikone radijske ure utripa s
frekvenco 1 Hz.

. Ceje signal $ibek ali ni bil prepoznan, ikona prav tako utripa s frekvenco
1Hz

« Pouspesnem sprejemus se ikona radijske ure v celoti prizge.

Med sprejemanjem radijske ure lahko nacin koncate s pridrzanjem tipke

»DOWN« za 2 sekundi; s pritiskom na tipko »SNZ« vklopite osvetlitev; ostale

tipke ne delajo.

. Cevnekem dnevu signal ni sprejet, se naslednji poskus izvede naslednji
dan ob 1.00.

. Ce se med sprejemanjem radijske ure sprozi budilka, se sprejemanje
radijske ure zakljuci.

«  Ob sprejemu signala DST se prikazuje ikona DST.
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Po nastavitvi novega Casa se ikona radijske ure ugasne.

m Funkcija nadzorovanja temperature:

Privzeta nastavitev funkcije nadzorovanja temperature je +70 °C za

visoko temperaturo in -50 °C za nizko.

Pri prekoracitvi nastavljenih meja ustrezna temperatura in simbol

budilke utripata.

Ce se alarm ne prikazuje na trenutnem kanalu, utripa samo simbol

budilke, temperatura pa ne.

Zvocna signalizacija funkcije nadzorovanja temperature:

«  Piskanje 3x na sekundo

«  5snaminut, 55 sekund tisine.

. Ce se temperatura vrne nazaj v ustrezen razpon, se alarm zakljuci.

Ustavitev alarma:

- Pritisnite na katerokoli tipko. Zvok utihne, temperatura in simbol se
naprej utripata.

«  Simboli se samodejno ustavijo ob povratku temperature v ustrezen
razpon.

«  Funkcijo lahko izklopite v nacinu nastavitev »ALERT.

Temperaturno ugodje in kazalec trenda

Ce razlika med trenutno in shranjeno temperaturo preseze +1 °C, se
temperaturni trend zvisa.
Ce razlika med trenutno in shranjeno temperaturo preseze -1 °C, se
temperaturni trend zniza.

Kazalec temperaturnega ugodja:

Suho: kakrsnakoli temperatura, viaznost pod 40 %

Udobno: temperatura v razponu 20-28 °C, vlaznost v razponu 40-70 %
Vlazno: kakrsnakoli temperatura, vlaznost nad 70 %

Brez kazalca: temperatura ni v razponu 20-28 °C, vlaznost 40-70 %, brez
kazalca.

Funkcija vremenske napovedi:
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Vremenska postaja: prihodnjih 24 ur in trend vremena
Stiri stanja vremena: jasno, delno obla¢no, obla¢no, padavine
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- Natancno podatkov o napovedi je odvisna od prezrac¢enosti prostora, v

klimatiziranih prostorih je lahko napaka velika. m
NEGA VREMENSKE POSTAJE
1. Aparata ne izpostavljajte ekstremnim temperaturam, son¢nemu sevanju

in teko¢inam.

2. Ne dovolite stika s snovmi, ki povzrocajo korozijo.

3. Aparata ne izpostavljajte mehanskim obremenitvam, prahu in visoki
vlagi.

4. Aparata ne odpirajte in ne manipulirajte s sestavnimi deli.

5. Uporabljajte le napajalni adapter, ki se dobavlja skupaj z aparatom.

TEHNICNI PODATKI

Vremenska postaja (sprejemnik)

. Cas se sinhronizira na frekvenci DCF

- Formatur12/24

+  Rocna nastavitev ¢asa

«  Nastavitev ¢asovnega pasu: Razlika -12/+12 ur

«  Tekodi koledar do leta 2099

«  Prikaz dni v 7 jezikih: angles¢ina, nemscina, italijanscina, francoscina,
Spanscina, danscina, nizozemscina

«  Funkcija dremeza (5 minut)

. Stiri ikone vremenske napovedi: jasno, delno jasno, obla¢no, padavine

- Termometer: Razpon notranjega merjenja: 0-50 °C; zunanje: -40-60 °C

«  Vlagomer: razpon merjenja: 20-95 % RH

«  Prikaz najvisje in najnizje temperature in vlaznosti

« Nivo ugodja v prostoru: [Suho/udobno/vlazno] glede na ikono obraza

+  Prikaz osmih luninih men

«  Kazalec stanja baterije

«  Osvetlitev LED (pri napajanju iz vira)

«  Sprejemnik (radijske ure) lahko upravlja do 3 zunanje senzorja (kanale
1/2/3)

«  Baterije: 3 x AAA (niso prilozene)
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Brezzicni daljinski senzor (oddajnik)
m . Frekvenca oddajanja: 433 MHz

«  Doseg oddajnika do 30 m

- Baterije: 2 x AAA (nista prilozeni)

Vremenska postaja
Napajanje: DC 4,5V - 3x 1,5V /baterije AAA (niso prilozene)

Adapter FD35VD-5-150 (prilozen)
Vhod: 230-240V ~ 50 HZ, 40 mA
Izhod: 5V DC-0,15 A, 0,75 W

Tipalo (MS 3000)

Napajanje: DC 3V - 2x 1 5 V/baterije AAA (niso prilozene)
Radijska frekvenca 433,92 MHz

Doseg brezzi¢nega prenosa: Do 30 m

PREDELAVA IN ODSTRANITEV ODPADKOV

Uporabljen embalazni material odloZite na mestu za odstranjevanje odpadkov v vasi
obcini.

ODSTRANJEVANJE IZDELKA NA KONCU ZIVLJENJSKE
DOBE

Odstranjevanje starih elektri¢nih in elektronskih naprav (velja v
drzavah ¢lanicah EU in drugih evropskih drzavah, kjer velja zakon o
lo¢evanju odpadkov)

Ta oznaka na izdelkih ali v originalni dokumentaciji pomeni, da
neuporabnih elektri¢nih ali elektronskih izdelkov ni dovoljeno odlagati

skupaj z obicajnimi gospodinjskimi odpadki. Te odpadke odnesite v | N
posebne zbirne centre, kjer se izvaja njihovo pravilno odstranjevanje, 08/05
obnova ali reciklaza.

Pravilno odstranjevanje tega izdelka pomaga 3¢ititi dragocene naravne vire in
preprecuje skodo na okolju in zdravju.

Za podrobnosti se obrnite na lokalne urade, zbirni center ali na mesto, kjer ste izdelek
kupili. Na podlagi nacionalne zakonodaje, je za nepravilno odstranjevanje tega tipa
odpadkov zagrozena kazen.
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Besedilo, dizajn in specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega opozorila in

pridrzujemo si pravico do sprememb.

Ta izdelek izpolnjuje zahteve direktiv EU o elektromagnetni zdruzljivosti in elektri¢ni m
varnosti ter problematiki tezkih kovin v elektri¢nih in elektronskih napravah. Izpolnjuje

tudi ustrezno energetsko ucinkovitost.

S tem K+B Progres, a.s. izjavlja, da je tip radijskega aparata ECG
MS 300 skladen z direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo Izjave o skladnosti najdete na spletni strani: www.ecg-
electro.eu.

Navodila za uporabo so na razpolago na spletnih straneh www.ecg-electro.

eu.
Pridruzujemo si pravico do spremembe besedila in tehni¢nih parametrov.
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METEOROLOSKA POSTAJA
BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Proditajte pazljivo i sacuvajte za buducu upotrebu!

Paznja: Mere predostroznosti i uputstva ne pokrivaju sve moguce situacije
i opasnosti do kojih moze doci. Korisnik treba da bude svestan da faktore
bezbednosti kao $to su oprezno, pazljivo i razumno rukovanje nije moguce
ugraditi u proizvod. Stoga sam korisnik ovog uredaja treba da obezbedi
prisutnost tih bezbednosnih faktora. Nismo odgovorni ni za kakvu Stetu
koja se desi tokom prevoza, nepravilnim koris¢enjem, kolebanjem napona,
modifikovanjem ili zamenom bilo kog dela uredaja.

Da ne bi dodlo do pozara ili povrede od udara elektricne struje, prilikom
upotrebe elektricnih uredaja uvek treba postovati osnovna bezbednosna
uputstva, medu kojima su i sledeca:

1.
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Kada koristite adapter: Proverite odgovara li napon vase mreze
radnom naponu adaptera za napajanje. Uti¢nica mora biti ugradena
prema zahtevima nacionalnih elektrotehni¢kih normi. Pre ¢iscenja i
odrzavanja adapter iskljucite iz struje. Ne koristite uredaj sa spojenim
adapterom u vlaznom okruzenju. Stite uredaj od mlazova ili kapljica
vode. Nikada ne dodirujte spojeni uredaj mokrim rukama. Opasnost od
strujnog udara Prilikom iskljucivanja adaptera, nikada nemojte povlaciti
kabl.

Nemoijte koristiti uredaj ako su uredaj, adapter ili kabl adaptera vidljivo
osSteceni. Svaku popravku poverite ovlastenom servisu.

Uredaj ne izlazite jakom pritisku, preteranoj vlaznosti ili visokim
temperaturama (na primer, u blizini izvora toplote). Drzite ga dalje od
direktne sunceve svetlosti.

Uredaj treba postaviti na dovoljnu udaljenost od drugih elektri¢nih
uredaja sa jakim zracenjem.

Koristite samo onaj originalan pribor kojeg je isporucio proizvodac.
Uredaj koristite samo na nacin koji je propisan ovim uputstvom. Uredaj
je namenjen samo za kuénu upotrebu. Proizvodac nije odgovoran za
Stetu koja moze da nastane nepravilnim koris¢enjem.

Uredaj nije namenjen u medicinske svrhe niti za sluzbene vremenske
izvjestaje.

Deca uzrasta od 8 godina i vise, osobe smanjenih fizickih ili mentalnih
sposobnosti, ili osobe sa nedostatkom iskustva smeju da koriste ovaj
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uredaj samo ako su pod nadzorom ili ih je iskusnija osoba uputila
u bezbedno koris¢enje i razumeju sve opasnosti povezane sa tim
koris¢enjem. Deca se ne smeju igrati ovim uredajem. Poslove cisc¢enja
i odrzavanja koje obavlja korisnik ne smeju da obavljaju deca, osim ako
su starija od 8 godina i pod nadzorom. Deca mlada od 8 godina moraju
da se drze dalje od uredaja i izvora napajanja.

. Princip vremenske prognoze temelji se na promenama barometarskog
pritiska.

« Ovaj uredaj sluzi za prikaz unutarnje i spoljne temperature i vremena
te kao budilica.

Do not immerse in water! - Nemojte potapati u vodu!
OPASNOSTI PO DECU: Deca ne smeju da se igraju ambalaznim materijalom.

Nemojte dopustiti deci da se igraju ambalazom od
najlonske folije. Postoji opasnost od gusenja.

PRE PRVOG KORISCENJA:

Umetnite baterije (nisu uklju¢ene) u meteorolosku stanicu i u senzor. Vodite
ratuna o polaritetu baterija. Podaci o vrsti baterija dati su u tehnickim
parametrima ovog priru¢nika.

PAZNJA: Za napajanje upotrebljavajte isklju¢ivo adapter (FD35VD-5-150)
koji se isporucuje zajedno sa meteo postajom.

Senzor je dostupan pod oznakom: MS 3000.
RADNE POSTAVKE

Normalni rezim

- Drzite taster ,MODE" dulje od 2 sekunde da biste otvorili postavku
vremena.

- Pritisnite taster,ALARM” za ukljucivanje / iskljucivanje alarma ,Alarm”.

+  Pritisnite i drzite taster "ALARM" duze od 2 sekunde za otvaranje
postavke alarma.

. Pritisnite taster,UP” za promenu formata sata 12/24.

«  Pritisnite taster,UP” za promenu C/F.
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Drzite taster, DOWN" dulje od 2 sekunde da biste otvorili model prijema
RCC.

Pritisnite taster,CH" za odabir RF kanala, CH1 > CH2 > CH3 > CH1.
Pritisnite i drzite taster ,CH” duze od 2 sekunde za zadavanje aktualnog
kanala.

Kada je alarm ALARM ukljucen, pritisnite ,SNZ"“ za ulazak u stanje
mirovanja; alarm se ponovno ukljucuje 5 minuta kasnije.

Rezim postavke vremena

U reZzimu sata, pritisnite taster ,MODE" na barem 2 sekunde da biste
otvorili rezim postavljanja.

Postavljena stavka treperi na frekvenciji od 1 Hz.

Postavke: godina = mesec — dan — jezik = sat = minuta — vremenska
zona — kraj. Nakon postavljanja napustite rezim postavljanja.

Pritisnite taster,MODE" za potvrdu postavki.

Pritiskom na taster ,UP” mijenjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Pritiskom na taster ,DOWN" menjate postavku za jedan korak prema
dolje, drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Prikaz meseceve faze i tjedna menja se ovisno o godini, mesecu i danu.
Ako se postavka ne promeni 8 sekundi, podaci se spremaju i postavka
prestaje.

Podesavanje alarma

Pritisnite i drzite taster,ALARM" na barem 2 sekunde za otvaranje rezima
alarma.

Postavljena stavka treperi na frekvenciji od 1 Hz.

Postavljanje: alarm — minuta — kraj

Pritiskom na taster ,UP” menjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Pritiskom na taster ,DOWN” menjate postavku za jedan korak prema
dolje, drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Pritisnite taster ,ALARM" za potvrdu postavki.
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Ako se postavka ne promeni 8 sekundi, podaci se spremaju i postavka
prestaje.

Pritisnite taster,, ALARM" za ukljucivanje / iskljucivanje alarma,

Zvuk alarma 2 na minute, format alarma:

«  0-10s:jedan zvucni signal u sekundi

+10-20 s:dva zvuc¢na signala u sekundi

« 20-30 s: Cetiri zvucna signala u sekundi

«  30saikasnije: neprestani zvucni signal

Kad se alarm oglasi, pritisnite taster "SNZ", alarm ¢e se pomaknuti za 5
minuta, pritisnite drugi taster za prekid alarma.

Podesavanje zadrzavanja temperature

Pritisnite i drzite taster ,UP” na 2 sekunde za otvaranje rezima postavke
sata ALERT.

Redosled postavljanja: gornja granica, donja granica, ON / OFF, exit
Prilikom postavljanja ogranicenja, pritisnite taster ,CH” za dodelu
razli¢itih kanala.

Zadana vrednost gornje granice je + 70 °C, a donja granica je -50 °C.
Tokom postavljanja, vrednost treperi na frekvenciji od 1 Hz.

Pritisnite taster,MODE" za potvrdu postavke i prelaz na sledecu stavku.
Pritiskom na taster ,UP” menjate postavku za jedan korak prema gore,
drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Pritiskom na taster ,DOWN”" menjate postavku za jedan korak prema
gore, drzanjem duze od 2 sekunde menjate postavku za 8 koraka svake
sekunde.

Ako se postavka ne promeni 8 sekundi, postavljanje ¢e zavrsiti.

Start & reset

Tokom pokretanja ili resetiranja, LCD zaslon i osvetljenje svetle u
potpunosti 3 s, Cuje se zvucni signal i uredaj prelazi u rezim pripravnosti;
provodi se ispitivanje temperature i vlaznosti, nakon 3 minuta se prima
RF signal sa senzora, auto RCC signal i uredaj prekida vezu na 7 minuta.
Zadani alarm: 0:00

Zadana ikona vremena: delomi¢no obla¢no

Zadana temperatura: °C

Zadani format sata: 24H
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«  Zadani RF: CHANNEL 1

m RF prijem
« Nakon umetanja baterija, pocinje ispitivanje temperature i vlaznosti,
RF prijem pocinje automatski na 3 minute, ikona antene treperi na
frekvenciji od 1 Hz.

«  Drzite taster ,CH" 2 sekunde za brisanje podataka o kanalu i primanje
novih.

RCC prijem (sati):

Zahtev za prijem RCC -a:

«  Pokretanje ili nakon resetiranja, prijem RCC-a pocet ¢e nakon 3 minute.
«  Drzite taster, DOWN" 2 sekunde kako biste prisilili prijem RCC -a.

«  Automatski dnevni prijam.

Vreme RCC prijema: 7 minuta

Vreme auto RCC prijema: 1:00, 2:00, 3:00. Ako je primljen u 3:00, daljnji prijem
ne zapocinje, ako nije, prijem pocinje ponovno u 4:00, 5:00, ako je primljen u
5:00, daljnji prijem ne zapocinje.

lkona RCC prijema:

- Kad se prima signal RCC, gornji dio ikone RCC treperi na frekvenciji od
1Hz.

- Ako je signal slab ili nije prepoznat, ikona takoder bljeska na frekvenciji
od 1 Hz.

« Nakon uspjesnog prijema, ikona RCC bit ¢e prikazana u mirovanju.

Tokom RCC prijema, rezim rada mozete prekinuti drzanjem tastera,DOWN"

na 2 s; pritisnite taster,,SNZ" za ukljucivanje osvetlenja; ostali tasteri ne rade.

- Ako jednog dana ne primimo nikakav signal, sljedeci dan u 1:00 ponovit
ce se pokusaj.

«  Ako se tokom RCC prijema aktivira alarm, RCC prijam se prekida.

«  Kad se primi DST signal, prikazuje se ikona DST.

- Nakon postavljanja novog vremena, ikona RCC ce se iskljuciti.

Funkcija ¢uvanja toplote:

«  Zadane postavke funkcije nadzora temperature su + 70 °C za visoke
temperature i -50 °C za niske temperature.
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+  Kad se prekorace zadane granice, odgovarajuca temperatura i simbol
alarma trepere.
«  Ako se alarm trenutno ne prikazuje na kanalu, treperi samo simbol
alarma, a temperatura ne treperi.
«  Zvucna signalizacija funkcije nadzora temperature:
«  Zvucnisignal 3 x u sekundi
« 5suminuti, 55 sekundi tisine.
«  Ako se temperatura vrati u raspon, alarm se prekida.
- Zaustavljanje alarma:
«  Pritisnite bilo koji taster. Zvuk je isklju¢en, temperatura i simbol i
dalje trepere.
«  Simboli se automatski zaustavljaju kada se temperatura vrati u
raspon.
« Mozete iskljuciti funkciju u rezimu rada,ALERT".

Toplotna ugodnost i indikacija trenda

«  Ako razlika izmedu trenutne i memorirane temperature prelazi +1 °C,
trend temperature pokazuje povecanje.

«  Ako razlika izmedu trenutne i memorirane temperature prelazi -1 °C,
trend temperature pokazuje smanjenje.

Indikacija toplotne ugodnosti:

«  Susa: svaka temperatura, vlaznost ispod 40%

«  Ugodno: Temperatura izmedu 20-28 °C, vlaznost zraka 40-70%

«  Susa: svaka temperatura, vlaznost iznad 70%

«  Bez indikacija: temperatura nije u rasponu od 20-28 °C, vlaznost zraka
40-70%, bez indikacija.

Funkcija vremenske prognoze:

«  Meteoroloske postaje: sledeca 24 sata i vremenski trend

«  4vrste vremena: suncano, djelomi¢no obla¢no, obla¢no, oborine

- Tg¢nost prognoziranih podataka ovisi o stupnju provetravanja prostorije,
u klimatizovanim prostorijama greska moze biti velika.

ODRZAVANJE METEOROLOSKE POSTAJE

1. Ne izlaZite uredaj ekstremnim temperaturama, suncevoj svetlosti ili
tec¢nostima.
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Izbegavati dodir sa korozivnim tvarima.

Uredaj nemojte izlagati mehani¢ckom naporu, prasini ili visokoj vlazi.
Ne otvarajte uredaj i ne rukujte njegovim delovima.

Koristite samo adapter i uredaj kako je preporuceno sa uredajem.

TEHNICKI PODACI

Meteoroloska postaja (prijemnik)

Vreme sinkronizovano na DCF frekvenciji

Format sata 12/24

Rucno podesavanje vremena

Postavke vremenske zone: Razlika -12/ +12 sati

Kontinuirani kalendar do 2099

Prikaz dana na 7 jezika: engleski, njemacki, talijanski, francuski,
$panjolski, danski, nizozemski

Funkcija odgode (5 minuta)

4 ikone vremenske prognoze: suncano, delomi¢no obla¢no, obla¢no,
oborine

Termometar: Raspon merenja u unutrasnjem prostoru: 0°C ~ 50°C;
spoljna: -40 °C ~ 60 °C

Higrometar: merni raspon: 20% ~ 95% RH

Prikaz maksimalne i minimalne temperature i viaznosti

Razina ugodnosti sobe: [Suvo / ugodno / vlazno] prema ikoni lica

Prikaz osam Mesecevih faza

Pokazatelj stanja baterije

LED rasveta (kada se napaja iz izvora)

Prijemnik (RC sat) moze upravljati sa do 3 spoljna senzora (kanali-1/2/3)
Baterije: 3 x AAA (nisu ukljucene u pakovanju)

Bezi¢ni daljinski senzor (odasiljac)

Frekvencija prenosa: 433 MHz
Domet odasilja¢a do 30 m
Baterije: 2 x AAA (nisu uklju¢ene u pakovanju)

Meteopostaja
Napajanje: DC 4.5V -3x1.5V /AAA baterije (nisu priloZene)
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Adapter FD35VD-5-150 (ukljuc¢en u pakovanju)
Ulaz: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
I1zlaz: 5V DC- 0.15A, 0.75W

Senzor (MS 3000)

Napajanje: DC 3V - 2x1.5V/AAA baterije (nisu prilozene)
Radio frekvencija 433,92 MHz

Domet bezi¢nog prenosa: Max. 30m

UPOTREBA | ODLAGANJE OTPADA

Iskoristeni ambalazni materijal odloZite na odlagaliste otpada u va3oj opstini / gradu.

ODLAGANJE PROIZVODA NAKON ISTEKA RADNOG VEKA

Odlaganje otpada elektri¢cne i elektronske opreme (primenljivo

u drzavama ¢lanicama EU i drugim evropskim zemljama koje su

uspostavile sisteme razvrstavanja otpada)

Ovaj simbol na proizvodima ili u originalnoj dokumentaciji znaci da

se odbaceni elektri¢ni ili elektronicki proizvodi ne smiju odlagati sa

uobicajenim ku¢nim otpadom. Odnesite ovaj otpad na predvideno mesto | NN
za sakupljanje radi pravilnog odlaganja, obnavljanja ili recikliranja. 08/05
Pravilno odlaganje ovog proizvoda pomoci ¢e zastiti prirodnih resursa i spreciti Stetu
za okoli$ i zdravlje.

Za detalje se obratite lokalnim vlastima, sabirnom centru ili mestu gde ste kupili
proizvod. Prema nacionalnim propisima mogu se izrec¢i nov¢ane kazne za pogresno
odlaganje ove vrste otpada.

Tekst, dizajn i specifikacije podloZne su promenama bez prethodne najave i zadrzavamo
pravo naizmene.

Ovaj proizvod je uskladen sa direktivama EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti i
elektri¢noj bezbednosti te po pitanju teskih metala u elektri¢noj i elektronic¢koj opremi.
Nadalje, ispunjava zahteve navedene energetske efikasnostii.

K+B Progres a.s. ovime izjavljuje da je radijski uredaj tipa ECG MS
300 uskladen sa Direktivom 2014/53/EU.

Celi tekst izjave o sukladnosti na raspolaganju je na internetskoj adresi
http://www.ecg-electro.eu.

Upute za uporabu dostupne su na web stranici www.ecg-electro.eu.
Zadrzano je pravo na izmenu teksta i tehnickih parametara.
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METEQPONOTIKOE ETAOMOX
OAHTIEZ AZOAAEIAZ

E AaBacTte MPOGEKTIKA Kat UAAETE yia peAAOVTIKN Xprion!

Mpos&idomoinan: Ta PETPA Kat ol 0dnyieq ao@ANELAg TOU TIEPIEXOVTAL OTO
mapdv eyxelpidlo dev mePIMAUBAVOLY ONEC TIC CUVONKES Kal TIC SUVNTIKEG
TEPLOTATELG. O XPOTNG TTPEMEL VA KATAVONOEL OTL N Kowvh AOYIKH, N Tpoooxn
Kat n gpovTida eival oTolxeia mou dev Pmopolv va evowpatwBolv og Kavéva
TIPOIOV. ZUVETIWE, AUTA Ta OTOIKElD TTPEMEL val SLlao@alloTouV amd Tov XproTtn
Tou Aettoupyei kat XelpiCetal Ty ev Adyw cuokeun. Agv @époupe euBUVN yla
evOeXOUEVES (NUiEG TTOU TTPOKANBNKAV KATA TN LETAPOPA i AOYW ECOANUEVNG
XPNoNG, SIOKLPAVOEWY TAONG 1 TPOTTOTOINGNG 1] LETATPOTTAG OTToloLSHTIOTE
M€POUC TNG CUOKEUNAG.

Ma mpootacia évavtl Kivduvou mupkayldg 1 nAektpomAniag, mpémel
va AapBdvovtal Bacikég MPO@UAAEEIC KaTd TN XPrAon TwV NAEKTPIKWV
OUOKELWY, oUUTEPINAUBAVOUEVWY TWV akOAoUBwWV:

1. 'Otav xpnoipomoleite mpooappoyéa: Befaiwbeite 1 n tdon g
TIAPOXNG PEVHATOG OTOV XWPO 0ag TAPLAdel Ye TNV Tdon Aertoupyiag
Tou mpooapuoyéa. H mpila mpémel va gival eyKateotnuévn oVUPWVA
HE TO LOXUOV TIPOTUTIO NAEKTPOTEXVIKWV EYKOTAOTACEWV. ATTOCUVSEDTE
TOV TIpooappoyéa Tpv and tov kabaplopd Kal Tn ouviipnon. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUR HE OuVOESEUEVO TIPOCApPHOYEQ  O€
nepIBANov pe vypaocia. TMpootatéPte To MPOIOV a6 OTaydVeG N
mroiA\lopa pe vepd. Mnv ayyilete mOTE T OUOKEUR UE LYPA xépla
otav givat ouvdedepévn oto pevpa. Kivduvog nhektpominéiac. Katd
MV anooUvSeon TOU TPOCAPHOYED, HNV TpaBdte ToTé To KaAwdio
PEVHATOG.

2. Mnv XPnOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN €AV N OUCKEUH, O TIPOCAPHOYEAG
1 1o KaAwdlo Tou TPocapuoyéa €xouv UTTOOTEl opath @Bopd. ‘ONeg
Ol EMOKEVEG TIPEMEL va eKTEAOUVTAL amo £EEISIKEVNEVO KEVTPO
EMOKEVWV.

3. Mnv ekbBétete TN ouokevr o€ loxupn Tigon, umePPOAK vypacia 1
uPnAéc Bepuokpaoieg (yia mapadetypa, kovtd os mnyn Bepudtnrac).
Mpo@uAAETe TN CUOKEUN Ao TO APECO NAIAKS PWC.

4. H ouokeur| Ba mpémel va BpioKeTal Og €MAPKN AmOOTAon amd AANEC
NAEKTPIKEG CUOKEVEG HE LOXUPT aKTIVOBOoAia.
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5. Na xpnoipomoleite pdvo yvriola aecoudp mou mapéxovtal and Tov
KOTAOKEVAOTH.

6.  Na XpnOIUOTOIEITE TN CUOKEUH HOVO CUHPWVA UE TIG 0dnyieg 0To Tapdv
eyxelpidlo. H ouokeun eivat oxedlaopévn povo yla olkiakn xpron. O
KATaOKeuaoThg Sev gépel euBuvn yia {nuiEG Tou TPOKARONKav Adyw
aKkataAAnAng xpriong.

7. H ouokeurj 8ev mpoopiletal yia 1aTpikoug oKomoug 1 yla EMONUES
QAVAPOPEG KALPOU.

8. H ouokeunj pnopei va xpnotgomoteital anmd madid nAikiag 8 €twv Kat
AvVw Kal ATopA JE HEIWHEVEG PUOIKEG I} VONTIKEG IKAVOTNTEG, 1} ENEIYN
epnelpiag katr yvwoewy, €dv empPAémovtal fj €xouv AAaPel odnyieg yia
TN XPrion Tou TPOIOVTOC e AOPAAELT KAl KATAVOOUV TOoug SuvnTIKoUg
Kivduvouq. Ta maibla dev mpénel va maiCouv pe T ouokeur. O
KaBapIopog Kal n cuVTHPNON TIOU TTPAYMATOTIOLEITAL Amd TOV XPNoTn
Sev mpémel va yivetat anmd maudid, eKTOG GV gival HeyaAUTEPA TV 8 ETWV
kat empBAénmovrar Ta madid katw twv 8 eTwv Sev mpémel va mAnotalouv
TN CUOKEUN Kal TNV apox PEVUATOG.

« H apxi ™g mpdyvwong tou kaipol Paociletal oTic HETABOAEC TNG
BapopeTpikig mieong.
+ AUTA n OUOKEUN XPNOIUOTIOLEITAL Yl TNV EUPAVION TNG ECWTEPIKAG Kal
e€WTEPIKIAG BepoKpacTiag Kat TG Wpag, KaBWE Kat wg Eumvntrpt.
Do not immerse in water! - Mnv BuBilete o€ vepa!
KINAYNOZ FIA NAIAIA: Ta madia Sev mpémetl va maiouv pe Ta UAIKA
ouokevaoiag. Mnv agrvete ta maidid va maifouv pe
TMAAOTIKEG 0aKOUVAEG. Kivduvog aopuéiac.

MPIN ANMO THN NPQTH XPHZH:

TomoBetote T umatapieg (Sev mephapBdvovtal) 0TOV UETEWPOAOYIKO
0Tabpo kal otov aleOnTipa. TNPAOTE TN CWOTH TTOMKOTNTA TWV UITATAPIWV.
MAnpo@opieg OXETIKA HE TOV TUTTO TWV UITATAPIWY TTAPEXOVTAL OTNV EVOTNTA
TEXVIKWV TTOPAPETPWV TOU gyXelpIdiou.

MPOEIAOMOIHZH: Na xpnowdomoleite pOvo  TOV  TIPOCAPUOYEA
(FD35VD-5-150) TOU TIOPEXETAL ME TOV UETEWPONOYIKO OTAOUO yla Tnv
Tapox peVUATOG.

O aioOntpag Siatibetat pe tnv ovopacia: MS 3000.
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PYOMIZH AEITOYPTIAZ

Kavovikni katactaon

Kpamote matnuévo 1o kouurmi «MODE» yla meplocotepo amo 2
SeuTepOAETTA YIa va avoifeTe TN pLUBUION WPAG.

Matnote T0 Kouumi «ALARM» vyia va evepyomolijoete 1B va
QATTEVEPYOTIOINOETE TNV APUTIVION.

Kpamote matnuévo to kouumi «ALARM» yia meplocotepo amd 2
SeuTePAOAETTA Yia VA AVOiEeTe TN pUBUION APUTIVIONG.

Matote To Koupri «UP» yla va aANAEETE TN popen wpag,12/24.
Matote To koupri «UP» yia evalayn C/ F.

Kpamote matnuévo to koupmi «DOWN» yla mepiocdtepo amd 2
SeutepdAenTa yla va avoifete to povtého Anpng RCC.

Matote 1o koupumi «CH» yia va emAé€eTe To KavaM RF. ©a epgavioTei n
évdel&n CH1> CH2> CH3> CH1.

Matiote 1o Koupni «CH» yia mepIocdTEPO amd 2 SeUTEPOAETTA Yia vVa
EMAVEICAYETE TO TPEKOV KAVAAL.

Me tnv agumnvion evepyormotnpévn, matiote «SNZ» yia va petafeite o
KOTAOTAON AVOPOVAG: N AQUTIVION EMAVEKKIVEL LETA a6 5 AemTd.

Kataotaon puBuiong wpag
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Y& Katdotaon poloylol, KpatnoTe matnuévo 1o Kouumi «MODE» yia
TEPIOCOTEPO aMO 2 SeUTEPONENTA Yyla va METAREiTeE 0 KATAOTAON
pLOUIoNG.

To otolxeio pUBUIONG avaBooPrivel pe cuxvétnta 1 Hz.

PUBuION: éTO¢ — pnvag — nuépa — yAwooa — wpa — Aentd — {wvn
wpag — TéNoc. Metd tn puBUIoN, Byeite amod Tn Aettoupyia puBuIoNG.
Matrote 1o kouuri «kMODE» yia va emBeBaiwoete tn pLUOUION.

Mée 1o matnpa tou KouumoL «UP» n puBuion aAadel katd éva Bripa
TPOG TA EMAVW, EVW HE TO TTIAPATETAMEVO TIATNMA TOU KOUWTIIOU yia
TEPLOCOTEPO ATO 2 SeUTEPOAETTA N PUOWION AANAlEL KaTA 8 Bripata ava
SeutepOAenTo.

Me 10 matnua tou Kouumol «DOWN», n puBuion aAAdlel katd éva
BrApa TPOG TA KATW, EVW LE TO TTAPATETAUEVO TIATNHA TOU KOUMTTIOU yia
TEPLOCOTEPO amd 2 SeuTePOAETTA, N PUOUION aANdlel katd 8 Bripata
avd SeUTEPONETTO.
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H ¢évéeién @dong oehrjvng kat efSopadag aladlel avdhoya pe To €T0¢,
TOV MAVA KAl TNV NUEPQ.

Eav n puBuion dev aldael yia 8 Seutepdlenta, ta Sedopéva
amoBnkevovtal kal n Sladikacia pubuiong teppatifetal.

PUOpion agunviong

Kpatote matnuévo to koupmi «ALARM» yia meplocdtepo amd 2
SEUTEPOANETITA VIO VA AVOIEETE TNV KATAOTAON APUTIVIONG.

To otolkeio puBUIONG avaBooPrivel pe ocuxvétnta 1 Hz.

PUBuION: Wpeg = NemTd — TENOG

Me 1o mdtnpa tou KouumoU «UP» n puBuion aldadel katd éva Bripa
TIPOG Ta EMAVW, EVW UE TO TOPATETAUEVO TATNUA TOU KOUUTIOU Yla
TIEPIOOOTEPO MO 2 SeuTEPOAETTA N PUOUION AANACEL KOTA 8 BrpaTta avd
SeutepOAETTO.

Me 10 matnua tou KoupmoU «DOWN», n puBuion aAdletl katd éva
Brpa TPOG TA KATW, EVW LE TO TTAPATETAPEVO TTATNA TOU KOUUTTIOU yla
TEPLOOOTEPO amo 2 SeutepOAenTa, n pUBUION aANAlel katd 8 Brinata
avd SeVTEPONETTTO.

MNatrote 1o kouuni <ALARM» yia va emBeBaiwoete Tn pubuion.

Edv n pubuion Sev aldaéel yia 8 Seutepdlenta, ta Sedopéva
amoBnkevovtal kat n dtadikacia pubuiong Tepuatietal.

Matrote to Koupri <KALARM» yla va eVEPYOTIOI|OETE/ATTEVEPYOTTOIOETE
Vv agunvion.

H agunvion nxei yla 2 Aemtd, pe to potipo:

« 0-10 &eut.: éva NXNTIKO OO/ SEVTEPONETTTO

+ 10-20 dgut.: U0 NXNTIKA OAMATO/SEUTEPONETTTO

« 20-30 deut.: T€0OEPA NXNTIKA OAMATO/SEVTEPONETITO

+ 30 6euT. Kal PETA: OUVEXEG NXNTIKO OHHa

‘Otav nxei n agumvion, matiote T0 Koupri «SNZ» n aunvion 6a
avaBAnBei katd 5 Aemtd. Matrote éva AANO KOUUTT yla VA TEPUATIOETE
Vv agunvion.

PuBuicsig mapakoAovOnong Oeppokpaaciag

Kpatriote matnpévo To Koupri «UP» yia 2 SeutepdAenta yia va petafeite
o€ Katdotaon pubuiong eildomoinong (ALERT).

Selpd puBuoNG Avw 6plo, KATw Oplo, EvepyoTioinon/anevepyomnoinon,
£€060¢
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Katdtn pUBuion twv opiwy, matriote o koupri «CH» yla va avTioTolioete
SlaQOPETIKA KAVANLQ.

H mpoemiAeypévn Tipr Tou dvw opiou ival + 70 ° C kat Tou KATw opiou
givar-50° C.

Katd tn puBpion, n tiun avafoofrivel pe ouxvotnta 1 Hz.

Matiote 1o Koupri «MODE» yia va empBefaiwoete Tn pvOUION Kat va
HETOKIVNOEITE OTO EMONEVO OTOIXEIO.

Me to mdtnua tou koupmol «UP» n puBuon aladel katd éva Bripa
TPOG TO EMAVW, EVW HE TO TIAPATETAUEVO TIATNHA TOU KOUMTIOU yla
TIEPIOOOTEPO amo 2 SeuTepOAETTA N PUBUION aANAleL KaTd 8 Bripata avd
SeutepdAento.

Me To mdtnua Tou koupurov «DOWN» n pUBuion aAdlel katd éva Bripa
TPOG TO EMAVW, EVW HE TO TIAPATETAHPEVO TIATNHA TOU KOUMTIOU yla
TIEPIOOOTEPO AT 2 SeuTepOAETTA N PUBUION aANAleL KaTd 8 Bripata avda
SeutepdAenTo.

Edv n puBuion Sev aANd&el yia 8 deutepohemta, n Stadikacia pubuiong
TeppatiCeTal

Ekkivnon kat emavagopad

Katd tnv ekkivnon 1 tnv emavagopd, n 08évn LCD Kal 0 QwTIoNOG
avdpouv MARPwG yla 3 SeuTePONENTA, AKOUYETAL VA NXNTIKO O KAl N
OUOKEeUN peTafaivel og KatdoTtaon avapovie. Mpayuatomoleitatl éAeyxog
¢ Beppokpaciag kat TG vypaciag, Hetd amd 3 Aenmtd AapBdvetal orijua
RF amé toug aiobntripeg Kat To onfpa avtopatou RCC kat n ouoKeun
TeppatiCel Tn ouvdeon yia 7 Aemtd.

Mpoem\eypévn agunvion: 0:00

MpoemAeypévo elKoviSlo KalpoU: PEPIKWG VEPEAWDNG

Mpoem\eypévn Beppokpaoia: °C

MpoemAeypévn popen wpag: 24H

Mpoem\eypévn emkovwvia RF: KANAAI 1

AQyn RF
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MeTd TV TOomoB£TNoN Twv PmaTaplwy, EeKIVA o éNeyxog Beppokpaciag
Kal vypaciac n APn RF ekiva autopata yia 3 Aemtd Kat To lkovidlo
Kepaiag avaBooPrvel og ouxvotnta 1 Hz.

Kpamote matnuévo to koupmi «CH» yia 2 Sgutepolenta ya va
Slaypayete Ta Sedopéva Tou Kavallol Kat va AAReTe véa.
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Aqyn RCC (xpdvog):

Aitnpa yia Ajpn RCC: E

« HAYn RCC Ba &ekivnoel 3 Aentd petd TnV ekkivnon 1 Tnv emavagopd
TNG CUOKEUNG.

«  Kpatjote matnpévo to kouprmi «DOWN» yia 2 Seutepolenta yla
e€avaykaopévn Angn RCC.

« Autopatn kabnuepiv Awn

‘Qpa APng RCC: 7 Aentd

Xpovog avtopatng Awng RCC: 1:00, 2:00, 3:00. Eav yivel \qyn oTig 3:00, Sev

EKKIVEL TEpaATEPW AAWN. EAv Ox1, N AN exkivei Eavd oTig 4:00 kat oTig 5:00-

€dv yivelt \nYn oTig 5:00, Sev ekKivel mepartépw ARYnN.

Ewkovidio Aqyn¢ RCC:

« Otav Aappavetat orjpa RCC, to TUApa Tou mupyou oto eikovidio RCC
avapoofrvel pue ocuxvétnta 1 Hz.

«  EdvToonuacivalacBevégr Sev avayvwpiletal, To €Ikovidio avaoofrvel
emiong pe ouxvétnta 1 Hz.

« Metd v emtuxr Ajwn, 1o ikovidio RCC Ba epgaviotei o€ katdotaon
npepiac.

Katd tn Aun RCC, umopeite va TEPUATIOETE TNV KATAOTACN AYNG TATWVTAG

napateTapéva to koupri «kDOWN» yia 2 SeutepdAenta. MNatriote 1o Koupni

«SNZ» y10 Vol EVEPYOTTOIOETE TOV PWTIOUO: T AANA KOUMTTLA SEV AEITOUPYOUV.

«  Edv dev \nobei onpa kamota nuépa, Ba yivel AAn pia mpoomdbeia tnv
EMOMEVN NUéPa oTiG 1:00.

- Edv evepyomoinBei kamola eidomoinon katd tn Sidpkela g Ayng RCC,
n Ajwn RCC teppatiletal.

«  Otav AapPdvetal orjpa DST, epgaviCetat To gikovidio DST.

« Metd ToV 0plopd TG VEAG wPag, To elkovidio RCC e€apaviletal

Asrtoupyia mapakoAovOnong Oeppokpaciag:

« Ou mpoemleypéveg pubuioel t™¢ Aertoupyiag mapakohouOnong
Bepuokpaciag givat + 70 °C yia vpnAry Bgpuokpacia kat -50 °C ya
XOMNAR Bepokpaacia.

«  Otav &emepaoTtolv Ta kaboplopéva dpia, avaBooPrivel n avtiotoixn
Bepuokpacia kat To cupPolo eildomoinong.
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Eav Sev eupaviletal €idomoinon tn dedopévn OTyUry OTO KavAAL,

avafoofrivel pévo to cupRolo eildomoinong kat dxt n Beppokpaaia.

Hxntikn évdei€n tng Aerrovpyiag mapakolouOnong Beppokpaciag:

« 3 nxnTikd ofjpata avd SeutepdAento

«  508gut. ava Aentd, 55 deut. aBopufo

«  E&v n Oeppokpacia emotpéPel o010 €UPog N edomoinon
TeppatiCetal

Teppatiopog e1domnoinong:

«  Moatnote omolodnmote Koupri. O YOG OTAPATY, EVW N BgpuoKpacia
Kat To oUpBoAo cuveyilouv va avaBooBrivouv.

+  Ta ovpPola otapatolv autopata otav n Beppokpacia emavéNBel
EVTOC TOU €UPOUG.

+  Mmopeite va amevepyoTIOINOETE TN AEITOUPYIO OTNV KOTAOTAON
pLOUIONG «<ALERT».

‘Evéei§n OepIkg Aveong Kat Taong

Eav n OSagopd petalld Tng TPEXOUOAC KAl TNG QAMOBNKEUMEVNG
Oeppokpaoiag umepPaivel Tov + 1 ° C, n taon Beppokpaciag Oa eppavifel
avénon.
Eav n OSagopd petalld NG TPEXOUOAC KAl TNG AMOBNKEUMEVNG
Oeppokpaoiag umepPaivel Tov -1 ° C, n tdon Beppokpaciag Ba eppavifel
peiwon.

‘Evée1€n OgppIkng dveong:

=npotnta: omoladnmote Bepuokpacia, vypacia KAtw Tou 40%

Aveon: Oeppokpacia petagv 20-28 ° C, vypacia petald 40%-70%
Yypaoia: onmoladnmote Beppokpacia, vypacia dvw tou 70%

Kapia évdein: n Bepuokpacia dev Bpioketal oto evpog 20-28 ° C, n
vypaoia 40%-70%, kapia évoelén.

Aerroupyia mpoyvwong kaipou:
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MeTewPONOYIKOG OTABUAG: EMOUEVES 24 WPEG KAl TAON KAlPOU

4 KalpIKEG CUVONKEG: NNIOPAVELQ, HEPIKT) CUVVEPLY, CUVVEPLA, UETOG

H akpifela Twv dedopévwv mpoyvwong efaptdtal amdé tov Babud
QEPIOHUOU TOU XWPOU- OE KAILATI(OPEVOUG XWPOUG TO OPAAUA UMTOPEL va
gival peydho.
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ZYNTHPHZH TOY METEQPOAOTIKOY

XTAGMOY (EL
1. Mnv ekBETETE TN OUOKEUN O aKpaieg OepUOKPATIE, APECO NALAKO PWG
n vypd.

2. ATOQUYETE TNV ema@n pe SIaBPWTIKESG OUOIEC.

3. Mnv €KBETETE TN OUOKEUN O€ PNXAVIKA Katamovnon, okévn i uPnAn
vypaoia.

4.  Mnv aQvoiyETe TN CUOKEUN Kal PNV mopeuPBaivete ota e£apTrpaTd TNG.

5. XPNOIMOTIOLEITE HOVO TO TPOPOSOTIKO TTOU TTOPEXETAL LUE T CUOKEUN.

TEXNIKA ZTOIXEIA

MéetewpoAoyilkoG oTabpuog (6€ktng)

«  Zuyxpoviopog wpag os ouxvotnta DCF

. 12/24wpn popen wpag

« Mn autopatn pubuion wpag

« PUBuion {wvng wpag: Alagopd -12/+ 12 wpeg

«  JUVEXEC NUEPONOYIO £wG TO 2099

« Epgavion nuepwv og 7 YAwooeg: AyyAikd, Meppavikd, ITalikd, FaANika,
lomavikd, Aavikd, ONMavSIka

«  Aertoupyia avaBoAic (5 Aemtd)

« 4 ekovidla TpAyvwong Kaipou: NANIOQAVELQ, MEPLKT OUVVEPLA, CUVVEQLA,
VETOC

«  Oegppopetpo: EVpog pEtpnong eowteplkov xwpou: 0°C ~ 50°C
e€wTtepikoL Xwpou: -40°C ~ 60°C

«  YypOuetpo: VPOG HETPNONG: 20% ~ 95% RH

« 'Evéel€n péylotng kat eNaxtotng Bepuokpaciag kat uypaaciag

- Eminedo daveong Sdwpatiouv: [Znpo / Aveto / Yypo] péow eikovidiou
TIPOCWTTOU

« Epodvion Twv oKTw @Acewv TG ZEARVNG

- 'Evdei€n katdotaong pmatapiag

« QwTIonog LED (6tav tpogodoTeital amod mnyn)

« O 8éktng (poAdL RC) umopei va Aertoupynoel éwg Kal 3 aloOntrpeg
e€wTepIKOL XWpou (kavahia 1/2/3)

« Mnatapieg: 3 AAA (Sev mepihapBdavovtar)
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AcCUpPHATOC ATTOHAKPUOHEVOG aloONTRPAC (TTOUTTOC)
E «  Juxvotnta petddoong: 433 MHz

«  Eppéleia petddoong wg30 m

+  Mnatapiec: 2 AAA (Sev mepthapBavovtar)

Metewpoloyikog oTaduog
loxuc: DC 4,5V, 3 pmatapieg 1,5V/AAA (Sev mepihapfdvovran)

Npocappoyéag FD35VD-5-150 (mepthappavetal)
Eicodog: 230-240V ~ 50 HZ, 40mA
‘E€odog: 5V DC-0,15A, 0,75W

AwgOntripag (MS 3000)

loxug: DC 3V, 2 pmatapieg 1,5V/AAA (Sev nepihapfdvovrai)
Padioouyvotnta 433,92 MHz

EpBéAela acUppatng petadoong: Méy. 30m

XPHXZH KAl ANOPPIYH ATOBAHTQN

ATTOPPIYPTE TA XPNOIHOTIOINHEVA UAIKE CUOKEVAOIAG O XWPO SIABEaNG amoppIpUdTwy
oTov SO 1 OTNV TTOAN 00,

ATMOPPIWH NPOIONTQN XTO TEAOX THX ZQHX TOYX

Anéppupn NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU £EomAiopoU (1oxVel oF

XWpeC pEAN NG EE Kat GANEG EVPpWNAIKEG XWPEC OV £papuélouv
oUOTNHA AVOKUKAWGONG)

AuTo 10 oUPBOAO OTA TIPOIGVTA 1) TNV TTPWTATUTIN TEKUNPIWON ONUaivel

ATl Ta AMOPPIMTWHEVA NAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA TTpoidvTa Sev mpémel

va SiatiBevtal padi pe Ta ouviOn oikiakd améBAnta. Mpookopiote autd

Ta amoPAnta oe kaboplopéva onpeia CUNOYAG yla cwoTtr Siabeson, 08/05
avakaivion ry avakuKAwon.

H owoTtn 81a6€on autol Tou MPoIdVTOC CUUPBAANEL OTNV TTPOCTAGIN TTOAUTILWY PUOIKWV
TOPWV Kal oTnv amoguyr {nuiwv oto meptBEAov Kal oTny vysia.

EMKOWVWVAOTE HE TIG TOTIKEG APXEG, TO ONpEio GUANOYNG 1 TO KATAGTNHA amfd TO OTToio
ayopdoate TO TIPOIOV Ylo AEMTOUEPEIEG. TUMPWVA HE TOUG €BVIKOUG KAVOVIOHOUG,
evdéxetal va emPBAnBolv mPOCTIHA yla akATAAMNAN amoppiyn autol Tou TUTTOU
amoBAfTwv.

To keiyevo, n oxediaon Kal ol TPOSIAYPAPEG UTOKEWVTAL O aMAYEG Xwpig
TIPOEISOTIOINON, EVW SIATNPOUVE TO SIKAIWMA TTPAYUATOTTOINGNG AANAYWV.
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AUTO TO TIPOIOV CUMHOPPWVETAL LE TIG ATTAITATELG TNG 0dnyiag ¢ EE oxeTikd pe tnv
NAEKTPOMAYVNTIKY) CUMPBATOTNTA Kal TNV NAEKTPIKN ao@AAELd, KaBwE Kat Pe To {ATnua

™M XPrRong Bapéwv HETAMwWY O NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO €€omAlopo. EmmAéov, E
KAAUTITEL TN OXETIKN £VTAON EVEPYELQG.

Me to mapov, n K + B Progres, a.s. SnAwvel 6T1 0 padloeomAopdg
TUmou ECG MS 300 cuppop@wvetat pe tnv Odnyia 2014/53/EE.

To mAApeC Keipevo NG ARAwong ocuppdpewong eival diabéoipo otn
S1evBuvon www.ecg-electro.eu.

To eyxelpidio xelpiopou ivat Stabéotpo otn SievBuvon www.ecg-electro.eu.
Me tnv em@UAagn aANaYwWV OTO KEIPEVO Kal OTIG TEXVIKES TTOPAUETPOUG.
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www.ecg-electro.eu

Eesti keel
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

Espaiiol

K+B Progres, a.s.
U Expertu 91
(English)

25069 Klicany, Czech Rep.

Francais
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

tel.:+420272122111
e-post: ECG@kbexpert.cz

tel.: +44 776 128 6651

e-mail: ECG@kbexpert.cz

tél: +44776 128 6651 (English)

25069 Klicany, Czech Rep.

Hrvatski
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.:+4202721221M

e-mail: informacije@kbprogres.cz

Bosanski
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: +4202721221M

e-mail: informacije@kbprogres.cz

Italiano

K+B Progres, a.s.
1U Expertu 91
(English)

250 69 Klicany, Czech Rep.

Latviesu valoda
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: +44 776128 6651

e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.:+420272122 1M
e-pasts: ECG@kbexpert.cz

Lietuviy kalba

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.
¢4

Magyar

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

Polski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

250 69 Klicany, Czech Rep.

Slovenscina

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: +420272122111
el. pastas: ECG@kbexpert.

tel.: +420272122111
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122111
e-mail: ECG@kbexpert.cz

tel.: +420272122 1M1

e-mail: informacije@kbprogres.cz

Srpski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: +420272122111

e-posta: informacije@kbprogres.cz

Crnogorski

K+B Progres, a.s.

U Expertu 91

25069 Klicany, Czech Rep.

tel.: +4202721221M

e-posta: informacije@kbprogres.cz

EAAnViKa
K+B Progres, a.s.
U Expertu 91

™A1 +420272122111

250 69 Klicany, Anpokpatia g Toeyiag

e-mail: ECG@kbexpert.cz



